

# **Boletim de Serviço**

UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

 $N^{\circ}$ . 05 - MAIO/2012

01 DE JUNHO DE 2012

Nome do Servidor

Cargo/Emprego

1

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PRESIDENTE DA REPÚBLICA Dilma Vana Rousseff

MINISTRO DA EDUCAÇÃO Aloizio Mercadante

SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR Amaro Henrique Pessoa Lins

REITOR *Julianeli Tolentino de Lima* 

VICE-REITOR
Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE ENSINO Leonardo Rodrigues Sampaio

PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO EM EXERCÍCIO Telio Nobre Leite

PRÓ-REITOR DE INTEGRAÇÃO AOS SETORES COMUNITÁRIOS E PRODUTIVOS Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS Aline Braga de Carvalho Guedes

Responsáveis pela publicação:

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES DANIELA CARIAS DE MELO

### **Sumário**

Assunto Licenca Saúde - Servidor	Página 01
Licença Saúde - Servidor Licença Saúde - Pessoa da Família	02
Auxílio Natalidade	03
Licença Maternidade	03
Licença Maternidade - Prorrogação	03
Afastamentos/Concessões	03
Portarias do Reitor	04
Portarias da SGP	11
Decisões	37
Editais	39
Editais da SGP	45
Substituição Remunerada - Abril	<del>4</del> 6
Diárias de Pousada e Alimentação	48
Extrato de Convênios/Contratos	69
Licitações	76
Escala de Férias – Exercício 2012	76
Recesso Estagiário	77

Alterações da Escala de Férias	77
Interrupção de Férias	79
Atos da Procuradoria Jurídica	79

### Licença Saúde - Servidor

**Pereira** 

Contínuo

Maria Evani Nogueira

Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	275619 RJU SGO 16.02 a 15.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Vanessa Lemos Duarte de Castro Gama Administrador 1620916 RJU PU 02 a 31.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Lucimara Araújo Campos Alexandre Professor da Carreira de Magistério Superior 1640386 RJU Colegiado de Enfermagem 14.05 a 15.06.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome de Carrida	Mariana Bibaire de Cerr
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Mariana Ribeiro de Souza Professor da Carreira de Magistério Superior 1623487 RJU Colegiado de Psicologia 11.05 a 09.07.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Professor da Carreira de Magistério Superior 1623487 RJU Colegiado de Psicologia 11.05 a 09.07.2012

Daylada da Diazza	16.04.2012
Período de Licença Fundamento Legal	16.04.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Julianeli Tolentino de
Nome do Servidor	Lima
Cargo/Emprego	Reitor
Matrícula Regime Jurídico	1528832 RJU
Órgão de Lotação	GR
Período de Licença	18.05.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Ana Gabriela Lins Seabra
Cargo/Emprego	Técnico em Laboratório -
Matrícula	Zoologia 1732578
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	PROEN
Período de Licença Fundamento Legal	26 a 27.01 e 23.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Isabel Celeste Viana do Nascimento Lima
Cargo/Emprego	Chefe da Divisão de Apoio à
	Secretaria Administrativa da
Matrícula	SGP 50122
Matrícula Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	SGP
Período de Licença	03.05.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Patrícia de Souza Chaves Carvalho
Cargo/Emprego	Diretora de Administração de
	Pessoas
Matrícula Regime Jurídico	1105331
Regime Jurídico	
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	1105331 RJU SGP
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 Roger Fazollo da Silva
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 Roger Fazollo da Silva Biólogo
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 Roger Fazollo da Silva
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 <b>Roger Fazollo da Silva</b> Biólogo 1538277 RJU PROIN
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 <b>Roger Fazollo da Silva</b> Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 <b>Roger Fazollo da Silva</b> Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	1105331 RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90 <b>Roger Fazollo da Silva</b> Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal  Nome do Servidor  Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Fabíola Moura Reis
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Fabíola Moura Reis Santos
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Fabíola Moura Reis
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Fabíola Moura Reis Santos Diretor de Imagem 1656319 RJU
Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula	RJU SGP 18 a 25.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Roger Fazollo da Silva Biólogo 1538277 RJU PROIN 12 a 13.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Marcelo Augusto Mousinho Gomes Chefe da Divisão de Gestão Orçamentária e Financeira 1620187 RJU SEPRAE 09 a 11.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90  Fabíola Moura Reis Santos Diretor de Imagem 1656319

Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Tarcila Vieira Gurgel Chefe da Divisão de Cadastro 1670369 RJU SGP 22 a 23.03.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Silvia Raquel Santos de
Cargo/Emprego	Morais Professor da Carreira de Magistério
Matrícula Regime Jurídico	1455793 R IU
Órgão de Lotação	Colegiado de Psicologia
Período de Licença	24.04 a 23.05.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Assistente em Administração 1852079 RJU PROPLAD 16.03.2012
Fundamento Legal	Art. 202 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Palmira da Silva Carvalho Serafim
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Assistente em Administração 1743032 RJU SRCA 03 a 04.05.2012 Art. 202 da Lei 8.112/90

## Licença Saúde – Pessoa da Família

Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Daniela Carias de Melo Chefe da Secretaria Administrativa da SGP 1538166 RJU SGP 15 a 18.05.2012 Art. 81 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Osman Sarmento
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença Fundamento Legal	Magalhães Filho Médico 1556007 RJU SGP/SAUDE 13.04.2012 Art. 81 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	Ana Gabriela Lins Seabra Técnico em Laboratório - Zoologia 1732578 RJU PROEN

Período de Licença Fundamento Legal	02.02.2012 Art. 81 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Ozeas Valdemar de Souza
Cargo/Emprego	Assistente em Administração
Matrícula	1673045
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	CRAD
Período de Licença	09 a 18.05.2012
Fundamento Legal	Art. 81 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Joyce Cristina da Silva
Nome do Servidor	Joyce Cristina da Silva Holanda
Nome do Servidor Cargo/Emprego	•
	Holanda
	<b>Holanda</b> Técnico em Laboratório -
Cargo/Emprego  Matrícula  Regime Jurídico	<b>Holanda</b> Técnico em Laboratório - Arqueologia
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação	<b>Holanda</b> Técnico em Laboratório - Arqueologia 1743669
Cargo/Emprego  Matrícula  Regime Jurídico	<b>Holanda</b> Técnico em Laboratório - Arqueologia 1743669 RJU

### **Auxílio Natalidade**

Auxilic	Natanuaue
Nome do Servidor	Tatiana de Oliveira
Cargo/Emprego	<b>Benevides</b> Professor da Carreira de Magistério Superior
Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Dependente	1544263 RJU Colegiado de Enfermagem Yasmin de Oliveira Benevides Farias
Data do Nascimento Certidão nº. Cartório	12.04.2012 165932 Serviço do Registro Civil e Notas
Fundamento Legal	Art. 196 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor	Juscileia Lopes da Silva Roza
Cargo/Emprego	Assistente de Apoio a Atividades de Protocolo
Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão nº. Cartório	1664605 RJU GR Heitor Lopes Lins 16.04.2012 0166041 Registro Civil Pessoas Naturais
Fundamento Legal	Art. 196 da Lei 8.112/90
Nome do Servidor Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Dependente Data do Nascimento Certidão nº. Cartório	Mila Ribeiro dos Santos Assistente em Administração 1664605 RJU Cedido Lisa Ribeiro Pereira 10.04.2012 5704187 Registro Civil Pessoas Naturais

Art. 196 da Lei 8.112/90

Fundamento Legal

## Licença Maternidade

Nome do Servidor	Juscileia Lopes da Silva Roza	
Cargo/Emprego	Assistente de Apoio a Atividades de Protocolo	
Matrícula	1664605	
Regime Jurídico	RJU	
Órgão de Lotação	GR	
Dependente	Heitor Lopes Lins	
Data do Nascimento	16.04.2012	
Período de Licença	16.04 a 13.08.2012	
Certidão nº.	0166041	
Cartório	Registro Civil Pessoas	
	Naturais	
Fundamento Legal	Art. 207 da Lei 8.112/90	

### Licença Maternidade - Prorrogação

Nome do Servidor	Mariele Regina Pinheiro Goncalves
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
Matrícula	Magistério Superior 1518298
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Ciências da Natureza - SRB
Período de Licença	
(prorrogação)	01.05 a 29.06.2012
Fundamento Legal	Art. 2º do Decreto nº.
	6.690/2008
Nome do Servidor	Danielle Gomes de Andrade
Nome do Servidor Cargo/Emprego	
	<b>Andrade</b> Chefe do Setor de
Cargo/Emprego	<b>Andrade</b> Chefe do Setor de Atendimento da SGP
Cargo/Emprego Matrícula	Andrade Chefe do Setor de Atendimento da SGP 1677142
Cargo/Emprego Matrícula Regime Jurídico	Andrade Chefe do Setor de Atendimento da SGP 1677142 RJU
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença (prorrogação)	Andrade Chefe do Setor de Atendimento da SGP 1677142 RJU SGP 10.05 a 08.07.2012
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença	Andrade Chefe do Setor de Atendimento da SGP 1677142 RJU SGP  10.05 a 08.07.2012 Art. 2º do Decreto nº.
Cargo/Emprego  Matrícula Regime Jurídico Órgão de Lotação Período de Licença (prorrogação)	Andrade Chefe do Setor de Atendimento da SGP 1677142 RJU SGP 10.05 a 08.07.2012

### **Afastamentos/ Concessões**

Nome do Servidor	Rosane Silvia Davoglio
Cargo/Emprego	Professor da Carreira de
	Magistério Superior
Matrícula	1579220
Regime Jurídico	RJU
Órgão de Lotação	Colegiado de Enfermagem
Período de Licença	18 a 25.04.2012
Motivo	Falecimento de Pessoa da
	Família
Fundamento Legal	Art. 98, inciso I, da Lei
	8.112/90

### **Portarias do Reitor**

#### **PORTARIA Nº. 577, DE 03 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando a Portaria/MEC nº. 440, de 17/10/2011, publicada no DOU nº. 200, de 18/10/2011 e o Decreto Nº. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, VINICIUS JOSÉ APROPRIANO DE ARAÚJO, aprovado em segundo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 13, de 02 de março de 2011, publicado no DOU Nº. 45, de 04 de março de 2011, para o cargo de Técnico em Alimentos e Laticínios, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0835382, em virtude da redistribuição de Raquel Nunes Almeida da Silva, com lotação na Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino, Campus Ciências Agrárias - PE.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 578, DE 04 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 038/2012-CCNAT, resolve:

- I Designar os membros EDUARDO TADAYOSHI OMAKI, matrícula SIAPE nº. 1366714; ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO, matrícula SIAPE nº. 1467439 e ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº. 1618659, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000584/2012-38.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 579, DE 10 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

DISPENSAR, a partir de 07.05.2012, o servidor ELSON CARVALHO DA SILVA, CPF 945.352.135-34, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537901, da função de Chefe do Setor de Cálculos da Controladoria Interna, CI-CALCULOS, Código FG-05.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIAS DE 10 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 27/2012 - NTi, resolve:

Nº. 580 - DISPENSAR o servidor GUSTAVO JOSÉ RIBEIRO DE ALBUQUERQUE, CPF 641.333.204-25, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539371, da função de Chefe da Seção de Controle de Atendimento ao Usuário da Secretaria de Tecnologia da Informação - STI-SCAU, Código FG-04.

Nº. 581 - DESIGNAR o servidor GUSTAVO JOSÉ RIBEIRO DE ALBUQUERQUE, CPF 641.333.204-25, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539371, para exercer a função de Chefe da Seção de Controle de Atendimento ao Usuário do Núcleo de Tecnologia da Informação - NTI-CMS-SCAU, Código FG-05.

Nº. 582 - DESIGNAR o servidor WELSON BARBOSA DOS SANTOS, CPF 041.199.464-60, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 2551247, para exercer a função de Chefe da Seção de Desenvolvimento de Sistemas do Núcleo de Tecnologia da Informação - NTI-CDS-SDS, Código FG-04.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### PORTARIA Nº. 583, DE 10 DE MAIO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 006/2012 – Comissão de Sindicância, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 12.05.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 533, de 11 de abril de 2012, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000502/2012-55.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 584, DE 10 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 002/2012 – Comissão de Sindicância, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 05.05.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 521, de 04 de abril de 2012, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000269/2012-19.

#### TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### RETIFICAÇÃO DE 10 DE MAIO DE 2012.

Na Portaria nº. 565, de 19 de abril de 2012, que trata da recondução de servidores para comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000246/2012-04, onde se lê:

"Reconduzir os servidores MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 2620198; KLEITON DE ANDRADE LINS, matrícula SIAPE nº. 1623448 e LEONARDO PEREIRA DUARTE, matrícula SIAPE nº. 1538823";

#### Leia-se:

"Reconduzir os servidores MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 2620198; KLEITON DE ANDRADE LINS, matrícula SIAPE nº. 1623448 e NELDSON FELIPE FALCAO MONTE, matrícula SIAPE nº. 1544060".

#### TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 585, DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 002/2012 – Comissão de Sindicância, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº. 488, de 26 de março de 2012, que altera em parte a Portaria nº. 389, de 07 de março de 2012, que trata da composição da Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000899/2011-02.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 586, DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando  $n^{\circ}$ . 018/2012-GR/GVR, resolve:

NOMEAR o servidor RICARDO SANTANA DE LIMA, CPF 744.044.905-34, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1710383, para exercer o cargo de Diretor de Qualificação Institucional da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG-DQI, Código CD-04.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 587, DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 002/2012 – Comissão de Sindicância, resolve:

PRORROGAR, por mais trinta dias a contar de 12.05.2012, o prazo dos trabalhos da Comissão instituída pela Portaria nº. 534, de 11 de abril de 2012, destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.001976/2011-33.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 588, DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 076/2012-SGP, resolve:

- I Designar os membros JUVENAL TEIXEIRA FILHO, matrícula SIAPE nº. 1246298; PABLO RICARDO PASSOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1537724 e MARCIA DA SILVA AMORIM, matrícula SIAPE nº. 1620194, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000637/2012-11.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 589, DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000618/2012-94, resolve:

CONCEDER ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do § 19, do Artigo 40, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, à servidora ELZENITA FALCAO DE ABREU, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 50133, por ter completado os requisitos para aposentadoria integral em 17.04.2012, com efeitos financeiros a partir da data do direito.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o constante do Processo nº. 23402.000669/2012-16, resolve:

Nº. 590 - DESIGNAR o servidor ANILSON JOSÉ DE SOUZA, CPF 719.698.884-15, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1804501, para exercer o cargo de Coordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências da Natureza - Campus Senhor do Bonfim da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013, Código FG-01.

Nº. 591 - DESIGNAR o servidor JOSÉ EDUARDO FERRAZ CLEMENTE, CPF 009.920.347-28, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1670373, para exercer o cargo de Subcoordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Ciências da Natureza – Campus Senhor do Bonfim da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 592, DE 15 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 020/2012-GR/GVR, resolve:

EXONERAR, a partir de 15.05.2012, o servidor HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA, CPF 021.928.554-35, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1331672, do cargo de Pró-Reitor de Pesquisa e Extensão, GR-PRPPG, Código CD-03.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 593, DE 15 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000670/2012-41, resolve:

CONCEDER ABONO DE PERMANÊNCIA, nos termos do § 19, do Artigo 40, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, ao servidor CELITO KESTERING, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº 1466229, por ter completado os requisitos para aposentadoria integral em 20.04.2012, com efeitos financeiros a partir da data do direito.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIAS DE 17 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o parágrafo 1º do artigo 41 do Estatuto da UNIVASF e tendo em vista o Processo nº. 23402.000582/2012-49, resolve:

Nº. 594 - DESIGNAR a servidora LUCIMAR PACHECO GOMES DA ROCHA, CPF 688.902.225-49, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1529287, para exercer o cargo de Coordenadora do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia de Produção da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013, Código FG-01.

Nº. 595 - DESIGNAR o servidor ALEX VIEIRA ALVES, CPF 002.059.165-97, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1844727, para exercer o cargo de Subcoordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia de Produção da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 596, DE 21 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Memorando nº. 081/2012 – PROPLAD/DA/CCC, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 570, de 27 de abril de 2012, que trata da composição da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000573/2012-58, para constar:

I - EXCLUIR o nome da servidora ADRIANA GOMES RIBEIRO CRUZ, matrícula SIAPE nº. 1537709, e INCLUIR o nome da servidora MARIA CELIA DA SILVA LIMA, matrícula SIAPE nº. 275418, como membro da referida Comissão.

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 597, DE 21 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 578, de 04 de maio de 2012, que trata da composição da Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000584/2012-38, para constar:

- I EXCLUIR o nome da servidora ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO, matrícula SIAPE nº. 1467439, e INCLUIR o nome do servidor JOSE LUIZ MOREIRA DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº. 1575522, como membro da referida Comissão.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 598, DE 21 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 20/2012 – SIBI, resolve:

DESIGNAR a servidora KATIANE AMORIM COELHO, CPF 043.758.094-69, Assistente em Administração, matrícula SIAPE 1669510, para exercer a função de Assistente de Apoio ao Sistema Integrado de Bibliotecas – SIBI-APOIO, código FG-05.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando o § 3º, inciso III, do artigo 2º, da Resolução nº. 09/2009-CONUNI e tendo em vista o Processo nº. 23402.000693/2012-55, resolve:

Nº. 599 - DESIGNAR o servidor MARCELO JOSÉ VIEIRA DE MELO SOBRINHO, CPF 037.998.434-26, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1669762, para exercer o cargo de Coordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013, Código FG-01.

Nº. 600 - DESIGNAR a servidora LILIANE CARACIOLO FERREIRA, CPF 274.399.504-10, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1195765, para exercer o cargo de Subcoordenadora do Colegiado Acadêmico do Curso de Administração da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Processo nº. 23402.000666/2012-82, resolve:

Nº. 601 - DESIGNAR o servidor ROMULO CALADO PANTALEAO CAMARA, CPF 044.134.624-32, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1880514, para exercer o cargo de Coordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013, Código FG-01.

Nº. 602 - DESIGNAR o servidor MARCUS VINÍCIUS MIDENA RAMOS, CPF 053.700.298-73, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1622071, para exercer o cargo de Subcoordenador do Colegiado Acadêmico do Curso de Engenharia da Computação da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, com mandato até 31.10.2013.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 603, DE 23 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 46/2012-GR-CI, resolve:

DESIGNAR a servidora MANOELA PEREIRA MAGALHÃES, CPF 080.280.154-41, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1759972, para exercer a função de Chefe da Seção Administrativa da Controladoria Interna – CI-SA, Código FG-05.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 604, DE 23 DE MAIO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:
- I INSTITUIR a figura de Pró-Reitor Adjunto.
- II DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para atuarem como Pró-Reitores Adjuntos das respectivas Pró-Reitorias:

NOME	MATRÍCULA	PRÓ-REITORIA
MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	1226979	Pró-Reitoria de Planejamento e Administração
MATEUS MATIUZZI DA COSTA	1534676	Pró-Reitoria de Pesquisa e Extensão
WAGNER PEREIRA FELIX	1656054	Pró-Reitoria de Integração aos Setores Comunitários e Produtivos
FABRICIO SOUZA SILVA	1527637	Pró-Reitoria de Ensino

- III Os Pró-Reitores Adjuntos responderão, cumulativamente, pelas respectivas Pró-Reitorias nos eventuais afastamentos e impedimentos legais dos titulares dos referidos cargos.
- IV Esta Portaria entra em vigor a partir de data, revogando a Portaria nº. 258, de 14 de fevereiro de 2012.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 605, DE 23 DE MAIO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a autorização para contratação do candidato FREDERIK MOREIRA DOS SANTOS, realizada através da Portaria nº. 528, de 09 de abril de 2012, publicada no DOU Nº. 72, de 13 de abril de 2012, para a função de Professor Temporário, na área de conhecimento Física.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 606, DE 23 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando a Portaria/MEC nº. 440, de 17/10/2011, publicada no DOU nº. 200, de 18/10/2011 e o Decreto Nº. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, ALOYSIO SIQUEIRA DOS SANTOS FILHO, aprovado em terceiro lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração - Portador de Deficiência, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais,

código da vaga 0833059, em decorrência da redistribuição de Erivan Candido Flor, com lotação no Campus Petrolina-PE.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 607, DE 23 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

APLICAR aos servidores Técnico-Administrativos em Educação da Universidade Federal do Vale do São Francisco, para efeito de Progressão por Desempenho por Mérito Profissional, a mesma média concedida ao ciclo avaliativo do exercício 2011.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 608, DE 24 DE MAIO DE 2012.

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000707/2012-31, resolve:
- I DECLARAR vago o cargo de Assistente em Administração, ocupado por TITO EUGÊNIO SANTOS SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1852797, a contar de 24 de maio de 2012, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

II - Considerando que o servidor não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº. 8.112/90, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 609, DE 24 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000294/2012-94, resolve:

- I RECONDUZIR os membros RICARDO SANTANA DE LIMA, matrícula SIAPE nº. 1710383; MICHELLE CHRISTINI ARAUJO VIEIRA, matrícula SIAPE nº. 1517673 e RAIMUNDO CAMPOS PALHETA JUNIOR, matrícula SIAPE nº. 1669121, para, sob a presidência do primeiro deles, comporem Comissão de Sindicância destinada à apuração dos fatos relatados no Processo nº. 23402.000294/2012-94.
- II A sindicância deverá ser concluída no prazo de 30 (trinta) dias.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### PORTARIA Nº. 610, DE 24 DE MAIO DE 2012.

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF Nº. 043/2012, firmado com a empresa ABRIL TOUR VIAGENS E TURISMO LTDA. (Processo nº. 23402.001753/2011-76).

MATRÍCULA	SERVIDOR		CPF
1323311	LEONARDO CAVALCANTI	SOUSA	775.269.104-68
1541468	PATRICIA AVELLO NIO	016.263.769-13	

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 611, DE 25 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o disposto no item 10.1 do Edital nº. 24, de 18 de abril de 2011, publicado no DOU nº. 76, de 20 de abril de 2011, resolve:

PRORROGAR, por 01 (um) ano, a contar de 20 de junho de 2012, o prazo de validade do Concurso Público destinado ao provimento de Cargos de Professor da Carreira de Magistério Superior, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com o resultado homologado através do Edital nº. 36, de 14 de junho de 2011, publicado no DOU nº. 177, de 20 de junho de 2011. (Processo nº. 23402.000647/2011-75)

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 612, DE 25 DE MAIO DE 2012.**

- O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 081/2012-PRPPG, resolve:
- I Designar os membros abaixo relacionados para comporem o Colegiado da Residência Multiprofissional em Saúde área Enfermagem em Urgência, nos termos da Resolução nº. 05/2010 CONUNI.

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO NA COMISSÃO	
JULIANA PEDROSA KORINFSKY	1619558	Coordenadora do Programa de Residência em Área Profissional da Saúde – Enfermagem em Urgência	
KÁTIA SIMONI BEZERRA LIMA	ÁTIA SIMONI BEZERRA LIMA 1620272		
KAREN RUGGERI SAAD	2584014 Representante do Colegiado de Medicina		
PAULO FERNANDES SAAD	1546639	Representante do Colegiado de Medicina	

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 476/2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

#### **PORTARIA Nº. 613, DE 29 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Memorando nº 096/2012-PROEN, resolve:

DESIGNAR a servidora MONICA APARECIDA TOME PEREIRA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1331269, como Pesquisadora Institucional (PI), responsável pela coleta de dados e preenchimento das informações do Censo da Educação Superior no Sistema Integrado de Informações da Educação Superior - SIEd-Sup e a coleta e acompanhamento do processo de verificação de dados na Plataforma Integrada para Gestão das Instituições Federais de Ensino Superior - PingIFES, junto a Secretaria de Ensino Superior - SESu.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 614, DE 29 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o Processo nº 23402.000677/2012-62, resolve:

I – CONCEDER aposentadoria voluntária e integral, com todas as vantagens inerentes ao cargo, nos termos da legislação vigente, a LUIZ EDUARDO MARANGONI, matrícula SIAPE nº. 6294621, ocupante do cargo de Engenheiro Civil, Nível de Classificação E, Padrão de Vencimento 216, do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/2005.

II – DECLARAR VAGO o referido cargo.

III – Esta Portaria entra em vigor a partir da publicação no Diário Oficial da União.

> TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 615, DE 31 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor em Exercício, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 921, de 31 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União nº. 08, de 13 de janeiro de 2009, tendo em vista o Decreto de 11 de novembro de 2011, publicado no DOU nº. 218, de 14 de novembro de 2011, considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco e o Processo nº. 23402.000476/2012-65, resolve:

AUTORIZAR o gozo de 90 dias de Licença Prêmio, no período de 30.05 a 27.08.2012, do servidor CÉLIO DE

SOUZA PIMENTA, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 6296749, referente ao período aquisitivo de 28.10.1987 a 25.10.1992, nos termos do Artigo 7º, da Lei nº. 9.527/97.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 616, DE 31 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, considerando a Portaria/MEC nº. 440, de 17/10/2011, publicada no DOU nº. 200, de 18/10/2011 e o Decreto Nº. 7.232/2010, de 19 de julho de 2010, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº. 8112/90, PABLO RAMON MIRANDA BARBOSA, aprovado em décimo sétimo lugar em concurso público, homologado através do Edital de Homologação nº. 8, de 10 de fevereiro de 2011, publicado no DOU Nº. 30, de 11 de fevereiro de 2011, para o cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Padrão de Vencimento I, do Quadro Permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais, código da vaga 0868775, em decorrência da vacância de Tito Eugênio Santos Souza, com lotação no Campus Petrolina-PE/Juazeiro-BA.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 617, DE 31 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR o servidor JOSÉ FERNANDO VILA NOVA DE MORAES, CPF 04558992408, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1822707, responsável pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato/UNIVASF nº. 170/2012, firmado com a empresa E. S. NEVES INSTRUMENTOS MUSICAIS (Processo nº. 23402.000451/2012-61).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 618, DE 31 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, em cumprimento ao disposto no art. 67, da Lei nº. 8.666/93, resolve:

DESIGNAR os servidores ELIEZER SANTURBANO GERVASIO, CPF 15860173814, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ .

1467678 e JULIO CESAR FERREIRA DE MELO JUNIOR, CPF 94941610687, matrícula SIAPE nº. 1467712, Professores da Carreira de Magistério Superior, como responsáveis pelo acompanhamento e fiscalização dos Contratos/UNIVASF nº. 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183 e 184/2012, que tratam da aquisição de equipamentos destinados ao Colegiado de Engenharia Agronômica (Processo nº. 23402.000450/2012-17).

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

#### **PORTARIA Nº. 619, DE 31 DE MAIO DE 2012.**

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e tendo em vista o constante do processo  $n^{\circ}$ . 23402.000613/2012-61, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do servidor MARCELO DE MAIO NASCIMENTO, Matrícula SIAPE nº. 1848738, Professor Adjunto, Nível 1, lotado no Colegiado de Educação Física, no período de 23.07 a 03.08.2012, para participar do Módulo "Aspectos socioculturais do Movimento e Dança" com a temática "Afro-Samba" na Escola de Esportes da cidade de Colônia/Alemanha (die Deutsche Sporthochschule Koeln), com ônus limitado.

TELIO NOBRE LEITE Vice-Reitor no Exercício do Cargo de Reitor

### Portarias da Secretaria de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 073, DE 02 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000542/2012-05, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De		Para		_
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1732578	ANA GABRIELA LINS SEABRA	Técnico em Laboratório - Zoologia	D	1	D	2	16.04.2012

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 074, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o Artigo 1º da Resolução nº. 10/2006 - CONUNI, de 14 de setembro de 2006 e o Artigo 20, da Lei nº. 8.112/90, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação de Estágio Probatório, declarando aprovados os servidores docentes abaixo relacionados:

Matrícula SIAPE	NOME	Data de ingresso no cargo	Processo
1701448	CLAUDIA DE AGUIAR MAIA GOMES	27/05/2009	23402.000809/2011-75
1546476	SERGIO LUIS DE OLIVEIRA	22/04/2009	23402.001011/2011-41
1640202	SYLVIA PAES FARIAS DE OMENA	12/05/2009	23402.000826/2011-11

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

PORTARIA/SGP Nº. 075, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR o servidor RODRIGO ILDSON LIMA FERNANDES, Técnico em Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE nº. 1852322, na Secretaria de Educação à Distância.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR a servidora ELIANA GONCALVES PEIXOTO DA SILVA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1539381, na Secretaria de Promoção e Assistência Estudantil.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 076, DE 03 DE MAIO DE 2012.

#### PORTARIA/SGP Nº. 077, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
MARIA ANDRÉIA LOPES DE FREITAS	1582956	Auxiliar, 1	Doutorado	Adjunto, 1	17.04.2012	23402.000558/2012-18

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 078, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
SEVERINO LOURENÇO DA SILVA JUNIOR	1443102	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	23.04.2012	23402.000588/2012-16

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 079, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de

fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o teor do Processo nº. 23402.001777/2011-25, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional horizontal do professor abaixo relacionado, de acordo com o que prevê o anexo do Decreto nº. 94.664/87 e a Portaria/MEC nº. 475/87.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência
CÉLIO DE SOUZA PIMENTA	6296749	Adjunto, 3	Adjunto, 4	14.09.2006

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 080, DE 03 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando a Decisão nº. 26/2012 do Conselho Universitário e o constante no processo nº. 23402.000373/2012-03, resolve:

I – Autorizar, por um ano, a partir de 01/04/2012, o afastamento na jornada de 40 horas semanais de trabalho, da servidora LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS, matrícula SIAPE nº. 1673295, Técnico em Laboratório – Ênfase em Arqueologia, nível de classificação D, nível de capacitação 2, padrão de vencimento 03, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Mestrado em Arqueologia junto à Universidade Federal de Pernambucano - UFPE, na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 96-A da Lei nº. 8.112/90 e Artigo 9º do Decreto nº. 5.707/2006.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 081, DE 04 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de

março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista a Portaria nº. 151, de 03 de abril de 2012, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano,

publicada no DOU  $n^{o}$ . 66, de 04 de abril de 2012, resolve:

Colocar em exercício na Pró-Reitoria de Planejamento e Administração, a servidora MARY LUCY DE SOUZA GONZAGA, Administradora, matrícula SIAPE nº. 1677104.

> ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 082, DE 04 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

I - Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora LILIANE CARACIOLO FERREIRA, Professora da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1195765, para responder pela Coordenação do Colegiado Acadêmico do Curso de Administração até a designação de novo servidor para exercer a referida função gratificada, código FG-01.

II — Convalidar os atos praticados no exercício da referida Coordenação no período de 11 a 23.04 e 28.04 a 03.05.2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 083, DE 04 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de

abril de 2012, e tendo em vista o Memorando  $n^{\circ}$ . 048/2012-CADM, resolve:

CONVALIDAR os atos praticados pelo servidor MARCELO JOSÉ VIEIRA DE MELO SOBRINHO, Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1669762, no exercício da Coordenação do

Colegiado Acadêmico do Curso de Administração no período de 24 a 27.04.2012 em virtude do afastamento da coordenadora do referido Colegiado, código FG-01.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 084, DE 04 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados no Gabinete da Reitoria, conforme segue:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
ALBERTO GOMES CARDOSO	1538392	Assistente em Administração	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Senhor do Bonfim
JAQUELINE SILVA DE SOUZA	1914037	Bibliotecário Documentalista	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus São Raimundo Nonato
KATIANE AMORIM COELHO	1669510	Assistente em Administração	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Juazeiro
LUCÍDIO LOPES DE ALENCAR	1710260	Bibliotecário Documentalista	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Ciências Agrárias
LUIZ CARLOS PINTO RIBEIRO	1852697	Assistente em Administração	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Petrolina
MARCELO AUGUSTO SATURNINO DA SILVA	1620137	Assistente em Administração	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Petrolina
MARCIA DA SILVA AMORIM	1620194	Assistente em Administração	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Petrolina
MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO QUEIROZ	1618688	Bibliotecário Documentalista	Sistema Integrado de Bibliotecas — Campus Petrolina
MARIA BETANIA DE SANTANA DA SILVA	1880408	Bibliotecário Documentalista	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Petrolina
RENATO MARQUES ALVES	1538081	Bibliotecário Documentalista	Sistema Integrado de Bibliotecas – Campus Juazeiro
SIRLEIDE DE SANTANA	1852458	Auxiliar de Biblioteca	Sistema Integrado de Bibliotecas – Senhor do Bonfim
THYANNE MICHELLE FERREIRA ALVES	1913944	Auxiliar de Biblioteca	Sistema Integrado de Bibliotecas – Ciências Agrárias

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 085, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 40/2012-SGO, resolve:

INTERROMPER as férias do servidor abaixo relacionado, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
1694455	João Eudes de Souza Calado	2012	07 a 31.05.2012	12.05 a 05.06.2012

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 086, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 32/2012-GR-CI, resolve:

AUTORIZAR a remoção da servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
MANOELA PEREIRA MAGALHÃES	1759972	Colegiado de Medicina Veterinária – Campus Ciências Agrárias	Controladoria Interna – Campus Petrolina

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 087, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 036/2012 – SEAD, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1669724	RICARDO ARGENTON RAMOS	01513015222

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 088, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 18/2012 – SIBI, resolve:

 I – Autorizar a servidora abaixo discriminada a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1914037	JAQUELINE SILVA DE SOUZA	03774369295

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III A servidora fica obrigada a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP No. 089, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 050/2012 – SRCA, resolve:

I – Autorizar a servidora abaixo discriminada a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1787136	MARIA SÍLVIA DUQUE	00415206681

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

III – A servidora fica obrigada a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP N°. 090, DE 07 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 32/2012-GR-CI, resolve:

LOTAR o servidor ELSON CARVALHO DA SILVA, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1537901, no Núcleo de Tecnologia da Informação.

> ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

## PORTARIA/SGP Nº. 091, DE 08 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 012/2012-GR/GVR, resolve:

LOTAR a servidora ISIS SURUAGY CORREIA MOURA, Nutricionista, matrícula SIAPE nº. 1737098, no Colegiado Acadêmico do Curso de Medicina.

> ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 092, DE 08 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 027/2012-DDP, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS, Chefe da Divisão de Capacitação, matrícula SIAPE nº. 1729113, para responder cumulativamente pelo Departamento de Desenvolvimento de Pessoas, no período de 13 a 15.05.2012, em virtude do afastamento da titular do referido Cargo, código CD-04.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 093, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Nome Matrícula Posicionamento SIAPE Anterior		Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
BEDSON JOSE LOPES DE SA	1473971	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	22.12.2011	23402.002150/2011-91

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 094, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, à servidora docente, abaixo relacionada, conforme descrição a sequir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
AMANDA DE FIGUEIRÔA SILVA CARMO	1714985	Auxiliar, 2	Mestrado	Assistente, 1	15.03.2012	23402.000392/2012-21

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 095, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000586/2012-27, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Pa	0		
Matrícula SIAPE	Nome I Descricad		Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência o	
1669533	ILANIA FONSECA CAVALCANTI	Assistente em Administração	D	2	D	3	20.04.2012	

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 096, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000529/2012-48, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

	Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Denominação Ambiente Organizacional de Exercício Percentual				
1620491	UASHINGTON BARROS DOS SANTOS	Assistente em Administração	Administrativo	10%	10.04.2012		

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 097, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000560/2012-89, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, ao servidor Técnico-Administrativo abaixo relacionado:

	Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação Ambiente Organizacional Percent			Vigência		
2493079	PAULO OLIVEIRA SILVA	Administrador	Administrativo	27%	04.04.2012		

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 098, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000528/2012-01, resolve:

CONCEDER incentivo à qualificação, nos termos do Art. 12, da Lei nº. 11.091/2005, com redação dada pela Medida Provisória nº. 431/2008, à servidora Técnico-Administrativa abaixo relacionada:

	Servidor		Cargo/ localização				
Matrícula SIAPE	Nome	Denominação	Ambiente Organizacional de Exercício	Percentual	Vigência		
1886525	ROXANA BRAGA DE ANDRADE	Assistente em Administração	Administrativo	27%	12.04.2012		

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 099, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 052/2012 - CADM, resolve:

I - DESIGNAR, nos termos da Resolução - CONUNI Nº. 07/2007, os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão Eleitoral de escolha de Coordenador e Subcoordenador do Colegiado Acadêmico do curso de Administração:

Matrícula	Nome	Cargo
1467439	ALVANY MARIA DOS SANTOS SANTIAGO	Professor da Carreira de Magistério Superior
1522155	EDILSON PINHEIRO ARAÚJO	Professor da Carreira de Magistério Superior
1636210	UMARAC DA NÓBREGA BORGES	Professor da Carreira de Magistério Superior
***	MURILO CAMPOS ROCHA LIMA	Discente

II – Convalidar os trabalhos realizados pela referida Comissão no período de 02 a 09.05.2012.

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 100, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 43/2012-SGO, resolve:

- I Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor PLATINI GOMES FONSECA, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1731478, para responder pela Seção de Empenho, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-02.
- II Convalidar os atos praticados no exercício da referida função no período de 02 a 09.05.2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 101, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000633/2012-32, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo	De		Pa			
Matrícula SIAPE	Nome   Decricao		Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência	
1673295	LIVIA DE OLIVEIRA E LUCAS	Técnico em Laboratório - Arqueologia	D	2	D	3	04.05.2012	

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 102, DE 10 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000634/2012-87, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional à servidora abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor		Cargo De		Pa			
Matrícula SIAPE	Nome I Descrican		1 11111		Nível Capacitação	Vigência	
1683828	IVONEIDE ALMEIDA GARCIA ANDRADE	Assistente em Administração	D	2	D	3	04.05.2012

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 103, DE 11 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO, Diretora do Departamento de Administração de Pessoas, matrícula SIAPE nº. 1105331, para responder cumulativamente pela Secretaria de Gestão de Pessoas, no período de 13 a 16.05.2012, em virtude do afastamento da titular do referido Cargo, código CD-03.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 104, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora TARCILA VIEIRA GURGEL, Chefe da Divisão de Cadastro, matrícula SIAPE nº. 1670369, para responder cumulativamente pela Coordenação de Cadastro e Pagamento, no período de 14 a 23.05.2012, em virtude de férias da titular da referida Função, código FG-01.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 105, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

Servidor		Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do	Risco				
1930032	RILDO GERALDO SIQUEIRA DOS SANTOS	Professor Substituto	10%	Médio	Colegiado de Medicina Veterinária/ Campus Ciências Agrárias, desempenhado atividades no Bloco Cirúrgico do Hospital Veterinário	Nº. 75, de 21 de maio de 2010	21.03.201	23402.00056 4/2012-67

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 106, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar a servidora a seguir relacionada na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor		Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do	Risco	-			
1463831	ANA PAULA PEREIRA ALVES	Técnico em Agropecuária	10%	Médio	PU CAMPO/ Campus Ciências Agrárias, desempenhado atividades no Estábulo de Bovinocultura Leiteira	Nº. 70, de 31 de maio de 2010	25.04.201 2	23402.00059 9/2012-04

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 107, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do	Risco				
1475941	DILSON DA SILVA PEREIRA FILHO	Professor da Carreira de Magistério	10%	Médio	Colegiado de Medicina/ Campus Petrolina, desempenhado atividades no Centro Cirúrgico do	Nº. 58, de 02 de marco de	04.05.201	23402.00065 2/2012-69
	PERLIKA FILITO	Superior			HUT	2010	2	2/2012-09

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 108, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser concedi	Grau de Risco	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	do					
1801746	ANTONIO MARCONI LEANDRO DA SILVA	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Médio	Colegiado de Medicina/ Campus Petrolina, desempenhado atividades na Clínica Médica – Hospital Urgência e Traumas	Nº. 31, de 12 de fevereiro de 2009	30.04.201	23402.00065 3/2012-11

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 109, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula			concedi	Risco				
SIAPE	Nome	Descrição	do					
1573579	ANDRE SALES BARRETO	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Médio	Colegiado de Ciências Biológicas/ Campus Ciências Agrárias, desempenhado atividades no Laboratório de Fisiologia Animal	Nº. 60, de 30 de abril de 2010	26.04.201 2	23402.00064 7/2012-56

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 110, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no ambiente da tabela abaixo, local considerado periculoso, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de periculosidade correspondente, incidente sobre o vencimento básico.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do				
1100204	RODRIGO PEREIRA RAMOS	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Colegiado de Engenharia Elétrica/ Campus Juazeiro, desempenhado atividades no Laboratório de Eletrônica e Sistemas Digitais - LESD	Nº. 53, de 23 de outubro de 2009	27.04.2012	23402.00062 5/2012-96

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 111, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

I - Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.

II - Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do	Risco				
1276623	JOÃO BARBOSA DE SOUZA NETO	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Médio	Colegiado de Engenharia Civil/ Campus Juazeiro, desempenhado atividades no Laboratório de Geotecnia - LABGEO	Nº. 39, de 09 de junho de 2009	02.05.201	23402.00064 5/2012-67

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 112, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar a servidora a seguir relacionada na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula			concedi	Risco				
SIAPE	Nome	Descrição	do					
1894877	ANA DULCE BATISTA DOS SANTOS	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Médio	Colegiado de Enfermagem/ Campus Petrolina, desempenhado atividades na Sala de Parto da Maternidade Municipal de Juazeiro	Nº. 95, de 08 de junho de 2011	27.04.201	23402.00065 4/2012-58

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 113, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar a servidora a seguir relacionada na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no laboratório da tabela abaixo, local considerado insalubre, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de insalubridade incidente sobre o vencimento básico, nos termos desta portaria.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Grau de	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do	Risco				
1474047	SAYONARA MARIA DE MORAES PINHEIRO	Professor da Carreira de Magistério Superior	10%	Médio	Colegiado de Engenharia Civil/ Campus Juazeiro, desempenhado atividades no Laboratório de Materiais e Técnicas Construtivas - LABMATEC	Nº. 40, de 09 de junho de 2009	02.05.201	23402.00064 8/2012-09

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 114, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no ambiente da tabela abaixo, local considerado periculoso, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de periculosidade correspondente, incidente sobre o vencimento básico.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do				
1773863	THIAGO AURÉLIO ALEIXO OLIVEIRA	Técnico de Laboratório – Área (Ênfase em Informática)	10%	Núcleo de Tecnologia da Informação/ Campus Petrolina, desempenhado atividades na Sala do Data Center	Nº. 81, de 23 de julho de 2010	03.04.2012	23402.00065 5/2012-01

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 115, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto Artigo 68 da Lei nº. 8.112/90, resolve:

- I Localizar o servidor a seguir relacionado na respectiva unidade organizacional, desempenhando atividades no ambiente da tabela abaixo, local considerado periculoso, conforme avaliação pericial pela comissão de Vigilância aos Ambientes de Trabalho.
- II Conceder-lhe o adicional de periculosidade correspondente, incidente sobre o vencimento básico.

	Servidor	Cargo	Percen tual a ser	Localização	Laudo	Vigência	Nº do Processo
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	concedi do				
1544085	AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA	Analista de Tecnologia da Informação	10%	Núcleo de Tecnologia da Informação/ Campus Petrolina, desempenhado atividades na Sala do Data Center	Nº. 81, de 23 de julho de 2010	03.04.2012	23402.00065 6/2012-47

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 116, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.00530/2012-72, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

	Servidor	Cargo	De	e	Pa	ra	
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1620491	UASHINGTON BARROS DOS SANTOS	Assistente em Administração	D	1	D	2	13.04.2012

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 117, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000631/2012-43, resolve:

AUTORIZAR a remoção da servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, conforme segue:

Nome	Matrícula SIAPE	Unidade de Origem	Unidade de Destino
JANAINA DE MORAES PERES	1863397	Pró-Reitoria de Ensino - DPE - STE Campus Ciências Agrárias	Pró-Reitoria de Ensino - DPE - STE Campus Juazeiro

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 118, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, resolve:

 I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1669782	ANDERSON HENRIQUE BARBOSA	00404034873

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 119, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 062/2012 – CZOO, resolve:

I – Autorizar os servidores abaixo discriminados a dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1673757	JOSÉ FERNANDO BIBIANO DE MELO	03401614266

1636566	ROGÉRIO MANOEL LEMES DE CAMPOS	03871080203
1636566	ROGÉRIO MANOEL LEMES DE CAMPOS	03871080203

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III Os servidores ficam obrigados a apresentarem cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 120, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 12/2012-GR/CRNI, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para constituírem Grupo de Trabalho responsável pela apresentação de instrumento jurídico e plano de estudo para aquisição do Sistema Sig@ Processo para atendimento das demandas do Protocolo Central da UNIVASF e do Serviço de Informação ao Cidadão (SIC).

NOME	MATRÍCULA	Cargo/ Função
ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA	2538803	Secretário Executivo
JONILDO MARTINS CORDEIRO	1105492	Eletricista
ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO	1618659	Assistente em Administração
MIRIANE DA CONCEICAO FIUZA	1540393	Arquivista
AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA	1544085	Analista de Tecnologia da Informação
MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	1226979	Professor da Carreira de Magistério Superior

II – O Grupo de trabalho terá o prazo de 60 dias para apresentação dos trabalhos.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 121, DE 14 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
ACÁCIO FIGUEIREDO NETO	1582937	Assistente, 2	Doutorado	Adjunto, 1	14.05.2012	23402.000594/2012-73

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 122, DE 15 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o Processo nº. 23402.000674/2012-29, resolve:

CONCEDER Progressão por Capacitação Profissional ao servidor abaixo relacionado, nos termos do artigo 10 da Lei nº. 11.091/2005.

Servidor Cargo De		e	Para				
Matrícula SIAPE	Nome	Descrição	Nível Classificação	Nível Capacitação	Nível Classificação	Nível Capacitação	Vigência
1673392	JALDO PEREIRA LOPES	Técnico de Laboratório – Ênfase em Eletrônica	D	1	D	2	14.05.2012

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 123, DE 15 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
UMARAC DA NÓBREGA BORGES	1636210	Auxiliar, 1	Mestrado	Assistente, 1	08.05.2012	23402.000659/2012-81

#### PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 124, DE 15 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 020/2012-GR/GVR, resolve:

Designar, nos termos do Artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor MATEUS MATIUZZI DA COSTA, Diretor de Pós-Graduação, matrícula SIAPE nº. 1534676, para responder cumulativamente pela Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação até a nomeação de novo servidor para exercer o referido cargo de direção, código CD-03.

PATRICIA DE SOUZA CHAVES CARVALHO Secretária de Gestão de Pessoas em Exercício

#### PORTARIA/SGP Nº. 125, DE 16 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada

no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO LIMA, Chefe da Divisão de Apoio à Secretaria Administrativa, matrícula SIAPE nº. 50122, para responder cumulativamente pela Chefia Administrativa da Secretaria de Gestão de Pessoas, no período de 16 a 18.05.2012, em virtude de afastamento da titular da referida chefia, código FG-01.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 126, DE 16 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando os Memorandos nº. 45/2012-AADM-PU e nº. 50/2012-PU, resolve:

- I DESIGNAR os servidores LEONE COELHO BAGAGI, matrícula SIAPE nº. 1538224; PETTSON DE MELO CAVALCANTI, matrícula SIAPE nº. 1537882; JORGE ALBERTO SANTANA DE JESUS, matrícula SIAPE nº. 1620838, como membros titulares e os servidores ANTONIO SABINO DA SILVA FILHO, matrícula SIAPE nº. 1618659; KLEITON DE ANDRADE LINS, matrícula SIAPE nº. 162344 e PABLO RICARDO PASSOS DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº. 1537724, como suplentes da Comissão Permanente de Licitação, com o objetivo de realizar procedimentos relativos a obras e serviços de engenharia e de concessão de uso de área física da UNIVASF.
- II A Comissão será presidida pelo servidor LEONE COELHO BAGAGI, matrícula SIAPE nº. 1538224, e em seus impedimentos legais e eventuais, pelos demais membros, obedecida à ordem seqüencial acima.
- III Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando as Portarias  $n^o$ . 930/2010 e  $n^o$ . 521/2011.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 127, DE 16 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor PLATINI GOMES FONSECA, Administrador, matrícula SIAPE nº. 1731478, para responder pela Chefia da Seção de Pagamento, no período de 21.05 a 05.06.2012, em virtude de férias do titular do referido cargo, código FG-02.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 128, DE 18 DE MAIO DE 2012.

- A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:
- I Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora TARCILA VIEIRA GURGEL, Chefe da Divisão de Cadastro, matrícula SIAPE nº. 1670369, para responder cumulativamente pela Diretoria do Departamento de Administração de Pessoas, no período de 18 a 28.05.2012, em virtude do afastamento da titular do referido Cargo, código CD-04.
- II Cessar os efeitos, a partir de 18.05.2012, da Portaria/SGP  $n^{\circ}$ . 104/2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 129, DE 21 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 61/2012-CPGCA, resolve:

I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1669833	MÁRIO ADRIANO ÁVILA QUEIROZ	01561233209

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 130, DE 21 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de

fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 022/2012-CR/GVR, resolve:

DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão responsável pela análise de questões relacionadas ao reconhecimento de diplomas interna corporis de pós-graduação no âmbito da UNIVASF.

NOME	MATRÍCULA	CARGO/ FUNÇÃO
MATEUS MATIUZZI DA COSTA	1534676	Professor da Carreira de Magistério Superior
CHEILA NATALY GALINDO BEDOR	1468017	Professor da Carreira de Magistério Superior
WAGNER DE ASSIS CANGUSSU PASSOS	1047129	Professor da Carreira de Magistério Superior
ORLANDO LAITANO LIONELLO NETO	1736400	Professor da Carreira de Magistério Superior
ELENICE ANDRADE MORAES	1716619	Professor da Carreira de Magistério Superior
GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS	1474043	Professor da Carreira de Magistério Superior
ANILSON JOSÉ DE SOUZA	1804501	Professor da Carreira de Magistério Superior
MÁRIO CLEONE DE SOUZA JUNIOR	2620198	Administrador

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 131, DE 22 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, resolve:

 I – Autorizar a servidora abaixo discriminada a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH	
1618627	ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES	02398404904	

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III A servidora fica obrigada a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 132, DE 23 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000619/2012-39, resolve:

REDUZIR, nos termos do artigo 5º, da Medida Provisória nº. 2.174-28/2001, a jornada de trabalho da servidora ISIS SURUAGY CORREIA MOURA, Nutricionista, matrícula SIAPE nº. 1737098, de 40 horas para 30 horas semanais de trabalho, a partir de 23.05.2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 133, DE 23 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000338/2012-86, resolve:

I – Prorrogar, até o dia 27/02/2013, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 104, de 19 de fevereiro de 2010 e prorrogado pela Portaria nº. 196, de 22 de março de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, à servidora ERICA DE SOUSA CHECCUCCI, matrícula SIAPE nº. 1358674, Professora Assistente, nível 4, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de Doutorado em Difusão do Conhecimento junto à Universidade Federal da Bahia, sediada na cidade de Salvador-BA, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II – A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 134, DE 23 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de

abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 137/2012-PROEN, resolve:

LOTAR, a partir de 14.05.2012, a servidora TANIA CRISTINA DA SILVA, Pedagoga, matrícula SIAPE nº. 1654500, na Secretaria de Educação à Distância.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 135, DE 24 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, a servidora ISABEL CELESTE VIANA DO NASCIMENTO LIMA, Chefe da Divisão de Apoio à Secretaria Administrativa, matrícula SIAPE nº. 50122, para responder cumulativamente pela Secretaria Administrativa da Secretaria de Gestão de Pessoas, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais da titular da referida Função, código FG-01.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 136, DE 24 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e considerando o Memorando nº. 36/2012-NTi, resolve:

I – Autorizar o servidor abaixo discriminado a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1773863	THIAGO AURÉLIO ALEIXO OLIVEIRA	04527229472

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

III – O servidor fica obrigado a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 137, DE 24 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e

competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o Memorando nº. 66/2012 – AADM-PU, resolve:

Designar, nos termos do artigo 38 da Lei nº. 8.112/90, o servidor JUAN YURI EUGENIO ARAUJO, Chefe da

Divisão de Suporte e Apoio Técnico ao Ensino do Campus Petrolina, matrícula SIAPE nº. 1538059, para responder cumulativamente pela Coordenação de Administração do Campus Petrolina, nos eventuais afastamentos e impedimentos legais do titular da referida Função, código FG-01.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 138, DE 24 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e considerando o Memorando nº. 004/2012-CPE-CIS/UNIVASF, resolve:

 I – Autorizar a servidora abaixo discriminada a dirigir no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1729113	KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	04053254424

- II Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.
- III A servidora fica obrigada a apresentar cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 139, DE 25 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR a servidora RUTH MORAIS NUNES DE AMORIM, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº. 1683733, na Pró-Reitoria de Integração aos Setores Comunitários e Produtivos, com exercício na Diretoria de Extensão.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 140, DE 25 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, tendo em vista o Memorando nº. 081/2012-PRPPG, resolve:

I - INSTITUIR no âmbito da UNIVASF, a Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde - COREMU, composta pelos sequintes membros:

NOME	MATRÍCULA	FUNÇÃO NA COMISSÃO
GLÓRIA MARIA PINTO COELHO	1668437	Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional
MARIA ANDRÉIA LOPES DE FREITAS	1582956	Vice-Coordenadora da Comissão de Residência Multiprofissional e Representante do Colegiado de Residência Multiprofissional em Área de Enfermagem em Urgência
JULIANA PEDROSA KORINFSKY	1619558	Representante da Coordenação do Programa de Residência em Área Profissional da Saúde – Enfermagem em Urgência
KÁTIA SIMONI BEZERRA LIMA	1620272	Representante da UNIVASF

BARBARA ELEONORA BEZERRA CABRAL	1612332	Representante do Comitê de Residência Multiprofissional em Área de Saúde da Família
LUSINEIDE CARMO ANDRADE DE LACERDA	***	Representante da Diretoria do Hospital de Urgências e Traumas - HUT
KÁTIA SILENE GONÇALVES CARNEIRO	***	Coordenadora da Área de Concentração - funcionária do HUT
MARIA EMÍLIA VIDAL TELES	***	1ª Secretária - funcionária do HUT
LUIZ ROBERTO DOS SANTOS	***	2ª Secretário - funcionário do HUT
LEONEL BATISTA DE LIMA NETO	***	Representante dos Preceptores - funcionário do HUT
TIAGO GONÇALVES DE ACIOLI	***	Representante dos Preceptores - Coordenador do SAMU - Petrolina
AMANDA DE FIGUEIRÔA SILVA CARMO	1714985	Representante dos Preceptores - Docente do Colegiado de Enfermagem
CLÁUDIA GALINDO	***	Representante da Secretaria Municipal de Saúde de Petrolina

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, revogando a Portaria nº. 456/2010.

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 141, DE 28 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o teor dos processos devidamente instruídos, resolve:

AUTORIZAR a progressão funcional horizontal dos professores abaixo relacionados, de acordo com o que prevê o anexo do Decreto nº. 94.664/87 e a Portaria/MEC nº. 475/87.

Nome	Matrícula SIAPE	De Classe/ Nível	Para Classe/ Nível	Vigência	Nº. do Processo
DILSON DA SILVA PEREIRA FILHO	1475941	Assistente, 3	Assistente, 4	05.10.2010	23402.000271/2012-80
EVA MONICA SARMENTO DA SILVA	1612391	Adjunto, 2	Adjunto, 3	04.04.2012	23402.000470/2012-98
FABIO HENRIQUE DE CARVALHO	1315995	Assistente, 1	Assistente, 2	08.04.2012	23402.000644/2012-12
FLAVIANE MARIA FLORENCIO MONTEIRO SILVA	1195220	Adjunto, 2	Adjunto, 3	18.08.2010	23402.000668/2012-71
JOÃO BARBOSA DE SOUZA NETO	1276623	Adjunto, 2	Adjunto, 3	04.04.2012	23402.000575/2012-47
JOSÉ FERNANDO SOUTO JUNIOR	1314861	Adjunto, 2	Adjunto, 3	31.03.2012	23402.000672/2012-30
LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE OLIVEIRA	1474799	Adjunto, 3	Adjunto, 4	02.01.2012	23402.000596/2012-62
MARIA CAROLINA TONIZZA PEREIRA	1675772	Assistente, 1	Assistente, 2	23.10.2011	23402.000562/2012-78
MARIA CLOTILDE MEIRELLES RIBEIRO	1570142	Assistente, 1	Assistente, 2	19.01.2011	23402.00649/2012-45
MARIO GODOY NETO	1775265	Assistente, 1	Assistente, 2	09.04.2012	23402.000682/2012-75
RAIMUNDO CAMPOS PALHETA JUNIOR	1669121	Adjunto, 1	Adjunto, 2	15.03.2012	23402.000696/2012-99
SELDON ALMEIDA DE SOUZA	1433645	Assistente, 1	Assistente, 2	05.04.2012	23402.000638/2012-65

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 142, DE 28 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de

março de 2012, publicada no DOU  $n^{\circ}$ . 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR a servidora FABIOLA MOURA REIS SANTOS, Diretora de Imagem, matrícula SIAPE nº. 1656319, na WEBTV-GR.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 143, DE 28 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o disposto na Lei 9.327 de 09.12.1996, publicada no DOU de 10.12.1996, e tendo em vista o Memorando nº. 38/2012 – CGAB, resolve:

I – Autorizar os servidores abaixo discriminados a dirigirem no interesse do serviço e no exercício de suas próprias atribuições os veículos oficiais desta Universidade.

Matrícula SIAPE	Nome do Servidor	Nº. da CNH
1767229	AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA	02795996658
1654187	HELDER RIBEIRO FREITAS	03697613900

II – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data, com validade de dois anos.

III – Os servidores ficam obrigados a apresentarem cópia da CNH em caso de vencimento/alteração.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 144, DE 29 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

INTERROMPER as férias da servidora abaixo relacionada, por motivo de necessidade dos serviços nesta Instituição, conforme a seguinte descrição:

Matrícula	Nome	Exercício	Período da convocação	Período para usufruto
268643	MARIA AUXILIADORA TAVARES DA PAIXÃO	2012	29.05 a 06.06.2012	23 a 31.07.2012

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 145, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000299/2012-17, resolve:

I — Prorrogar, por mais um ano, a contar de 22/03/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 926, de 21 de dezembro de 2010, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, ao servidor ALEXANDRE RAMALHO SILVA, matrícula SIAPE nº. 1423596, Professor Assistente, nível 1, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade ao curso de

doutorado em Nanociências e Materiais Avançados junto à Universidade Federal do ABC, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 146, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e considerando o constante do Processo nº. 23402.000555/2012-76, resolve:

I — Prorrogar, por mais um ano, a contar de 02/03/2012, o afastamento autorizado através da Portaria nº. 105, de 15 de fevereiro de 2011, no regime de 40 horas semanais de trabalho, com Dedicação Exclusiva, à servidora MARIA FÁTIMA BARBOSA SOUZA, matrícula SIAPE nº. 1506513, Professora Assistente, nível 3, do quadro de pessoal desta Universidade, para dar continuidade a conclusão do Curso de Doutorado em Arqueologia junto à

Universidade Federal de Pernambuco, sediada na cidade de Recife-PE, nos termos do Artigo 47, inciso I, do Anexo ao Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987.

II — A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, a servidora permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 147, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

Conceder Progressão Funcional por Titulação, nos termos do artigo 16 do anexo ao Decreto nº. 94.664/87, regulamentado pela Portaria MEC Nº. 475/87, de 26 de agosto de 1987, ao servidor docente, abaixo relacionado, conforme descrição a seguir:

Nome	Matrícula SIAPE	Posicionamento Anterior	Titulação	Classe a ser posicionado	Vigência	Nº. do Processo
CHRISTIAN VICHI	1475043	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	30.05.2012	23402.000745/2012-93
MARCOS ANTONIO DA SILVA IRMAO	1355740	Assistente, 4	Doutorado	Adjunto, 1	28.05.2012	23402.000732/2012-14

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP N°. 148, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência Delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, considerando o disposto no Artigo 6º, da Lei nº. 11.344/2006, publicada no DOU de 11 de setembro de 2006, combinado com o Artigo 6º, § 2º da Resolução nº. 9 do Conselho Universitário, resolve:

CONCEDER Progressão Por Mérito Profissional à servidora técnico-administrativa abaixo relacionada, nos termos do artigo 10 - A, parágrafo único, da Lei nº. 11.091/2005, e do artigo 8º do Decreto nº. 5.825/2006, combinado com a nota técnica nº. 01/2007/CGGP/MEC.

SIAPE	Nome	Ingresso	Nível de	Padrão de	· Vencimento	Vigência
SIAFL	Nome	Ingresso	Classificação	De	Para	Vigericia
	ROZZANNA ESTHER CAVALCANTI REIS					
1628247	DE FIGUEIREDO CHAVES	30.04.2008	Е	2	3	02.05.2011

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 149, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de

fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 032/2012-GR/GVR, resolve:

I - DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão responsável para verificar o impacto das 30 (trinta) horas no desempenho das atividades dos diferentes setores da UNIVASF.

NOME	MATRÍCULA	CARGO/ FUNÇÃO
PLATINI GOMES FONSECA	1731478	Administrador
DEIZE RAQUEL DOS REIS CRUZ	1732575	Técnica em Laboratório
ILDEMAR JORGE RODRIGUES	2538183	Técnico em Assuntos Educacionais
LUCIANO HENRIQUE SOARES LIRA	1654952	Assistente em Administração
PATRÍCIA ROGÉRIA FERREIRA MARIANO	1537938	Assistente em Administração
JOELMA SILVA AZEVEDO MENEZES	1680320	Assistente em Administração

II – A Comissão terá o prazo de 60 dias, prorrogável por igual período para apresentar relatório à Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional.

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### PORTARIA/SGP Nº. 150, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 032/2012-GR/GVR, resolve:

I - DESIGNAR o servidor WELSON BARBOSA DOS SANTOS, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE: 2551247, para responder,

cumulativamente, pela Coordenação de Desenvolvimento de Sistemas, Código FG-01, no período de 28.05 a 06.06.2012, em virtude de férias do titular da referida Coordenação.

II - Convalidar os atos praticados pelo servidor WELSON BARBOSA DOS SANTOS, Analista de Tecnologia da Informação, matrícula SIAPE: 2551247, no exercício da Coordenação de Desenvolvimento de Sistemas, no período de 28 a 30.05.2012, em virtude de férias do titular.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP N°. 151, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 050/2012-PROPLAD, resolve:

I - DESIGNAR, os membros abaixo relacionados para, sob a presidência do primeiro, comporem a Comissão para Avaliação do Plano de Desenvolvimento Institucional - CAP, que tem por objetivo a avaliação e o redimensionamento das metas estabelecidas no PDI.

Nome	Matrícula	Setor	Função
MARCELO SILVA DE SOUZA RIBEIRO	1226979	PROPLAD (DDI)	Titular
MONIC A APARECIDA TOMÉ PEREIRA	1331269	PROPLAD (DDI/CI/PI)	Titular
ELIDIANE SUANE DIAS DE MELO	1807212	PROPLAD (DP/CPlan)	Titular
DANIELLE SANTIAGO CAMARA DANTAS	1859097	PROEN	Titular
RAIMUNDO CAMPOS PALHETA JUNIOR	1669121	PRPPG	Titular
WAGNER PEREIRA FELIX	1656054	PROIN	Titular

ANTONIA IVONETE GOMES DE SOUZA	1618789	SRCA	Titular
ILDEMAR JORGE RODRIGUES	2538183	SRCA	Suplente
ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM	1656283	SEPRAE	Titular
NEYZE SUZANA ANDRADE LEAL	1538320	SEPRAE	Suplente
TANIA CRISTINA DA SILVA	1654500	SEAD	Titular
SELMA PASSOS CARDOSO	1367286	CPPD	Titular
JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES	1622708	PU	Titular
VIVIANNI MARQUES LEITE DOS SANTOS	1376235	СРА	Titular
KILMA CARNEIRO DA SILVA MATOS	1729113	SGP	Titular
MARIA DAJUDA COSTA PASSOS	1876869	SGP	Suplente

II - Esta portaria entra em vigor a partir desta data com prazo de validade de 1 (um) ano.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 152, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, resolve:

LOTAR os servidores Técnico-administrativos abaixo relacionados no Protocolo Central-Gabinete da Reitoria, conforme seque:

NOME	MATRÍCULA SIAPE	CARGO	LOCAL DE EXERCÍCIO
MIRIANE DA CONCEIÇÃO FIUZA	1540393	Arquivista	Protocolo Central-GR
CICERO BEZERRA DA SILVA JUNIOR	1618884	Assistente em Administração	Protocolo Central-GR
ANDERSON LOPES DE SOUSA	1475424	Assistente em Administração	SIC-PC-GR
MARCOS JOSE TAVEIRA MARTINS	1514591	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Petrolina
PALMIRA DA SILVA CARVALHO SERAFIM	1743032	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Petrolina
CELIA VIRGINIA ALVES DE SOUZA	1538860	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Juazeiro
GRISSON OLIVEIRA JÚNIOR	1853018	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Juazeiro
PATRICIA ROGERIA FERREIRA MARIANO	1537938	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Juazeiro
MANOEL PEREIRA DA SILVA FILHO	1669552	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Ciências Agrárias
CÁTIA GOMES RODRIGUES	1852111	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus Senhor do Bonfim
JOSE HERMES CARVALHO PAES	1632151	Assistente em Administração	SIC-PC-GR - Campus São Raimundo Nonato

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 153, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 149/2012-PROEN, resolve:

ALTERAR, em parte, a partir de 08.05.2012, a Portaria nº. 1.012, de 05 de dezembro de 2011, que trata da composição da Comissão Disciplinar Acadêmica, que tem por objetivo avaliar e julgar os processos que fazem referência às Normas Disciplinares Discentes, para constar:

Onde se lê:

#### Quadro II - Suplentes

Matrícula	Nome	Cargo	Colegiado
1669282	MAURÍCIO CLAUDIO HORTA	PROFESSOR	COLEGIADO DE MEDICINA VETERINÁRIA

Leia-se:

#### Quadro II - Suplentes

Matrícula Nome		Cargo	Colegiado
1546511	MARCELO DOMINGUES DE FARIA	PROFESSOR	COLEGIADO DE MEDICINA VETERINÁRIA

#### ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

#### PORTARIA/SGP Nº. 154, DE 31 DE MAIO DE 2012.

A Secretária de Gestão de Pessoas da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 207, de 08 de fevereiro de 2012, publicada no DOU nº. 29, de 09 de fevereiro de 2012 e competência delegada pela Portaria nº. 482, de 22 de março de 2012, publicada no DOU nº. 64, de 02 de abril de 2012, e tendo em vista o Memorando nº. 151/2012-PROEN, resolve:

I - ALTERAR, em parte, a Portaria nº. 935, de 27 de dezembro de 2010, que trata da composição da Comissão Permanente de Pessoal Docente (CPPD), para constar:

EXCLUIR	INCLUIR	Matrícula	Cargo	Membro	Período
JORGE LUIS CAVALCANTI RAMOS	NTI LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO 1457386		Pró-Reitor de Ensino	Titular	
MICHELY CORREIA DINIZ	MARIA CAROLINA TONIZZA PEREIRA	1675772	Professor da Carreira de Magistério Superior	Titular	De 14.05.2012 Até 14.05.2014

II – Alterar o cargo do servidor ILDEMAR JORGE RODRIGUES, para constar: onde se lê: "Assistente em Administração"; Leia-se: "Técnico em Assuntos Educacionais".

III – Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

### **Decisões**

#### **DECISÃO Nº 27/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 20/04/2012, COM BASE NO QUE DETERMINA A PORTARIA Nº 221, DE 01/10/2002, DO MINISTÉRIO DO ESPORTE E TURISMO, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000550/2012-43, DECIDE APROVAR, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, O CREDENCIAMENTO DA UNIVASF NA REDE CENESP – CENTRO DE EXCELÊNCIA ESPORTIVA, NOS TERMOS DA PORTARIA ACIMA REFERENCIADA.

PETROLINA-PE, 23 DE MARÇO DE 2012.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA PRESIDENTE

#### **DECISÃO Nº 28/2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O § 3°, INCISO III, DO ARTIGO 2° DA RESOLUÇÃO N° 09/2009-CONUNI, DE 14/12/2009, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO N° 23402.000669/2012-16, DECIDE HOMOLOGAR "AD REFERENDUM" OS NOMES DOS PROFESSORES ANILSON JOSÉ DE SOUZA E JOSÉ EDUARDO FERRAZ CLEMENTE PARA, RESPECTIVAMENTE, EXERCEREM OS CARGOS DE COORDENADOR E SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA/BONFIM, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2013.

PETROLINA, 11 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 29/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E DOZE, DECIDE PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, HOMOLOGAR A DECISÃO Nº 18/2012-CONUNI, DE 23/03/2012, QUE AUTORIZOU "AD REFERENDUM" A RENOVAÇÃO ANUAL DO AFASTAMENTO DE ANGELO ANTONIO MACEDO LEITE, PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS - UFScar,

NA CIDADE DE SÃO CARLOS-SP, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 18 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 30/ 2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO - UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕEM AS RESOLUÇÕES DE NÚMEROS 04/2007, DE 20/07/2007, E 01/2008, DE 31/01/2008, CONSIDERANDO O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000338/2012-86 E AINDA, A APROVAÇÃO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E DOZE, DECIDE AUTORIZAR A RENOVAÇÃO ANUAL DO AFASTAMENTO DE ERICA DE SOUSA PARA DAR CONTINUIDADE AO SEU CHECCUCCI, DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA, NA CIDADE DE SALVADOR-BA, FICANDO A INTERESSADA OBRIGADA A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 18 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 31/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE MAIO DE DOIS MIL E DOZE, TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000666/2012-82, DECIDE PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, HOMOLOGAR OS NOMES DOS PROFESSORES RÔMULO CALADO PANTALEÃO CAMARA E MARCUS VINICIUS MIDENA RAMOS PARA EXERCEREM, RESPECTIVAMENTE, OS CARGOS DE COORDENADOR E SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE ENGENHARIA DE COMPUTAÇÃO, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2013.

PETROLINA-PE, 18 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 32/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO Nº 07/2007-CONUNI, DE 20/09/2007, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000669/2012-16, DECIDE HOMOLOGAR A DECISÃO Nº 28/2012-CONUNI, DE 11/05/2012, QUE NOMEOU OS PROFESSORES ANILSON JOSÉ DE SOUZA E JOSÉ EDUARDO FERRAZ CLEMENTE PARA, RESPECTIVAMENTE, EXERCEREM OS CARGOS DE COORDENADOR E SUBCOORDENADOR DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA/BONFIM, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2013.

PETROLINA, 18 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 33/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 18/05/2012, COM BASE NO QUE DETERMINAM A DECISÃO Nº 70/2009-CONUNI, DE 16/10/2009, A RESOLUÇÃO Nº 26-CD/FNDE, DE 05/06/2009, E A PORTARIA Nº 1.369-MEC, DE 07/12/2010, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000689/2012-97 DECIDE HOMOLOGAR, PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES, OS GRUPOS INICIAIS DE

SERVIDORES, QUE ATUARÃO NOS CURSOS DE FORMAÇÃO PEDAGÓGICA — MODALIDADE "À DISTÂNCIA", VINCULADOS AO SISTEMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL — UAB, A SEREM OFERTADOS A PARTIR DE 2012.2.

PETROLINA-PE, 18 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 34/2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE O § 3°, INCISO III, DO ARTIGO 2° DA RESOLUÇÃO N° 09/2009-CONUNI, DE 14/12/2009, E TENDO EM VISTA O QUE CONSTA DO PROCESSO N° 23402.000693/2012-55, DECIDE HOMOLOGAR "AD REFERENDUM" OS NOMES DOS PROFESSORES MARCELO JOSÉ VIEIRA DE MELO SOBRINHO

E LILIANE CARACIOLO FERREIRA PARA, RESPECTIVAMENTE,

EXERCEREM OS CARGOS DE COORDENADOR E SUBCOORDENADORA DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO DE ADMINISTRAÇÃO, COM MANDATO ATÉ O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2013.

PETROLINA-PE, 21 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 35/ 2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE E A RESOLUÇÃO COMPLEMENTAR NÚMERO UM BARRA DOIS MIL E OITO, CONSIDERANDO AINDA O QUE CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000555/2012-76, DECIDE AUTORIZAR "AD REFERENDUM" A RENOVAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO AFASTAMENTO DE MARIA FÁTIMA RIBEIRO BARBOSA PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO - UFPE, NA CIDADE DE RECIFE/PE, FICANDO A INTERESSADA OBRIGADA A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 28 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 36/2012**

O PRESIDENTE DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF, COM BASE NO QUE DISPÕE A RESOLUÇÃO NÚMERO QUATRO BARRA DOIS MIL E SETE, DE VINTE DE JULHO DE DOIS MIL E SETE, CONSIDERANDO AINDA O OUE

CONSTA DO PROCESSO Nº 23402.000299/2012-17, DECIDE AUTORIZAR "AD REFERENDUM" A RENOVAÇÃO, POR MAIS UM ANO, DO AFASTAMENTO DE ALEXANDRE RAMALHO SILVA PARA CURSAR DOUTORADO JUNTO À UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC, NA CIDADE DE SANTO ANDRÉ/SP, FICANDO O INTERESSADO OBRIGADO A SOLICITAR SUA RENOVAÇÃO ANUAL, EM CONFORMIDADE COM A RESOLUÇÃO Nº 04/2007-CONUNI.

PETROLINA-PE, 28 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

#### **DECISÃO Nº 37/2012**

O CONSELHO UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO — UNIVASF, EM REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA NO DIA TRINTA DE MAIO DE DOIS MIL E DOZE, TENDO EM VISTA A APROVAÇÃO POR MAIORIA DA PLENÁRIA, DECIDE UTILIZAR O EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO — ENEM COMO INSTRUMENTO DE AVALIAÇÃO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVASF.

PETROLINA, 30 DE MAIO DE 2012.

TELIO NOBRE LEITE NA PRESIDÊNCIA

### **Editais**

#### EDITAL Nº 22, DE 28 DE MAIO DE 2012 PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UNIVASF - 2º PERÍODO/ 2012

A Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, considerando o disposto na Portaria Normativa MEC nº 02 de 26 de janeiro de 2010, e suas alterações, torna público que a seleção de candidatos para provimento de vagas nos cursos de

graduação oferecidos pela Univasf para ingresso no 2º semestre de 2012 utilizará o Sistema de Seleção Unificada (Sisu), observando o seguinte:

- 1. A seleção dos candidatos às vagas disponibilizadas por meio do Sisu de que trata este Edital será efetuada exclusivamente com base nos resultados obtidos pelos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio Enem referente ao ano de 2011.
- 2. Os candidatos interessados em concorrer às vagas disponibilizadas pela Univasf deverão verificar as informações constantes do Termo de Participação desta instituição no Sisu 2º/2012.
- 3. O referido Termo de Participação será disponibilizado na página eletrônica desta instituição e em local de grande circulação dos estudantes e conterá as seguintes informações:
- I. Os cursos e turnos participantes, bem como o respectivo número de vagas a serem ofertadas por meio do Sisu 2º/2012;
- II. As políticas de ações afirmativas adotadas, bem como a definição de sua abrangência no âmbito da instituição;
- III. Os pesos e as notas mínimas estabelecidos pela instituição para cada uma das provas do Enem, em cada curso e turno;
- IV. Os documentos necessários para a realização da matrícula dos candidatos selecionados;
- V. Os documentos requeridos no ato da matrícula, necessários à comprovação do preenchimento dos requisitos exigidos nas políticas de ações afirmativas adotadas pela instituição.
- 4. O cronograma de inscrição, seleção e matrícula dos candidatos será divulgado em Edital da Secretaria de Educação Superior, a ser publicado no Diário Oficial da União. 5. As vagas eventualmente não ocupadas ao fim das chamadas regulares referentes ao processo seletivo Sisu 2º/2012 serão preenchidas mediante utilização prioritária da lista de espera disponibilizada pelo Sisu desta edição.
- 6. Para constar da lista de espera de que trata o item 5, o candidato deverá obrigatoriamente confirmar no Sisu 2º/2012 o interesse na vaga, durante o período especificado no Edital referido no item 4.
- 7. A Lista de Espera de que trata o item 5 será formada e publicada em ordem decrescente da nota de cada candidato obtida no Enem 2011, obedecendo também a política de ação afirmativa adotada pela instituição, conforme definida no Termo de Participação.
- 8. Os candidatos inscritos na Lista de Espera serão convocados para uma reunião de confirmação de interesse, em um número igual a duas vezes o número de vagas remanescentes de cada curso, cujos procedimentos e critérios serão definidos em Edital da Univasf, a ser publicado no Diário Oficial da União e em sua página eletrônica na Internet.
- I. É obrigatória a presença dos candidatos ou de seus representantes à reunião descrita no item 8 deste edital;
- II. A representação dos candidatos dar-se-á por meio de procuração particular com firma reconhecida (será exigida a apresentação da

Carteira de Identidade do procurador, cujo número deverá constar na procuração);

- 9. Compete exclusivamente ao candidato se certificar de que cumpre os requisitos estabelecidos pela instituição para concorrer às vagas destinadas às políticas de ações afirmativas adotadas, sob pena de caso selecionado, perder o direito à vaga.
- 10. É de responsabilidade exclusiva do candidato a observância dos procedimentos e prazos estabelecidos nas normas que regulamentam o Sisu, bem como a verificação dos documentos exigidos para a matrícula e os respectivos horários de atendimento na instituição.
- 11. É de responsabilidade do candidato acompanhar, por meio do Portal do Sisu, no endereço http://sisu.mec.gov.br, e da página eletrônica da instituição, no endereço www.univasf.edu.br, eventuais alterações referentes ao processo seletivo do Sisu 2º/2012.
- 12. A inscrição do candidato nos processos seletivos do Sisu 2º/2012 implica a autorização para utilização pelo MEC e pela Univasf das informações constantes da sua ficha de inscrição, do seu questionário socioeconômico e das notas por ele obtidas no Enem 2011.
- 13. A inscrição do candidato nos processos seletivos do Sisu implica o conhecimento e concordância expressa das normas estabelecidas na Portaria Normativa MEC nº 2/2010, neste edital e nos demais normas e editais publicados pela Univasf,

bem como das informações constantes do Termo de Participação da Univasf.

TELIO NOBRE LEITE Vi c e - R e i t o r No exercício da Reitoria

#### EDITAL Nº. 23 DE 31 DE MAIO DE 2012 CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR EFETIVO

O Reitor Em Exercício da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, e considerando o Artigo 21 do Estatuto Universidade Federal do Vale do São Francisco, e tendo em vista o disposto na Portaria Normativa Interministerial MEC/MP nº 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, alterada pela Portaria MP/MEC nº 08, DE 26/08/2008, publicada no DOU de 27/08/2008 e considerando o teor do processo 23402.000495/2012-91, RESOLVE:

Tornar público que realizará concurso público para provimento de 5 (cinco) vagas para o cargo de professor efetivo, classes Auxiliar e Assistente, nível I, conforme disposições contidas neste edital.

#### 1. Das normas do concurso:

- 1.1 O concurso será regido por este edital, com fundamento no Decreto nº. 6.944 de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24 de agosto de 2009 e pela Instrução Normativa nº. 01/2011 UNIVASF, que estará disponível no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br).
- 2. Da lotação, do exercício do cargo, das vagas, das áreas de conhecimento, das áreas de atuação, da formação profissional exigida, do regime de trabalho e do valor da taxa de inscrição:
- 2.1 O cargo a ser provido será exercido no regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, com lotação em Colegiado Acadêmico e atuação em todos os cursos da UNIVASF sediados nos seus campi, conforme disposto no quadro abaixo:

Va	ıgas	Área do conhecimento	Área de atuação	Formação profissional	Regime de trabalho	Colegiado Acadêmico	Classe/ Nível	Valor da inscrição
(	01	Medicina de Comunidade e Saúde da Família	Introdução à Medicina; Ética e Bioética; Saúde da Família e Comunidade; Residência em Saúde da Família; Internato; Núcleo Temático; e Atividade da Policlínica.	Graduação em Medicina	20h	Colegiado de Medicina/ Petrolina	Auxiliar I	R\$ 80,00

01	Semiologia	Prática Médica I, II e III; Princípios Gerais da Prática Clínica; e Medicina do Idoso.	Graduação em Medicina, com mestrado ou doutorado em áreas afins; Experiência docente de no mínimo 1 (um) ano, em ensino médico.	20h	Colegiado de Medicina/ Petrolina	Assistente I	R\$ 112,00
01	Sistemas distribuídos e sistemas operacionais	Sistemas Distribuídos, Sistemas Operacionais, Sistemas de Tempo Real, Introdução à Engenharia de Computação, Informática Básica, Algoritmos e Programação e Participação em Núcleos Temáticos.	Graduação em Matemática ou Ciência da Computação ou Engenharia ou Processamento de Dados ou Análise de Sistemas ou Sistemas de Informação, com mestrado na área de atuação do concurso.	DE	Engenharia da Computação / Juazeiro - BA	Assistente I	R\$ 112,00
02	Semiologia e Semiotécnica de Enfermagem	Semiologia e Semiotécnica de Enfermagem, Trabalhos de conclusão de curso (TCC) e participação em Núcleos Temáticos.	Graduação e Especialização em enfermagem, com experiência hospitalar: clínica médica e clínica cirúrgica comprovada de no mínimo 1 (um) ano.	DE	Colegiado de Enfermagem / Petrolina	Auxiliar I	R\$ 80,00

- 3. Das Inscrições e do programa:
- 3.1 As inscrições serão realizadas das 8 horas do dia 01 de junho de 2012 às 23 horas e 50 minutos do dia 19 de junho de 2012, exclusivamente pela internet no endereço eletrônico (http://www.concurso.univasf.edu.br), observado o horário de Brasília-DF.
- 3.2 A taxa de inscrição será cobrada de acordo com os valores da tabela constante no item 2.1, e deverá ser recolhida no Banco do Brasil, através do formulário (GRU), emitido no momento da realização da inscrição, conforme se segue: Unidade Favorecida: 154421, Gestão 26230, Recolhimento Código 28883-7, Número de Referência 10041909, Competência 06/2012.
- 3.3 Antes de efetuar a inscrição, o candidato deve certificar-se de que atenderá a todos os requisitos exigidos para a investidura no cargo/área de conhecimento para o qual pretende concorrer, conforme item 2.1 deste edital.
- 3.4 O candidato é o único responsável pelo correto e completo preenchimento dos dados solicitados na inscrição.
- 3.5 A inscrição do candidato implicará na aceitação tácita das condições estabelecidas no presente Edital e seus anexos, das quais não poderá alegar desconhecimento.
- 3.6 Em nenhuma hipótese haverá devolução da quantia paga a título de inscrição, salvo em caso de cancelamento do concurso por conveniência da administração.

- 3.7 O candidato poderá se inscrever e concorrer a uma única área de conhecimento, uma vez que as provas serão realizadas no mesmo dia e horário.
- 3.8 O pagamento da GRU poderá ser até o dia 20/06/2012 desde que o candidato tenha efetuado a inscrição até as 23 horas e 50 minutos do dia 19/06/2012.
- 3.9 A confirmação da inscrição poderá ser verificada através do site: (http://www.concurso.univasf.edu.br) a partir do dia 25/06/2012.
- 3.10 Os programas das áreas de conhecimento/área de atuação estarão disponíveis no endereço eletrônico da UNIVASF (http://www.concurso.univasf.edu.br), conforme o Anexo II deste edital.
- 3.11 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação de todos os editais, atos e comunicados referentes a este concurso público, no Diário Oficial da União, na imprensa local e na página eletrônica mencionada no item anterior.
- 3.12 Expirado o prazo das inscrições e verificada a inexistência de candidatos inscritos, ou de inscrições confirmadas, para determinada(s) área(s), poderão ser reabertas as inscrições para a classe imediatamente inferior, sendo posteriormente divulgado o cronograma das provas.
- 4. Da isenção da taxa de inscrição:

- 4.1 Conforme o Decreto 6.593, de 02.10.2008, publicado em 03.10.2008, o candidato poderá requerer isenção da taxa de inscrição desde que:
- 4.1.1 Esteja inscrito no cadastro para programas sociais do Governo Federal CadÚnico, de que trata o decreto nº 6.135, de 26.06.2007;
- 4.1.2. Seja membro de família de baixa renda, nos termos do decreto acima.
- 4.2 O pedido de isenção deverá ser solicitado preenchimento requerimento, mediante do conforme modelo (Anexo III) disponibilizado na eletrônica UNIVASF: página da (http://www.concurso.univasf.edu.br), no deverá constar: indicação do número Identificação Social - NIS, atribuído pelo CadÚnico; e declaração de que atende à condição descrita no item 4.1 e subitens. A declaração falsa sujeitará o candidato às sanções previstas em lei, aplicando-se, ainda, o disposto no parágrafo único do art. 10 do Decreto 83.936, de 06 de setembro de 1979.
- 4.3 O candidato deverá entregar juntamente com o requerimento, cópia do RG.
- 4.4 Somente serão aceitos os requerimentos entregues na Secretaria de Gestão de Pessoas SGP (Prédio da Reitoria), Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE, de segunda a sexta-feira (exceto feriado), das 08 às 18 horas, com intervalo para almoço, das 12 às 14h, no período de 01/06/2012 a 06/06/2012.
- 4.4.1 Em caso de encaminhamento via postal, desde que com Aviso de Recebimento—AR, dirigido à Comissão Organizadora, no seguinte endereço: SGP/UNIVASF, Caixa Postal 252, CEP: 56304-205, Petrolina PE, somente será aceito QUANDO O RECEBIMENTO FOR REGISTRADO NA AGÊNCIA DOS CORREIOS DE PETROLINA-PE até o último dia do período de requerimento de isenção (06/06/2012).
- 4.5 A Comissão Organizadora do Concurso terá até o dia 13/06/2012 para analisar o pedido de isenção do candidato e informá-lo acerca do deferimento ou não do seu pedido.
- 5. Das provas:
- 5.1 O concurso constará de:
- 5.1.1 Prova escrita, valendo até 100 (cem) pontos, de caráter eliminatório;
- 5.1.2 Prova de aptidão didática, valendo até 100 (cem) pontos, de caráter eliminatório;
- 5.1.3 Prova de títulos, valendo até 100 (cem) pontos, de caráter classificatório.
- 5.2 As provas serão realizadas no Campus de Petrolina, no endereço: Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE. Os locais definitivos e os números das respectivas salas estarão disponíveis no endereço eletrônico da UNIVASF

- (http://www.concurso.univasf.edu.br), a partir do dia 25/06/2012.
- 5.3 O candidato deverá comparecer ao local de realização das provas com antecedência mínima de uma hora do horário fixado para o seu início, munido de documento de identidade original e de caneta esferográfica de tinta azul ou preta.
- 5.3.1 Serão considerados documentos de identidade para os fins deste concurso público: carteiras expedidas pelos Comandos Militares, Secretarias de Segurança Pública, pelos Institutos de Identificação e pelos Corpos de Bombeiros carteiras expedidas pelos órgãos fiscalizadores de exercício profissional (ordens, conselhos etc.); passaporte; certificado reservista; carteiras funcionais do Ministério Público; carteiras funcionais expedidas por órgão público que, por lei federal, com mesmo valor legal como identidade; carteira de trabalho; carteira nacional de habilitação (somente o modelo aprovado pelo artigo 159 da Lei nº. 9.503, de 23 de setembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 24 de setembro de 1997).
- 5.4 Data e Horário de realização das provas:
- 5.4.1 A prova escrita será realizada no dia 01/07/2012 no horário das 09h00 às 13h00.
- 5.4.2 A prova escrita consistirá de uma dissertação sobre um ou dois temas e/ou resolução de problemas sorteados de uma lista elaborada pela Comissão Examinadora, constituída com base no Programa do Concurso, que serão sorteados pelo presidente da Comissão Examinadora, na presença dos candidatos, imediatamente antes do início da prova.
- 5.4.3 O sorteio do ponto da prova de aptidão didática será feito provavelmente no dia 01/07/2012, logo após o término da prova escrita, independentemente do resultado da prova escrita, para todos os candidatos. Será desclassificado o candidato que não estiver presente no sorteio do ponto da prova de aptidão didática.
- 5.4.4 A prova de aptidão didática terá seu início provavelmente no dia 02/07/2012 a partir das 14h00 (cumprindo o prazo mínimo de 24 horas após o sorteio do ponto feito no dia anterior), onde será feito inicialmente o sorteio da ordem de apresentação da prova de aptidão didática, somente para os candidatos aprovados na prova escrita, quando houver mais de um candidato aprovado. Será desclassificado o candidato que não estiver presente no sorteio da ordem de apresentação.
- 5.4.5 A prova de aptidão didática consistirá de uma aula teórica, ministrada em nível de graduação, sobre assunto sorteado, sendo realizada em sessão pública. A aula deverá ter duração mínima de 40 e máxima de 50 (cinquenta) minutos.
- 5.4.6 Caso haja elevado número de inscritos, o local e a data de realização das provas poderão ser modificados.

- 5.5 Para efeitos de pontuação na prova de aptidão didática serão observados dos candidatos:
- a) conhecimento sobre o assunto;
- b) clareza de exposição, capacidade de expressão e de síntese;
- c) linguagem correta e adequada;
- d) utilização adequada do tempo;
- e) elaboração e execução do plano de aula.
- 5.5.1 O candidato deverá elaborar e entregar o plano de aula à Banca Examinadora, em três vias. No caso da não entrega do plano de aula, o candidato será penalizado com atribuição de nota 0 (zero) no item: e) elaboração e execução do plano de aula.
- 5.5.2 A Comissão Organizadora não disponibilizará equipamentos audiovisuais para a realização da prova didática. Caso queira utilizar tais recursos, o candidato deverá providenciá-los.
- 5.5.3 Os candidatos que obtiverem aprovação na prova escrita deverão entregar para a comissão examinadora, no momento da realização da prova didática, currículo devidamente comprovado para efeitos de pontuação na prova de títulos.
- 5.5.4 A prova de títulos será realizada pela Comissão Examinadora logo após a prova de aptidão didática, apenas para os candidatos que obtiverem aprovação. O exame de titulação recairá sobre os documentos apresentados pelo candidato, aferindo-se a pontuação conforme Barema do Anexo I da Instrução Normativa. Os documentos não anexados ao currículo não serão analisados pela Comissão Examinadora.

#### 6. Dos recursos:

- 6.1 Após a divulgação do resultado final, os candidatos poderão apresentar recurso, nos dias 03/07/2012 e 04/07/2012 (até meio dia), de qualquer prova à Comissão Examinadora, que terá prazo de até dia 05/07/2012 para se manifestar, por escrito, quanto ao mérito do pedido.
- 6.2 Os recursos poderão ser encaminhados para o endereço eletrônico: concursodocente<u>@univasf.edu.br</u>, ou entregues na Pró-Reitoria de Ensino PROEN (Prédio da Reitoria), Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro,

- Campus Universitário, Petrolina-PE, no horário de 8:00 às 12:00 e 14 às 18:00.
- 6.2.1 Os recursos encaminhados para o endereço eletrônico deverão ser enviados até meio dia do dia 04/07/2012.
- 6.3 O recurso deverá estar devidamente fundamentado, indicando, com precisão, os pontos a serem revisados e constar do mesmo o nome do candidato, área a que está concorrendo, endereço eletrônico, telefone e endereço para correspondência.

#### 7. Da classificação:

- 7.1 Será considerado ELIMINADO do concurso o candidato que obtiver nota inferior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, na prova escrita ou na prova de aptidão didática.
- 7.2 Somente o candidato que obtiver nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, na prova escrita, poderá participar da prova de aptidão didática.
- 7.3 Somente o candidato que obtiver nota igual ou superior a 70 (setenta) pontos, referente à média aritmética dos membros da Comissão Examinadora, em cada uma das provas escrita e de aptidão didática terá os títulos avaliados. A nota da prova de títulos é apenas classificatória.
- 7.4 A classificação geral dos candidatos far-se-á pela soma dos pontos obtidos na prova escrita, na prova de aptidão didática e na prova de títulos.
- 7.5 Em caso de empate no resultado final terá preferência o candidato que tiver sucessivamente: I maior número de pontos na prova escrita; II maior número de pontos na prova de aptidão didática; III maior número de pontos na prova de títulos; IV maior idade.
- 7.6 No resultado final, será homologado, por ordem de classificação, até 5 (cinco) candidatos aprovados para as áreas com previsão de apenas 1 (uma) vaga, conforme disposto no Anexo II do Decreto nº. 6.944/2009.

#### 8. Da Remuneração, regime jurídico e descrição do cargo:

Cargo/ classe/ padrão	Regime de trabalho	Vencimento básico (R\$)	Retribuição por Titulação (R\$)	Remuneração Total (R\$)
Professor Auxiliar I	20 horas	1.597,92	-	1.597,92
Professor Auxiliar com Especialização I	20 horas	1.597,92	103,88	1.701,80
Professor Assistente I	Dedicação Exclusiva	3.181,04	1.656,62	4.837,66
Professor Adjunto I	Dedicação Exclusiva	3.553,46	4.073,56	7.627,02

- 8.1 Regime Jurídico: Estatutário, previsto na Lei 8.112/90 e demais regulamentações pertinentes.
- 8.2 O cargo de professor de 3º grau foi criado pela Lei  $n^{\circ}$  7.596/87, e é regulamentado pelo Decreto  $n^{\circ}$  94.664/87, reestruturado pelas Leis  $n^{\circ}$ . 11.344/06 e  $n^{\circ}$ . 11.784/08.
- 8.3 As atividades referentes ao cargo docente envolvem a atuação em ensino, pesquisa, extensão e atividades administrativas, conforme a necessidade da instituição expressa em plano de trabalho a ser deliberado pelo colegiado de lotação do servidor.
- 9. Da nomeação e investidura no cargo:
- 9.1 O candidato aprovado no concurso público objeto deste edital será nomeado, obedecendo, rigorosamente, a ordem de classificação.
- 9.2 São requisitos para investidura no cargo, comprovados na data da posse:
- 9.2.1 Ter sido aprovado no respectivo concurso público.
- 9.2.2 Ser brasileiro nato ou naturalizado ou, ainda, no caso de estrangeiro, estar com situação regular no país, por intermédio de visto permanente que o habilite, inclusive, a trabalhar no território nacional;
- 9.2.3 Estar em dia com as obrigações eleitorais (para candidatos de ambos os sexos) e obrigações militares (para os do sexo masculino).
- 9.2.4 Estar com idade mínima de 18 (dezoito) anos, completos, na data da posse.
- 9.2.5 Possuir comprovante de titulação mínima exigida para ingresso no cargo/área de conhecimento a que concorrer, conforme consta nos itens 2.1 deste edital.
- 9.2.6 Apresentar atestado médico comprovando aptidão, física e mental, para o exercício do cargo, mediante avaliação médica realizada pelo serviço médico da instituição.
- 9.2.7 Não ter sofrido, no exercício de função pública, penalidade incompatível com a investidura em cargo público federal, prevista no artigo 137, Parágrafo Unico, da Lei nº. 8.112/90;
- 9.2.8 Não acumular cargos, empregos e/ou funções públicas, exceto nos casos previstos na Constituição Federal e legislação vigente, assegurada a hipótese de opção dentro do prazo estabelecido para a posse, previsto no § 1º do art. 13 da Lei nº. 8.112/90;
- 9.2.9 Não receber proventos de aposentadoria que caracterizem acumulação ilícita de cargos, na forma do artigo 37, inciso XVI, da Constituição Federal.
- 9.2.10 Apresentar declaração de bens atualizada até a data da posse.
- 10. Das disposições gerais:
- 10.1 O concurso terá prazo de validade de até 01 (um) ano, contado a partir da data da sua

- homologação, podendo ser prorrogado por igual período conforme a Lei 8.112/90.
- 10.2 Não será fornecido ao candidato qualquer documento ou certidão como comprovante de classificação no concurso, valendo para este fim o Edital de Homologação publicado no Diário Oficial da União.
- 10.3 O currículo devidamente comprovado entregue pelo candidato na ocasião da prova de títulos, não será devolvido ao candidato.
- 10.4 Os candidatos nomeados e empossados, poderão a critério da Administração, ministrar outras disciplinas, além das previstas para a área de conhecimento/ área de atuação descritas no item 2.1 deste edital, desde que na sua área de formação.
- 10.5 Os candidatos aprovados e nomeados para regime de trabalho estabelecido no edital só poderão pedir alteração de regime após um período mínimo de 3 (três) anos.
- 10.6 Só será autorizada redistribuição para os servidores nomeados e empossados após um período mínimo de 3 (três) anos.
- 10.7 O candidato que for aprovado e nomeado na UNIVASF só poderá pedir afastamento para início/conclusão do mestrado após um período de 3 (três) anos de efetivo exercício e, no caso de doutorado, após um período de 4 (quatro) anos.
- 10.8 Os candidatos aprovados no concurso público regido por este edital poderão ser aproveitados por outras Instituições de Ensino, desde que para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, respeitados os interesses da UNIVASF e a ordem de classificação.
- 10.9 Em caso de alteração dos dados pessoais (nome, endereço, telefone para contato) constantes na inscrição, o candidato deverá entrar em contato com a SGP da UNIVASF, no telefone: (87)2101-6737 ou no endereço eletrônico: sgp@univasf.edu.br
- 10.10 Os casos omissos serão resolvidos pela Comissão Gestora de Avaliação e Concurso.

TELIO NOBRE LEITE Reitor em Exercício

### **Editais da SGP**

#### EDITAL SGP Nº 001/2012 (\*)

#### CADASTRAMENTO INTERNO DE INSTRUTORES PARA CURSOS DE CAPACITAÇÃO, REFERENTE AO PLANO DE CAPACITAÇÃO/2012 DA UNIVASF.

A Secretaria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 207, publicada em 09 de fevereiro de 2012, considerando o teor da Portaria nº 515, de 28 de março de 2012, subdelegando competência, e o disposto no Programa de Capacitação e Aperfeiçoamento da UNĪVASF pela aprovado Resolução/CONUNI/02/2008, público . torna abertura das inscrições, no período de 04 a 13 de de 2012, para cadastramento servidores/instrutores, destinados a ministrar cursos de capacitação/ treinamento nesta Universidade.

#### 1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1 Os servidores/instrutores inscritos farão parte do Banco de Talentos Humanos para ministrar cursos aos servidores da Univasf no exercício de 2012.
- 1.2 Os cursos disponibilizados constam no Anexo I deste documento e têm como objetivo capacitar e atualizar os servidores do quadro de pessoal desta Universidade.
- 1.3 Para efetuar a inscrição, o servidor interessado em ministrar o(s) curso(s), objeto deste cadastramento, deverá preencher o formulário eletrônico através do link <a href="https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dHZOSm5GMnJ0Mk9BSi1naktzcnNxNkE6MQ">https://docs.google.com/spreadsheet/viewform?formkey=dHZOSm5GMnJ0Mk9BSi1naktzcnNxNkE6MQ</a>.
- 1.4 O servidor técnico-administrativo ou docente deverá disponibilizar no formulário eletrônico o link do seu currículo na plataforma *lattes* para análise do Departamento de Desenvolvimento de Pessoas.
- 1.5 O servidor técnico-administrativo ou docente que realizar o cadastro se comprometerá a comprovar a veracidade das informações fornecidas no ato do cadastramento.
- 1.6 O Departamento de Desenvolvimento de Pessoas/Divisão de Capacitação da SGP não considerará os cadastros incompletos e/ou sem o link do currículo na plataforma *lattes*.
- 1.7 O cadastramento não gera qualquer obrigação, inclusive monetária, por parte da Univasf aos profissionais que porventura e/ou

eventualmente, não sejam convocados a prestar serviços.

- 1.8 Da mesma forma, não gera para o cadastrado, nenhuma obrigação na participação em eventos cujos agendamentos e disponibilidades não sejam acordados entre as partes.
- 1.9 É vedada a participação de profissionais que estejam respondendo a inquérito administrativo disciplinar.

#### 2. DA FORMAÇÃO DOS INSTRUTORES

2.1 — Os instrutores deverão possuir nível médio/técnico ou formação em nível de graduação/pós-graduação na área e experiência de 12 meses em atividades afins aos temas dos cursos a serem ministrados, mediante comprovação por documento(s) citado(s) em currículo.

#### 3. DA SELEÇÃO DOS INSTRUTORES

- 3.1 Caberá a SGP/DDP a análise prévia da titulação/ formação do conhecimento técnico e experiência comprovada, por meio dos documentos constantes do subitem 1.5 deste Edital, em uma única etapa: análise curricular.
- 3.2 Será levado em consideração, como critério de desempate dos instrutores, respectivamente:
  - a) ordem de recebimento das inscrições;
  - b) possuir maior tempo de serviço público efetivo na Univasf;
  - c) maior idade;
  - d) possuir formação específica na área que irá lecionar.

#### 4. DOS CURSOS

- 4.1 Os cursos poderão ser ministrados nos campi da Universidade nas cidades de Juazeiro-BA, Petrolina-PE, São Raimundo Nonato-PI e Senhor do Bonfim-BA.
- 4.2 A programação dos cursos e a carga horária constam no Anexo I.
- 4.3 Os instrutores que ministrarem os cursos em horário de expediente deverão apresentar documento da chefia imediata concordando com a ausência do servidor, desde que não haja prejuízo das atribuições do cargo de que for titular, devendo ser objeto de compensação de carga horária quando desempenhadas durante a jornada de trabalho, na forma do § 4º do art. 98, da Lei nº. 8.112/90.

#### 5. DA GRATIFICAÇÃO

5.1 – Os instrutores serão gratificados conforme o disposto na Portaria nº 73 de 21.01.2009, com valores alterados pela Portaria nº 329, de 02.05.2011, do Reitor da UNIVASF, conforme Anexo II

#### 6. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

- 6.1 Os instrutores assumirão junto à Secretaria de Gestão de Pessoas os seguintes compromissos:
  - a) Cumprir o cronograma e carga horária estabelecidos;
  - Elaborar e oferecer todo o material didático necessário ao desenvolvimento do curso;

#### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO SGP Nº 002/2012**

# CADASTRAMENTO INTERNO DE INSTRUTORES PARA CURSOS DE CAPACITAÇÃO, REFERENTE AO PLANO DE CAPACITAÇÃO/2012 DA UNIVASF.

A Secretaria de Gestão de Pessoas, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 207, publicada em 09 de fevereiro de 2012 e considerando a subdelegação de competência prevista na da Portaria nº 515, de 28 de março de 2012, resolve:

Alterar, em parte, para incluir no edital nº 001/2012 de 28.03.2012, publicado em 28.03.2012, as seguintes informações:

- c) Encaminhar semanalmente a freqüência dos alunos à Divisão de Capacitação.
- 6.2 Poderá ocorrer, a cargo da Secretaria de Gestão de Pessoas, o cancelamento e/ou adiamento do curso.
- 6.3 Os casos omissos serão analisados e tratados pela Secretaria de Gestão de Pessoas.

Petrolina, 28 de março de 2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

# (\*) Retificado pelo Edital nº 002/2012/SGP de 09 de abril de 2012.

- **3.2** Será levado em consideração, como critério de desempate dos instrutores, respectivamente:
  - e) ordem de recebimento das inscrições;
  - f) possuir maior tempo de serviço público efetivo na Univasf;
  - g) maior idade;
  - h) possuir formação específica na área que irá lecionar.

Petrolina, 09 de abril de 2012.

ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES Secretária de Gestão de Pessoas

# Substituição Remunerada - Abril/2012 -

Nome do Servidor: Roberto César Ferreira

da Silva

Cargo: Técnico em Agrimensura

Matrícula SIAPE: 1479796 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Carlos Alberto Miranda de

Carvalho

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Assistente de Conservação

e Manutenção

Código: FG-04

Ato da Designação: Portaria nº. 236/2011

Período do

Afastamento: 01 a 31.01.2012 e 01 a

13.02.2012

Motivo do Afastamento: Licença Médica do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Cícero Bezerra da Silva

Júnior

Cargo: Assistente de Apoio a Atividades de Protocolo

Matrícula SIAPE: 1618884 Órgão de Lotação: GR Regime Jurídico: RJU

Nome do Ocupante

Titular: Miriane da Conceição Fiúza

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenador do Protocolo

Geral

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 731/2010

Período do

Afastamento: 03 a 04.04.2012

Motivo do Afastamento: Licença Médica da Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Liliane Caraciolo **Ferreira** Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula SIAPE: 1195765 Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Titular: Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenadora do Colegiado de Administração Código: FG-01 Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 082/2012 Período do Afastamento: 11 a 23 e 28 a 30.04.2012 e 01 a 31.05.2012 \* Vacância da função de Motivo do Afastamento: coordenador Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97. Nome do Servidor: Marcelo José Vieira de **Melo Sobrinho** Cargo: Professor da Carreira de Magistério Superior Matrícula SIAPE: 1669762 Órgão de Lotação: Colegiado de Administração Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante Titular: Liliane Caraciolo Ferreira Cargo ou Função a Ser Ocupada: Coordenador do Colegiado de Administração FG-01 Código: Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 083/2012 Período do Afastamento: 24 a 27.04.2012 Motivo do Afastamento: Afastamento da Coordenadora Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Maria Célia da Silva Lima
Cargo: Chefe da Divisão de Desempenho

Matrícula SIAPE: 275418 Órgão de Lotação: SGP Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Maria Auxiliadora Tavares

da Paixão

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Diretora do Departamento

de Desenvolvimento de

Pessoas Código: CD-04

Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 042/2012

Período do

Afastamento: 16 a 20.04.2012 Motivo do Afastamento: Afastamento do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Ozevaldo do Rosário

Santos

Cargo: Coordenador de Serviços

Gerais

Matrícula SIAPE: 1038330 Órgão de Lotação: PU Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Leone Coelho Bagagi

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Assessor Administrativo da

Prefeitura

Código: CD-04

Ato da Designação: Portaria/SGP nº. 050/2012

Período do

Afastamento: 18 a 27.04.2012 Motivo do Afastamento: Férias do Titular Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

Nome do Servidor: Edileide de Sousa

Coelho

Cargo: Assistente em

Administração

Matrícula SIAPE: 1852799
Órgão de Lotação: SGP
Regime Jurídico: RJU
Nome do Ocupante
Titular: \*

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Coordenadora de

Elaboração e

Sistematização das Normas

Código: FG-01

Ato da Designação: Portaria nº. 283/2012 Período do 01 a 30.04 e 01 a Afastamento: 31.05.2012

Motivo do Afastamento: \* Vacância do Cargo Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

com redação dada pela Lei

9527, de 10.12.97.

# **Substituição Remunerada** - **Exercícios Anteriores** -

Nome do Servidor: Roberto César Ferreira

da Silva

Cargo: Técnico em Agrimensura

Matrícula SIAPE: 1479796 Órgão de Lotação: PROEN Regime Jurídico: RJU Nome do Ocupante

Titular: Carlos Alberto Miranda de

Carvalho

Cargo ou Função a Ser

Ocupada: Assistente de Conservação

e Manutenção

Código: FG-04

Ato da Designação: Portaria nº. 236/2011

Período do

Afastamento: 05 a 30.04.2011; 01 a

31.05.2011; 01 a 30.06.2011; 01 a 31.07.2011; 01 a 31.8.2011; 01 a 30.09.2011; 01 a 31.10.2011; 01 a 30.11.2011 e 01 a

Motivo do Afastamento: Licença Médica do Titular

Fundamento Legal: Art. 38, da Lei 8112/90,

31.12.2011.

com redação dada pela Lei 9527, de 10.12.97.

## Diárias de Pousada e Alimentação

Nome: ANTONIO WANDERLEY DOS SANTOS

NETO

Função:

Período da Viagem: 01/05/2012 à 05/05/2012

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição: 000329/12

Valor das

Diárias (R\$): 914,35

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

ACOMPANHAR OS DISCENTES DO CURSO DE ZOOTECNIA QUE IRÃO PARTICIPAR DA XX SEMANA DE ZOOTECNIA, QUE SERÁ

Descrição: SEMANA DE ZOOTECNIA, QUE SERÁ REALIZADA NO PERÍODO DE 02 A 04 DE MAIO

DE 2012, EM RECIFE/PE.

Nome: POLLYANA RAMOS MATTANA VIEIRA

Função:

Período da Viagem: 28/04/2012 à 01/05/2012

Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro

Número da Requisição: 000316/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 612,59

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR DISCENTES DO CURSO DE ARTES VISUAIS DA UNIVASF EM AULA DE

Descrição: CAMPO DAS DISCIPLINAS FOTOGRAFIA I E II NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05/2012. NA

NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: PAULO ROBERTO RAMOS

Função:

Período da Viagem: 02/05/2012 à 05/05/2012

Destino: Juazeiro / Recife / Juazeiro

Número da Requisição: 000322/12 Valor das 701,95 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO II SEMINÁRIO

Descrição: INTERNACIONAL NOVAS TERRITORIALIDADES E SUSTENTABILIDADE , NO PERÍODO DE 02 A

05/05/2012, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: ANA AMELIA DOMINGUES GOMES

Função:

Período da 23/05/2012 à 27/05/2012

Viagem: 23/03/2012 a 27/03/2012

Destino: Petrolina / Cuiabá / Cuiabá / Petrolina

Número da Requisição: 000376/12

Valor das

Descrição:

Diárias (R\$): 454,57

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO IX FÓRUM DE DIRIGENTES DE HOSPITAIS VETERINÁRIOS UNIVERSITÁRIOS DE INSTITUIÇÕES FEDERAIS DE ENSINO

SUPERIOR A SER REALIZADO NA CIDADE DE CUIABÁ/MT.

Nome: ARCANJO FERREIRA DE SOUZA NETO

Função:

Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000352/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E

Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA

07/05/2012.

Nome: FABIO DA SILVA SEIXAS

Função: CD-0004

Período da 10/05/2012 à 12/05/2012

Viagem: 10/05/2012 a 12/05/2012

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da Requisição: 000389/12

Valor das

Descrição:

Diárias (R\$): 501,11

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR SERVIÇOS DE TOPOGRAFIA PARA

DELIMITAÇÃO DE DESMATAMENTO E LOCAÇÃO DA ÁREA DA UNIVASF, ALÉM DE TRABALHOS DE ADAPTAÇÃO FÍSICA DE PRÉDIOS DO

CAMPUS DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 10 A 12/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

Nome: KLENE BARRETO DE AQUINO

Função:

Período da Viagem: 27/05/2012 à 30/05/2012 Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000415/12 Requisição:

Valor das

838,25 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO CURSO "GESTÃO DA COMUNICAÇÃO NA ERA DAS MÍDIAS Descrição: SOCIAIS", NO PERÍODO DE 27 A 30/05/2012,

NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

Nome: **KLENE BARRETO DE AQUINO** 

Função:

Período da 23/05/2012 à 24/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolândia / Senhor do Bonfim / Petrolândia

Número da 000457/12 Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DE SENHOR DO BONFIM E DE AUDIÊNCIA PUBLICA NA CÂMARA DE VEREADORES Descrição:

DAQUELA CIDADE, NO PERÍODO DE 23 A

24/05/2012.

Nome: **GUILHERME DE SOUZA MEDEIROS** 

Função:

Período da 31/05/2012 à 31/05/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000493/12 Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO DO INTERNA

Descrição: CORPORIS, NO DIA 31/05/2012, NO CAMPUS

DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**VININA SILVA FERREIRA** Nome:

Função:

Período da 06/05/2012 à 10/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Santa Cruz Cabrália / Petrolina

Número da 000100/12

Requisição:

Valor das 713,25 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

MINISTRAR AULA DE CAMPO DA DISCIPLINA

ZOOLOGIA DE INVERTEBRADOS I, NA Descrição:

CIDADE DE CABRÁLIA-BA.

Nome: **GUTEMBERG NUNES DA SILVA** 

Função:

Período da 06/05/2012 à 10/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Santa Cruz Cabrália / Petrolina

Número da 000102/12 Requisição:

Valor das

Diárias 714,63

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> AUXILIAR A PROFESSORA VININA, EM AULA PRÁTICA QUE ACONTECERÁ NA CIDADE DE CABRÁLIA-BA, ONDE O MESMO DESENVOLVERÁ AS SEGUINTES ATIVIDADES: PARTICIPAR DA COLETA DE MATERIAL BIOLÓGICO PARA

MONTAGEM DA COLEÇÃO DIDÁTICA DE Descrição: ZOOLOGIA DE INVERTEBRADOS; SUBSIDIAR O

DOCENTE NA ORGANIZAÇÃO DOS ALUNOS NO DECORRER DA AULA DE CAMPO; SOLUCIONAR DÚVIDAS DOS ALUNOS QUANTO A UTILIZAÇÃO DE EQUIPAMENTOS; PREPARAR SUBSTÂNCIAS PARA FIXAÇÃO DE MATERIAL BIOLÓGICO.

**CARMEM SUEZE MIRANDA MASUTTI** Nome:

Função:

Período da 21/05/2012 à 26/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Sobral / Petrolina

Número da 000133/12 Requisição:

Valor das 904,41 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO VI SIMPÓSIO BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO EM SOLOS, A SER REALIZADO NA

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ACARAÚ, EM Descrição: SOBRAL(CE), NO PERÍODO DE 22 A 25 DE

MATO DE 2012

Nome: **EDMILSON CATARINO DE OLIVEIRA** 

Função:

Período da 21/05/2012 à 26/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Sobral / Petrolina

Número da 000134/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

881,94 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DO VI SIMPÓSIO BRASILEIRO DE EDUCAÇÃO EM SOLOS, A SER REALIZADO NA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE ACARAÚ, EM

SOBRAL(CE), NO PERÍODO DE 22 A 25 DE

MATO DF 2012.

**MADEL THEREZINHA LUZ** Nome:

Função:

Período da 06/05/2012 à 09/05/2012 Viagem:

Destino: Rio de Janeiro / Petrolina / Rio de Janeiro

Número da 000186/12 Requisição:

Valor das 619,50

Diárias (R\$):

Descrição:

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA À UNIVASF NOS DIAS 06 E 09 DO

CORRENTE ANO, COM INTUITO DE

QUALIFICAR OS GRUPOS DE PESQUISA, BEM COMO TODA COMUNIDADE ACADÊMICA DA

ÁREA DE SAÚDE E AFINS.

CIDADE DE CARUARU/PE.

**ROSENI PINHEIRO** Nome: Nome: **ARLAN DE ASSIS GONSALVES** Função: Função: Período da Período da 06/05/2012 à 09/05/2012 03/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Viagem: Destino: Rio de Janeiro / Petrolina / Rio de Janeiro Petrolina / Caruaru / Petrolina Destino: Número da Número da 000230/12 000259/12 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 619,50 414,86 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Servico VISITA À UNIVASF NOS DIAS 06 E 09 DO REALIZAR VISITA TÉCNICA A FÁBRICA CORRENTE ANO, COM INTUITO DE HEBRON, NO PERÍODO DE 03 A 04/2012, NA Descrição: QUALIFICAR OS GRUPOS DE PESQUISA, BEM Descrição: CIDADE DE CARUARU/PE. COMO TODA COMUNIDADE ACADÊMICA DA ÁREA DE SAÚDE E AFINS. PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA Nome: **FARIAS LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE** Função: Nome: **OLIVEIRA** Período da 13/05/2012 à 16/05/2012 CD-0003 Função: Viagem: Período da Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina 01/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Número da 000260/12 Petrolina / Manaus / Petrolina Destino: Requisição: Número da 000256/12 Valor das 576,84 Requisição: Diárias (R\$): Valor das 1259,10 Objetivo: Nacional - A Serviço Diárias (R\$): PROMOVER AÇÕES DE APOIO PEDAGÓGICO Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário AOS DISCENTES E DOCENTES DOS PARTICIPAR DO XXXI ENCONTRO DE PRÓ-COLEGIADOS DE ARQUEOLOGIA E CIÊNCIAS Descrição: REITORES DE EXTENSÃO DAS IPES, NO DA NATUREZA, NO CAMPUS DA UNIVASF DE Descrição: PERÍODO DE 01 A 05/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. MANAUS/AM. **ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE** Nome: **LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO FONSECA RIBEIRO** Nome: **RIBEIRO** Função: Função: Período da 27/05/2012 à 30/05/2012 Período da Viagem: 03/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino: Petrolina / Caruaru / Petrolina Número da 000263/12 Número da Requisição: 000257/12 Requisição: Valor das 578,05 Valor das Diárias (R\$): 414,86 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço PROMOVER AÇÕES DE APOIO PEDAGÓGICO REALIZAR VISITA TÉCNICA A FÁBRICA AOS DISCENTES E DOCENTES DOS Descrição: HEBRON, NO PERÍODO DE 03 A 04/2012, NA COLEGIADOS DE ARQUEOLOGIA E CIÊNCIAS Descrição: CIDADE DE CARUARU/PE. DA NATUREZA, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI. **FABRICIO SOUZA SILVA** Nome: **ABIMAILDE MARIA CAVALCANTE** Função: CD-0004 Nome: **FONSECA RIBEIRO** Período da 03/05/2012 à 05/05/2012 Função: Viagem: Período da Destino: Petrolina / Caruaru / Petrolina 13/05/2012 à 16/05/2012 Viagem: Número da 000258/12 Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Requisição: Número da Valor das 000261/12 501,11 Requisição: Diárias (R\$): Valor das Objetivo: Nacional - A Serviço 578,05 Diárias (R\$): REALIZAR VISITA TÉCNICA A FÁBRICA Objetivo: Nacional - A Serviço HEBRON, NO PERÍODO DE 03 A 04/2012, NA Descrição:

Descrição:

PROMOVER AÇÕES DE APOIO PEDAGÓGICO

COLEGIADOS DE ARQUEOLOGIA E CIÊNCIAS

AOS DISCENTES E DOCENTES DOS

DA NATUREZA, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

PATRICIA DE FATIMA COSTA BESERRA Nome: **FARIAS** 

Período da 27/05/2012 à 30/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000262/12 Requisição:

Valor das

Função:

576,84 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PROMOVER AÇÕES DE APOIO PEDAGÓGICO

AOS DISCENTES E DOCENTES DOS

Descrição: COLEGIADOS DE ARQUEOLOGIA E CIÊNCIAS

DA NATUREZA, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

**ORLANDO LAITANO LIONELLO NETO** Nome:

Função:

Período da 15/05/2012 à 20/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Porto Alegre / Londrina / Petrolina

Número da 000277/12 Requisição:

Valor das 1013,23 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

PARTICIPAR DO "IV CONGRESSO BRASILEIRO

DE METABOLISMO, NUTRIÇÃO E EXERCÍCIO -Descrição: CONBRAMENE", QUE ACONTECERÁ NA CIDADE

DE LONDRINA/PR, NO PERÍODO DE 16 A 19 DE MAIO DE 2012.

**JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA** Nome:

**ALMEIDA** 

Função:

Período da 03/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Caruaru / Petrolina

Número da 000275/12 Requisição:

Valor das

414,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR VISITA TÉCNICA A FÁBRICA HEBRON, NO PERÍODO DE 03 A 04/2012, NA Descrição:

CIDADE DE CARUARU/PE

Nome: SILVIA HELENA NOGUEIRA TURCO

Função:

Período da 02/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000285/12 Requisição:

Valor das

824,38 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO DOS COORDENADORES DE PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO DA AÉREA DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS I, NO PERÍODO DE 02 A 05/05/2012, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

**LUIS HENRIQUE BASSOI** Nome:

Função:

Período da 02/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000305/12

Requisição:

Descrição:

Valor das 879,70

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO DOS COORDENADORES DE PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO DA AÉREA DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS I, NO PERÍODO DE 02 A

05/05/2012, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

**ANTONIO FERNANDES CORREIA DE** Nome: **MOURA** 

CD-0004 Função:

Período da 06/05/2012 à 12/05/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Fortaleza / Petrolina

Número da 000279/12 Requisição:

Valor das 1675,61 Diárias (R\$):

Descrição:

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DO XX REUNIÃO ORDINÁRIA DO

FÓRUM NACIONAL DOS DIRETORES DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DAS

UNIVERSIDADES FEDERAIS - FONDCF, NO PERÍODO DE 06 A 12/04/2012, NA CIDADE DE

FORTALEZA/CE.

Nome: **HENRIQUE MARCOS BATISTA DA GAMA** 

Função: CD-0004

Período da 06/05/2012 à 12/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Fortaleza / Petrolina

Número da 000281/12 Requisição:

Valor das 1675,61 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO XX REUNIÃO ORDINÁRIA DO FÓRUM NACIONAL DOS DIRETORES DE CONTABILIDADE E FINANÇAS DAS

UNIVERSIDADES FEDERAIS - FONDCF, NO PERÍODO DE 06 A 12/04/2012, NA CIDADE DE

FORTALEZA/CE.

Nome: FERDINANDO OLIVEIRA CARVALHO

Função:

Descrição:

Período da 27/04/2012 à 01/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da

000288/12 Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

928,16

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ACOMPANHAR OS ATLETAS DA UNIVASF QUE PARTICIPARÃO DA PRIMEIRA FASE DOS JUPS

Descrição: 2012 - JOGOS UNIVERSITÁRIOS DE

PERNAMBUCO, QUE OCORRERÁ NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

**FERNANDA SANTOS CARVALHO DOS** Nome: **ANJOS** 

Função:

Período da 28/05/2012 à 01/06/2012 Viagem:

Petrolina / São Paulo / Águas de Lindóia / São

Destino: Paulo / Petrolina

Número da

000293/12

Requisição: Valor das

796,03 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

PARTICIPAR DA 35ª RASBO - 35ª REUNIÃO ANUAL DA SOCIEDADE BRASILEIRA DE Descrição: QUÍMICA, QUE ACONTECERÁ EM ÁGUAS DE

LINDÓIA, NO PERÍODO DE 28 A 31 DE MAIO

DO CORRENTE ANO.

Nome: JONILDO MARTINS CORDEIRO

Função: CD-0004

Período da 06/05/2012 à 12/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Goiânia / Petrolina

Número da 000307/12 Requisição:

Diárias (R\$): 1583,96 Valor das

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO VI WORKSHOP DE TI DAS IFES

-TEMA: "MOBILIDADE E INTEGRAÇÃO NACIONAL E INTERNACIONAL", NOS DIAS 08 E

10 DE MAIO DE 2012 E NOS DIAS 07 E 11 DE MAIO, PARTICIPAR DA REUNIÃO PLENÁRIA DO COLÉGIO DE GESTORES DE TI, NA CIDADE DE

GOIANIA/GO.

**ANDREY TAVARES DA SILVA** Nome:

Função:

Descrição:

Período da 06/05/2012 à 12/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Goiânia / Petrolina

Número da 000299/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 1329,81

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO VI WORKSHOP DE TI DAS IFES -TEMA: "MOBILIDADE E INTEGRAÇÃO

NACIONAL E INTERNACIONAL", NOS DIAS 08 E 10 DE MAIO DE 2012 E NOS DIAS 07 E 11 DE

Descrição: MAIO, PARTICIPAR DA REUNIÃO PLENÁRIA DO COLÉGIO DE GESTORES DE TI, NA CIDADE DE

GOIANIA/GO.

Nome: **CATIA GOMES RODRIGUES** 

Função:

Período da 03/05/2012 à 03/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000308/12 Requisição:

Valor das 167,72 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO AO SRCA E

AOS NÚCLEOS DE ATENDIMENTO AOS

DISCENTES (NAD'S) NO DIA 30 DE ABRIL DO CORRENTE ANO, NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA/PE.

Nome: **DOMINGOS RAMOS BRANDAO** 

CD-0003 Função:

Período da 02/05/2012 à 04/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000309/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

652,91 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE CURSO MINISTRADO PELA

Descrição: ESAF, NO PERÍODO DE 02 A 04/05/2012, NA

CIDADE DE RECIFE/PE.

Nome: MONICA APARECIDA TOME PEREIRA

Função:

Período da 21/05/2012 à 26/05/2012 Viagem:

Petrolina / Belo Horizonte / Viçosa / Belo Destino:

Horizonte / Petrolina

Número da 000312/12 Requisição:

Valor das Diárias 1087,91

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA À UNIVERSIDADE FEDERAL DE Descrição: VIÇOSA, PARA TRATAR DO PingIFES.

**AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA** Nome:

Função:

Período da 15/05/2012 à 19/05/2012 Viagem:

Petrolina / Salvador / Aracaju / Salvador / Destino:

Petrolina

Número da 000310/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

942,43 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA À UNIVERSIDADE FEDERAL DE

SERGIPE, PARA VERIFICAÇÃO DAS

INFORMAÇÕES DA PingIFES, QUE OCORRERÁ

NO PERÍODO DE 15 A 19/05 EM ARACAJU/SE.

CORRENTE ANO.

**ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES** Nome: **AUGUSTO CESAR RIBEIRO DA SILVA** Nome: Função: Função: Período da Período da 13/05/2012 à 15/05/2012 21/05/2012 à 26/05/2012 Viagem: Viagem: Petrolina / Belo Horizonte / Viçosa / Belo Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Destino: Horizonte / Petrolina Número da 000314/12 Requisição: Número da 000313/12 Requisição: Valor das 701,86 Diárias (R\$): Valor das 1087,91 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DO ENCONTRO DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA REGIÃO VISITA À UNIVERSIDADE FEDERAL DE NORDESTE E DE IDA AO SEPRO PARA Descrição: VIÇOSA, PARA VERIFICAÇÃO DAS INFORMAÇÕES DA PingIFES. Descrição: SOLICITAR O FORNECIMENTO DE CERTIFICADO DIGITAL PARA USO DO SCDP, NO PERÍODO DE 13 A 15/05/2012, NA CIDADE **ALANE PEREIRA DE OLIVEIRA** Nome: DE RECIFE/PE. Função: CD-0003 Período da MARIA AUXILIADORA TAVARES DA 15/05/2012 à 19/05/2012 Nome: Viagem: **PAIXAO** Petrolina / Salvador / Aracaju / Salvador / CD-0004 Função: Destino: Petrolina Período da 13/05/2012 à 15/05/2012 Número da Viagem: 000311/12 Requisição: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Valor das 1118,38 Número da Diárias (R\$): 000315/12 Requisição: Objetivo: Nacional - A Serviço Valor das 701,86 VISITA À UNIVERSIDADE FEDERAL DE Diárias (R\$): SERGIPE, PARA VERIFICAÇÃO DAS Descrição: Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário INFORMAÇÕES DA PingIFES, QUE OCORRERÁ PARTICIPAR DO ENCONTRO DE NO PERÍODO DE 15 A 19/05 EM ARACAJU/SE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS DA REGIÃO NORDESTE E DE IDA AO SEPRO PARA Nome: SANDRO RIBEIRO DE CASTRO Descrição: SOLICITAR O FORNECIMENTO DE Função: CERTIFICADO DIGITAL PARA USO DO SCDP, NO PERÍODO DE 13 A 15/05/2012, NA CIDADE Período da 03/05/2012 à 04/05/2012 DE RECIFE/PE. Viagem: São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: **CIXTO DE ASSIS BANDEIRA FILHO** Raimundo Nonato Nome: Número da Função: 000304/12-1C Requisição: Período da 02/05/2012 à 03/05/2012 Valor das Viagem: 237,86 Diárias (R\$): Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: Objetivo: Nacional - A Serviço Bonfim PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO AO SRCA E Número da 000328/12 NAD'S NO CAMPUS DA UNIVASF EM Requisição: Descrição: PETROLINA/PE, NO DIA 30 DE ABRIL DO Valor das 237,86 CORRENTE ANO. Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Servico Nome: **VENICIO FERREIRA DOS SANTOS** PARTICIPAR DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Função: DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL Descrição: DOCENTE (CPPD), NO DIA 03/05/12 AS 09 Período da 03/05/2012 à 04/05/2012 HORAS, NO CAMPUS DA UNIVASF EM Viagem: PETROLINA/PE. São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato Nome: **EURICLESIO BARRETO SODRE** Número da 000303/12-1C Função: CD-0004 Requisição: Período da Valor das 237,86 28/04/2012 à 01/05/2012 Diárias (R\$): Viagem: Destino: Objetivo: Nacional - A Serviço Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO AO SRCA E Número da 000317/12 NAD'S NO CAMPUS DA UNIVASF EM Requisição: Descrição: PETROLINA/PE, NO DIA 30 DE ABRIL DO Valor das

726,43

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR DISCENTES DO CURSO DE ARTES VISUAIS DA UNIVASF EM AULA DE CAMPO DAS DISCIPLINAS FOTOGRAFIA I E II

NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: FLAVIA MARIA DE BRITO PEDROSA VASCONCELOS

Função:

Descrição:

Período da Viagem: 28/04/2012 à 01/05/2012

Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro

Número da Requisição: 000318/12

Valor das Diárias (R\$): 605,68

Objetivo: Nacional - A Servico

ACOMPANHAR DISCENTES DO CURSO DE

ARTES VISUAIS DA UNIVASF EM AULA DE Descrição: CAMPO DAS DISCIPLINAS FOTOGRAFIA I E II NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05/2012, NA

NO PERIODO DE 28/04 A 01/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: MARCUS VINICIUS MIDENA RAMOS

Função:

Período da Viagem: 28/04/2012 à 01/05/2012

Destino: Juazeiro / São Raimundo Nonato / Juazeiro

Número da Requisição: 000319/12

Valor das Diárias (R\$): 605,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR DISCENTES DO CURSO DE ARTES VISUAIS DA UNIVASF EM AULA DE Descrição: CAMPO DAS DISCIPLINAS FOTOGRAFIA I E II

NO PERÍODO DE 28/04 A 01/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: LUCIANO AUGUSTO DE ARAUJO RIBEIRO

Função:

Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da Reguisição: 000320/12

Valor das Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA TÉCNICA AO IF BAIANO - CAMPUS SENHOR DO BONFIM, PARA OBSERVAR A INFRAESTRUTURA E MÉTODOS DE CRIAÇÃO

Descrição: DE ANIMAIS NESTA INSTITUIÇÃO COM A FINALIDADE DE ADEQUAÇÃO AO BIOTÉRIO DA

UNIVASF.

Nome: LEONARDO FERREIRA NEVES

Função:

Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000321/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA TÉCNICA AO IF BAIANO - CAMPUS SENHOR DO BONFIM, PARA OBSERVAR A INFRAESTRUTURA E MÉTODOS DE CRIAÇÃO DE ANIMAIS NESTA INSTITUIÇÃO COM A

FINALIDADE DE ADEQUAÇÃO AO BIOTÉRIO DA UNIVASF.

Nome: ROGERIO MANOEL LEMES DE CAMPOS

Função:

Descrição:

Período da Viagam: 10/05/2012 à 10/05/2012

Viagem: 10/05/2012 a 10/05/2012

Destino: Petrolina / São Gonçalo dos Campos / Petrolina

Número da Reguisição: 000323/12

Valor das Diárias (R\$): 68,46

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA TÉCNICA E AULA PRÁTICA DA

DISCIPLINA INSPEÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL I, NA CIDADE DE SÃO GONÇALO DOS CAMPOS/BA COM OS

GONÇALO DOS CAMPOS/BA COM OS DISCENTES DE MEDICINA VETERINÁRIA.

Nome: ROGERIO MANOEL LEMES DE CAMPOS

Função:

Descrição:

Período da Viagem: 19/05/2012 à 19/05/2012 Destino: Petrolina / Paulo Afonso / Petrolina

Número da Requisição: 000324/12

Valor das Diárias (R\$): 88,50

Objetivo: Nacional - A Serviço

VISITA TÉCNICA E AULA PRÁTICA DA DISCIPLINA INSPEÇÃO DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL I, NA CIDADE DE PAULO

AFONSO/BA, COM OS DISCENTES DE

MEDICINA VETERINÁRIA.

Nome: SELMA PASSOS CARDOSO

Função:

Descrição:

Período da Viagem: 02/05/2012 à 03/05/2012

Destino: São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Raimundo Nonato

Número da Requisição: 000325/12

Valor das Diárias (R\$):

Descrição:

237,86

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE - CPPD, NO DIA 03/05 ÀS 09 HORAS

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA

Função: CD-0003

Período da Viagem: 10/05/2012 à 10/05/2012

Função:

Viagem:

Período da

03/05/2012 à 05/05/2012

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Destino: Número da Número da 000327/12 000332/12 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 208,08 414,86 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR SERVIÇOS DE APOIO PARTICIPAR DE REUNIÃO SOBRE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO P&D, NO DIA 10/05/12 PEDAGÓGICO, NO PERÍODO DE 03 A Descrição: Descrição: 05/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE ÀS 10 HORAS, NO PRÉDIO DA CHESF EM RECIFE/PE. SENHOR DO BONFIM/BA. Nome: **MATEUS MATIUZZI DA COSTA** Nome: **DANIELLE SANTIAGO CAMARA DANTAS** CD-0004 Função: Função: Período da Período da 10/05/2012 à 10/05/2012 03/05/2012 à 05/05/2012 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000326/12 000334/12 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 208,08 414,86 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO SOBRE PESQUISA E REALIZAR SERVIÇOS DE APOIO DESENVOLVIMENTO P&D, NO DIA 10/05/12 PEDAGÓGICO, NO PERÍODO DE 03 A Descrição: Descrição: ÀS 10 HORAS, NO PRÉDIO DA CHESF EM 05/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE RECIFE/PE. SENHOR DO BONFIM/BA. Nome: **MARCOS DA MOTA SANTOS** Nome: **ANILSON JOSE DE SOUZA** Função: CD-0004 Função: Período da Período da 04/05/2012 à 05/05/2012 03/05/2012 à 03/05/2012 Viagem: Viagem: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: Destino: Bonfim Número da 000330/12 Número da Requisição: 000335/12 Requisição: Valor das 303,43 Diárias (R\$): Valor das 74,68 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR O ACOMPANHAMENTO DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA EM PARTICIPAR DE REUNIÃO SOBRE A INTERNA APARELHOS CONDICIONADORES DE AR Descrição: CORPORIS, NO DIA 03/05/2012, NO CAMPUS Descrição: INSTALADOS NO CAMPUS DA UNIVASF DE DA UNIVASF DE PETROLINA/PE. SENHOR DO BONFIM/BA, NO PERÍODO DE 04 A 05/05/2012. Nome: **ANILSON JOSE DE SOUZA** Função: **LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO** Nome: Período da 04/05/2012 à 05/05/2012 Função: CD-0003 Viagem: Período da Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do 15/05/2012 à 18/05/2012 Destino: Viagem: **Bonfim** Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina Número da 000337/12 Número da Requisição: 000331/12 Requisição: Valor das 251,68 Valor das Diárias (R\$): 977,38 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário PARTICIPAR DE REUNIÃO, NO PERÍODO DE 04 A 05/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF PARTICIPAR DA OFICINA DE TRABALHO Descrição: (PARFOR), A REALIZAR-SE NOS DIAS 16 E 17 DE PETROLINA/PE. Descrição: DE MAIO DE 2012, NO AUDITÓRIO DA CAPES, EM BRASÍLIA-DF. **DAVID FERNANDO MORAIS NERI** Nome: CD-0004 Função: TANIA CRISTINA DA SILVA Nome: Período da

04/05/2012 à 04/05/2012

Petrolina / Salgueiro / Petrolina

000339/12

Viagem:

Destino:

Número da

Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

91,93

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES NA MODALIDADE À DISTÂNCIA,

Descrição: NO DIA 04/05/2012, NAS CIDADES

PERNAMBUCANAS DE SALGUEIRO E OURICURI.

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome:

**JUNIOR** 

Função:

Período da 04/05/2012 à 05/05/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000338/12

Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE REUNIÃO NO DIA 04 DE MAIO, COM OS COORDENADORES DE CURSOS DO REUNI, PARA TRATAR SOBRE A DISTRIBUIÇÃO Descrição:

DE VAGAS DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS -

SEMESTRE 2012.2.

Nome: **RICARDO ARGENTON RAMOS** 

Função:

Período da 04/05/2012 à 04/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000340/12 Requisição:

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE

PROFESSORES NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, Descrição:

NO DIA 04/05/2012, NAS CIDADES

PERNAMBUCANAS DE SALGUEIRO E OURICURI.

Nome: **LUCIANO GOMES SILVA** 

Função:

Período da 04/05/2012 à 04/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Salgueiro / Petrolina

Número da 000341/12 Requisição:

Valor das

69,33 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE

Descrição: PROFESSORES NA MODALIDADE À DISTÂNCIA,

NO DIA 04/05/2012, NAS CIDADES

PERNAMBUCANAS DE SALGUEIRO E OURICURI.

**DAVID FERNANDO MORAIS NERI** Nome:

CD-0004 Função:

Período da 10/05/2012 à 10/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Pintadas / Petrolina

Número da 000343/12

Requisição:

Valor das

91,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES NA MODALIDADE À

DISTÂNCIA, NO DIA 10/05/2012, NA CIDADE

DE PINTADAS/BA.

Nome: RICARDO ARGENTON RAMOS

Função:

Descrição:

Período da 10/05/2012 à 10/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Pintadas / Petrolina

Número da 000344/12

Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À

IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES NA MODALIDADE À

DISTÂNCIA, NO DIA 10/05/2012, NA CIDADE

DE PINTADAS/BA.

**LUCIANO GOMES SILVA** Nome:

Função:

Descrição:

Período da 10/05/2012 à 10/05/2012 Viagem:

Petrolina / Pintadas / Petrolina Destino:

Número da 000345/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

69,33 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À

IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE PROFESSORES NA MODALIDADE À

DISTÂNCIA, NO DIA 10/05/2012, NA CIDADE

DE PINTADAS/BA.

**TELIO NOBRE LEITE** Nome:

Função: CD-0002

Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000346/12

Requisição:

Valor das 91,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E

Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA

UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA

07/05/2012.

07/05/2012.

**LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE** Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** Nome: **OLIVEIRA** Função: CD-0003 CD-0003 Função: Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da 000347/12 Número da Requisição: 000360/12 Requisição: Valor das 91,93 Valor das Diárias (R\$): 91,93 Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Servico Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA Descrição: UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA. 07/05/2012. **LEONARDO RODRIGUES SAMPAIO HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA** Nome: Nome: Função: CD-0003 Função: Período da Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000354/12 000348/12 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 74,68 91,93 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Nacional - A Serviço Objetivo: PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E EOUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA 07/05/2012. 07/05/2012. **ALAN DOS SANTOS MARTINS** Nome: **MARIA SILVIA DUQUE** Nome: Função: Função: Período da Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000357/12 000359/12 Requisição: Requisição: Valor das Valor das 74,68 74,68 Diárias (R\$): Diárias (R\$): Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA. 07/05/2012. Nome: **KLENE BARRETO DE AQUINO ALINE BRAGA DE CARVALHO GUEDES** Nome: Função: Função: CD-0003 Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Número da 000349/12 Número da Requisição: 000358/12 Requisição: Valor das 74,68 Valor das Diárias (R\$): 91,93 Diárias (R\$): Obietivo: Nacional - A Servico Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EOUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA Descrição: Descrição: UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA

UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA.

07/05/2012.

Nome: JOSE EDILSON DOS SANTOS JUNIOR Nome: ISABEL CRISTINA SAMPAIO ANGELIM

Função: CD-0003 Função: CD-00
Período da 07/05/2012 Período da 07/05/2012

Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012 Feriodo da 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da 000364/43

Requisição 000361/12 Requisição: Numero da Requisição: 000364/12

Valor das Diárias (R\$):

Valor das Diárias (R\$):

91,93

Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E

Descrição:

PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E

EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E

COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA

PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E

EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E

COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA

UNIVASE EM SENHOR DO BONFIM/BA.

UNIVASE EM SENHOR DO BONFIM/BA.

UNIVASE EM SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Nome: BRUNO CEZAR SILVA

Função: CD-0001 Função:
Período da ez res raca la estra de estra d

Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da Requisição:

Número da Requisição:

000365/12

000366/12

Valor das Diárias (R\$): Valor das Diárias (R\$): 69,48

Objetivo: Nacional - A Serviço Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E
EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E
EScrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA

PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E
EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E
COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA

Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA.

07/05/2012.

Nome: HELINANDO PEQUENO DE OLIVEIRA Nome: PLATINI GOMES FONSECA

Função: CD-0003 Período da Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Viagem: 07/05/2012 à 07/05/2012

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Número da Número da Requisição: 000368/12

Número da Requisição: Valor das Valor das 74,68

Valor das
Diárias (R\$):

Diárias (R\$):

Diárias (R\$):

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E
POLITIFICACIONA A COMUNIDADE ACADÊMICA E

Descrição:

Descrição: COMUNIDADE ACADÊMICA E

Descrição: EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: MARCOS DA MOTA SANTOS

LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE Funcão: CD-0004

Nome: LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE Função: CD-000
OLIVEIRA Período da Períod

Função: CD-0003 Viagem: 09/05/2012 à 12/05/2012

Período da 07/05/2012 à 07/05/2012

Período da 07/05/2012 à 07/05/2012

Período da 07/05/2012 à 07/05/2012

Periodo da Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina / Viagem:

Número da 000305 (13)

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Requisição: 000385/12

Número da Requisição 000363/12 Valor das Diárias (R\$): 698,80

Valor das Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR SERVIÇOS DE TOPOGRAFIA PARA
DELIMITAÇÃO DE DESMATAMENTO E LOCAÇÃO

PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E Descrição: DA ÁREA DA UNIVASF, ALÉM DE TRABALHOS
Descrição: EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E DE ADAPTAÇÃO FÍSICA DE PRÉDIOS DO

COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA CAMPUS DA CAMPUS DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 09 A

15/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

TANIA CRISTINA DA SILVA

Nome: Função:

Período da 17/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Destino:

Número da Requisição:

000370/12

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR SERVIÇOS DE APOIO

PEDAGÓGICO, NO PERÍODO DE 17 A Descrição: 19/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome:

**WALTER MOTTA FERREIRA** 

Função:

Período da 10/05/2012 à 12/05/2012 Viagem:

Destino: Cuiabá / Petrolina / Cuiabá Número da 000378/12

Requisição: Valor das

414,86 Diárias (R\$):

Nacional - Encontro/Seminário Objetivo:

MINISTRAR PALESTRA NO II DIA DO

ZOOTECNISTA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 11 DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO AUDITÓRIO Descrição:

DA BIBLIOTECA, EM COMEMORAÇÃO AO DIA

DO PROFISSIONAL ZOOTECNISTA.

Nome: **CELSO DA COSTA CARRER** 

Função:

Período da 10/05/2012 à 12/05/2012 Viagem: Cuiabá / Petrolina / Cuiabá Destino:

Número da

Requisição:

000377/12

Valor das

537,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

MINISTRA PALESTRA NO II DIA DO

ZOOTECNISTA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 11

DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO AUDITÓRIO Descrição: DA BIBLIOTECA, EM COMEMORAÇÃO AO DIA

DO PROFISSIONAL ZOOTECNISTA.

Nome: **MARIA NORMA RIBEIRO** 

Função:

Período da 10/05/2012 à 11/05/2012 Viagem:

Destino: Recife / Petrolina / Recife

Número da

000380/12 Requisição:

Valor das

237,86

Diárias (R\$):

Nacional - Encontro/Seminário Objetivo:

MINISTRAR PALESTRA NO II DIA DO Descrição: ZOOTECNISTA, QUE ACONTECERÁ NO DIA 11 DE MAIO DO CORRENTE ANO, NO AUDITÓRIO DA BIBLIOTECA, EM COMEMORAÇÃO AO DIA

DO PROFISSIONAL ZOOTECNISTA.

**MATEUS MATIUZZI DA COSTA** Nome:

Função: CD-0004

Período da 16/05/2012 à 19/05/2012 Viagem: Petrolina / Vitória / Petrolina

Número da 000382/12

Requisição:

Valor das

892,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário

> PARTICIPAR DA 1ª REUNIÃO DO FÓRUM DE PRÓ-REITORES DE PESQUISA E PÓS-

Descrição: GRADUAÇÃO/2012 - DIRETÓRIO REGIONAL

NORDESTE, NOS DIS 17 E 18/05/12, NA

CIDADE DE VITÓRIA/ES.

**JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** Nome:

Função: CD-0001

Período da 09/05/2012 à 11/05/2012

Viagem: Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000381/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

856,30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PRESIDENTE

DA EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES - EBSRH, NO PERÍODO DE 09 A 11/05/2012, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

Nome: **JANAINA CARLA DOS SANTOS** 

Função:

Período da 09/05/2012 à 10/05/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000383/12 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA DE

INTEGRAÇÃO, NO PERÍODO DE 09 A 10/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

Nome: MARIA DAS GRACAS CLEOPHAS PORTO

Função:

Descrição:

Período da 09/05/2012 à 10/05/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000384/12 Requisição:

Valor das 237,86

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço PARTICIPAR DE REUNIÃO DA CÂMARA DE

INTEGRAÇÃO, NO PERÍODO DE 09 A Descrição: 10/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

**JOSE ALBERTO GONCALVES LOPES** Nome:

Função:

Período da 08/05/2012 à 09/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da

000386/12 Requisição:

Valor das

237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM A EMPRESA ENGEC - ENGENHARIA E COMÉRCIO LTDA,

EXECUTORA DA OBRA DO BLOCO I DO Descrição:

CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO

BONFIM/BA.

**ELENICE ANDRADE MORAES** Nome:

Função:

Período da 12/05/2012 à 19/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Cuiabá / Petrolina

Número da 000387/12

Requisição: Valor das

1499,29 Diárias (R\$):

Nacional - Encontro/Seminário Obietivo:

PARTICIPAR DA XVIII REUNIÃO NACIONAL DE ENSINO DE ZOOTECNIA E DO XXIV FÓRUM DE

Descrição: ENTIDADES ZOOTECNISTAS, NO PERÍODO DE 12 A 19/05/2012, NA CIDADE DE CUIABÁ/MT.

Nome: **GHISLAINE DUQUE** 

Função:

Período da 05/05/2012 à 05/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Acauã / Petrolina

Número da 000388/12

Requisição:

Valor das

88,50 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

ACOMPANHAR OS ESTUDANTES DO CURSO

Descrição: DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO DO CAMPO NA CIDADES DE ACAUÃ/PI.

Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** 

CD-0003 Função:

Período da 08/05/2012 à 11/05/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Brasília / Petrolina

Número da 000369/12-1C Requisição:

Valor das

963,28 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NA SECRETARIA Descrição: EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO ESPORTE, NO PERÍODO DE 09 A 11/05/2012, NA CIDADE DE

BRASÍLIA/DF.

**FLAVIO ROBERTO CARVALHO BARROS** Nome:

Função:

Período da 10/05/2012 à 12/05/2012 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Destino:

Número da 000390/12

Requisição:

Valor das

414,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR SERVIÇOS DE TOPOGRAFIA PARA DELIMITAÇÃO DE DESMATAMENTO E LOCAÇÃO DA ÁREA DA UNIVASF, ALÉM DE TRABALHOS

Descrição: DE ADAPTAÇÃO FÍSICA DE PRÉDIOS DO

CAMPUS DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 10 A 12/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

**ROBERTO CESAR FERREIRA DA SILVA** Nome:

Função:

Período da 10/05/2012 à 12/05/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000391/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

395,26 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR SERVIÇOS DE TOPOGRAFIA PARA DELIMITAÇÃO DE DESMATAMENTO E LOCAÇÃO DA ÁREA DA UNIVASF, ALÉM DE TRABALHOS DE ADAPTAÇÃO FÍSICA DE PRÉDIOS DO

CAMPUS DA UNIVASF, NO PERÍODO DE 10 A 12/05/2012, NA CIDADE DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

**JACKSON RUBEN ROSENDO SILVA** Nome:

Função:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000392/12

Requisição:

Descrição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DE ENSINO QUE ACONTECERÁ NO DIA 14 DE MAIO DO CORRENTE ANO, DAS 15

HORAS ÀS 17 HORAS, NO CAMPUS DA

UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: **PAULO JOSE PEREIRA** 

CD-0004 Função:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000393/12 Requisição:

Valor das 723.30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO "SEMINÁRIO EDUCAÇÃO Descrição: SUPERIOR E INOVAÇÃO", NO PERÍODO DE 16

A 18/05/2012, NA CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

Nome: MARGARETE TAVERA MARTINS DA GAMA

Função:

Destino:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012

Viagem:

Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da Requisição:

000394/12

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL, NO DIA Descrição: 14/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL

Função:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000395/12

Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

74,68

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL, NO DIA Descrição: 14/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: **FATIMA KETUSSIA DOS SANTOS** 

Função:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012

Viagem: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000396/12

Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Obietivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM

O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL, NO DIA Descrição: 14/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

SENHOR DO BONFIM/BA.

**MARGARETE TAVERA MARTINS DA GAMA** Nome:

Função:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000397/12 Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O

PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL, NO PERÍODO

DE 16 A 18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF

DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

ANA EDILEIA BARBOSA PEREIRA LEAL Nome:

Função:

Descrição:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000399/12 Requisição:

Valor das 401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL, NO PERÍODO

> DE 16 A 18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF

DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI.

SEVERIC GLEYBSON DA SILVA Nome:

Função:

Descrição:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000404/12 Requisição:

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR PERÍCIA NOS AMBIENTES DO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA, VISANDO CONCESSÃO DE

Descrição: ADICIONAIS DE INSALUBRIDADE E

PERICULOSIDADE AOS SERVIDORES DAQUELE

CAMPUS.

Nome: MARIA LUCIANA DA SILVA NOBREGA

Função:

Período da 14/05/2012 à 15/05/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino: Raimundo Nonato

Número da

000401/12 Requisição:

Valor das 237,86

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ENSINO, NO PERÍODO DE 14 A

Descrição: 15/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

PRISCILLA MECIA CONCEICAO Nome: **CARVALHO** 

Função:

Período da 08/05/2012 à 08/05/2012

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000403/12 Requisição:

Valor das 81,59 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

REALIZAR VISITA TÉCNICA AO CENTRO DE REFERÊNCIA DA MULHER DE JUAZEIRO E NA Descrição:

DEAM DE PETROLINA, NO DIA 08/05/2012.

Nome: JOSE JAIME FREITAS MACEDO

Função:

Período da 14/05/2012 à 14/05/2012

Viagem: São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da 000406/12 Requisição:

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE ENSINO QUE ACONTECERÁ NO Descrição: DIA 14 DE MAIO ÀS 14 HORAS, NO CAMPUS

DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: **BRUNO CEZAR SILVA** 

Função:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000407/12 Requisição:

Valor das Diárias (R\$): 385,44

Nacional - A Serviço Objetivo:

> APRESENTAR A LEI DE ACESSO A INFORMAÇÃO E MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS NO

ÂMBITO INSTITUCIONAL PARA SUA IMPLEMENTAÇÃO E TREINAMENTO DOS

SERVIDORES, NO PERÍODO DE 16 A

18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

**HELOISA HELENA RODRIGUES MAFRA** Nome:

Função:

Descrição:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000408/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$): 401,05

Objetivo: Nacional - A Serviço

> APRESENTAR A LEI DE ACESSO A INFORMAÇÃO E MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS NO

ÂMBITO INSTITUCIONAL PARA SUA IMPLEMENTAÇÃO E TREINAMENTO DOS Descrição:

SERVIDORES, NO PERÍODO DE 16 A 18/05/2012. NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: **KLENE BARRETO DE AOUINO** 

Função:

Período da

16/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina Número da 000409/12 Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> APRESENTAR A LEI DE ACESSO A INFORMAÇÃO E MEDIDAS QUE ESTÃO SENDO TOMADAS NO

ÂMBITO INSTITUCIONAL PARA SUA

Descrição: IMPLEMENTAÇÃO E TREINAMENTO DOS SERVIDORES, NO PERÍODO DE 16 A

18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

MARIA DAJUDA COSTA PASSOS Nome:

Função:

Período da 16/05/2012 à 18/05/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000410/12 Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL - FASE VII, BEM COM OUTRAS ATIVIDADES RELACIONADAS

Descrição: COM O DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE

PESSOAS DA UNIAVSF, NO PERÍODO DE 16 A 18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: MARIA CELIA DA SILVA LIMA

Função:

Período da Viagem:

16/05/2012 à 18/05/2012

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000411/12 Requisição:

Valor das

401,05

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS COM O PROJETO CORAÇÃO SAUDÁVEL - FASE VII, BEM

COMO OUTRAS ATIVIDADES DO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS DA Descrição:

> UNIAVSF, NO PERÍODO DE 16 A 18/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

FRANCISCO RICARDO DUARTE Nome:

Função: CD-0003

Período da 04/05/2012 à 04/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Salqueiro / Petrolina

Número da 000412/12

Requisição:

Descrição:

Valor das 91,93

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES RELACIONADAS À IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE FORMAÇÃO DE

PROFESSORES NA MODALIDADE À DISTÂNCIA, NO DIA 04/05/2012, NAS CIDADES

PERNAMBUCANAS DE SALGUEIRO E OURICURI.

DA UNIVASF EM PETROLINA, NO DIA Nome: FRANCISCO RICARDO DUARTE 10/05/12. Função: CD-0003 **ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Período da Nome: 07/05/2012 à 07/05/2012 **JUNIOR** Viagem: Função: Destino Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Período da Número da 30/05/2012 à 03/06/2012 000414/12 Viagem: Requisição: São Raimundo Nonato / Bom Jesus / São Valor das Destino: 91,93 Raimundo Nonato Diárias (R\$): Número da Objetivo: Nacional - A Serviço 000418/12 Requisição: PARTICIPAR DO ENCONTRO DA REITORIA E Valor das EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E 755,05 Descrição: Diárias (R\$): COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF EM SENHOR DO BONFIM/BA. Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário REALIZAR ATIVIDADE PRÁTICA A SER DESENVOLVIDA NO IV ENCONTRO REGIONAL Nome: **MIRIAN LUCIA PEREIRA** Descrição: DE GRUPOS DE ESTUDOS SOBRE ANIMAIS CD-0003 Função: SILVESTRES, NA CIDADE DE BOM JESUS-PI. Período da 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: **JOSE RAIMUNDO CORDEIRO NETO** Nome: Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Função: CD-0004 Número da 000413/12 Período da Requisição: 07/05/2012 à 07/05/2012 Viagem: Valor das 91,93 Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina Diárias (R\$): Número da Nacional - A Serviço Objetivo: 000419/12 Requisição: PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E Valor das EOUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E 91,93 Diárias (R\$): Descrição: COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA Objetivo: Nacional - A Serviço 07/05/2012. PARTICIPAR DE ENCONTRO DA REITORIA E EQUIPE COM A COMUNIDADE ACADÊMICA E **DOMINGOS RAMOS BRANDAO** COMUNIDADE EXTERNA DO CAMPUS DA Nome: Descrição: UNIVASF DE SENHOR DO BONFIM/BA, NO DIA Função: CD-0003 07/05/2012. Período da 26/05/2012 à 31/05/2012 Viagem: Nome: **PAULO JUNHO DA COSTA RESENDE** Petrolina / Salvador / Uberaba / Salvador / Destino: Função: Petrolina Período da Número da 30/05/2012 à 03/06/2012 000416/12 Viagem: Requisição: São Raimundo Nonato / Bom Jesus / São Valor das Destino: 1245,28 Raimundo Nonato Diárias (R\$): Número da Objetivo: Nacional - Encontro/Seminário 000420/12 Requisição: PARTICIPAR DO XXXVI FONAI - FÓRUM Valor das NACIONAL DE AUDITORIA INTERNA DA REDE 755,05 Diárias (R\$): MEC QUE ACONTECERÁ NA CIDADE DE Descrição: UBERABA-MG, NO PERÍODO DE 28 A 30 DE Objetivo: Nacional - A Servico MAIO DE 2012. AUXILIAR ALUNOS DO CURSO DE CIÊNCIAS DA NATUREZA - CAMPUS SÃO RAIMUNDO **ANILSON JOSE DE SOUZA** NONATO/PI EM ATIVIDADES DE AULAS Nome: PRÁTICAS A SEREM DESENVOLVIDAS NO IV Descrição: Função: ENCONTRO REGIONAL DE GRUPOS DE Período da ESTUDOS SOBRE ANIMAIS SILVESTRES, NA 10/05/2012 à 10/05/2012 Viagem: CIDADE DE BOM JESUS/PI. Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino: **Bonfim LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE** Nome: Número da **OLIVEIRA** 000417/12 Requisição:

CD-0003 Função:

Período da

15/05/2012 à 17/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000422/12 Requisição:

74,68 Diárias (R\$):

Valor das

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO SOBRE INTERNA Descrição:

CORPORIS QUE SERÁ REALIZADA NO CAMPUS

Valor das 593.05 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NO DIA 16 DE

Descrição:

MAIO DE 2012, ÀS 10 HORAS, NA SALA DE REUNIÃO DA DIRETORIA GERAL DA SEPLAN.

Nome: **WAGNER PEREIRA FELIX** 

Função:

CD-0004

Período da Viagem:

15/05/2012 à 17/05/2012

Destino:

Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da Requisição:

000428/12

Valor das

593,05 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO NO DIA 16 DE MAIO DE 2012, ÀS 10 HORAS, NA SALA DE

Descrição:

REUNIÕES DA DIRETORIA GERAL DA SEPLAN.

Nome: Função: **JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** 

CD-0001

Período da Viagem:

16/05/2012 à 17/05/2012

Destino:

Petrolina / Capim Grosso / Salvador / Petrolina

Número da

000429/12 Requisição:

Valor das

428,66 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÕES NO PERÍODO DE

Descrição:

16 A 17/05/2012 COM O PREFEITO DE CAMPIM GROSSO/BA E COM O DEPUTADO PAULO RANGEL EM SALVADOR/BA.

Nome: Função: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** 

Período da

CD-0003

Viagem:

16/05/2012 à 17/05/2012

Destino:

Petrolina / Capim Grosso / Salvador / Petrolina

Número da Requisição:

000431/12

Valor das

353,06

Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÕES NO PERÍODO DE

Descrição:

16 A 17/05/2012 COM O PREFEITO DE CAMPIM GROSSO/BA E COM O DEPUTADO

PAULO RANGEL EM SALVADOR/BA.

Nome:

**LEONARDO SOUZA CAVALCANTI** 

Função:

CD-0003

Período da Viagem:

09/05/2012 à 12/05/2012

Destino:

Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da

000433/12

Requisição:

Valor das

896,20

Diárias (R\$): Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO TÉCNICO-

ADMINISTRATIVA, EM BRASÍLIA-DF, JUNTO

AO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL-MI, NO PERÍODO DE 09 A 12 DE MAIO DE

Nome: FRANCISCO RICARDO DUARTE

Função CD-0003

Período da

Descrição:

28/05/2012 à 28/05/2012 Viagem: Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da Requisição:

000439/12

Valor das Diárias (R\$):

208,08

Obietivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO FÓRUM PERMANENTE DE APOIO A FORMAÇÃO - FORPROF-PE, NA

Descrição:

CIDADE DE RECIFE/PE EM 28 DE MAIO DE

**JACKSON ROBERTO GUEDES DA SILVA** Nome:

**ALMEIDA** 

Função:

Destino:

Período da

30/05/2012 à 03/06/2012

Viagem:

Petrolina / Maceió / Petrolina

Número da Requisição:

000436/12

Valor das Diárias (R\$):

Descrição:

861,25

Objetivo:

Nacional - Encontro/Seminário

PARTICIPAR DA VII REUNIÃO REGIONAL DA FeSBE, QUE SERÁ REALIZADA NA CIDADE DE

MACEIÓ-AL, NO PERÍODO DE 31/05 A

02/06/12.

Nome:

Função:

Período da 18/05/2012 à 19/05/2012

Viagem: Destino:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

**JOSE JAIME FREITAS MACEDO** 

Raimundo Nonato

Número da Requisição:

000434/12

Valor das

Objetivo:

251,68 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço

Descrição:

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI, A SER REALIZADA NO DIA 18/05/12,

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES

Nome:

Função: Período da Viagem:

18/05/2012 à 19/05/2012

Destino:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Raimundo Nonato

**JUNIOR** 

Número da Requisição:

000435/12

Valor das 251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO Descrição: CONUNI, A SER REALIZADA NO DIA 18/05/12,

NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

Nome: **ANILSON JOSE DE SOUZA** 

Função:

Período da 18/05/2012 à 18/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000437/12

Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI, A REALIZAR-SE NO DIA 18 DE MAIO

Descrição: DE 2012 NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA/PE.

**RICARDO SANTANA DE LIMA** Nome:

Função:

Período da 21/05/2012 à 22/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Paulo / Petrolina

Número da 000440/12

Requisição: Valor das

385,96 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

TRATAR DA PROPOSTA DE MESTRADO INTERINSTITUCIONAL (MINTER) EM Descrição: ONCOLOGIA, NO PERÍODO DE 21 A

23/05/2012, NA CIDADE DE SANTO ANDRÉ/SP.

**ISAAC FARIAS CANSANCAO** Nome:

Função:

Período da 18/05/2012 à 19/05/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000441/12 Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

> REALIZAR A AVERIGUAÇÃO DOS MATERIAIS DE LABORATÓRIOS QUE CONSTAM NO

Descrição: ALMOXARIFADO DA UNIVASF, NO PERÍODO

DE 18 A 19/05/2002.

**ANILSON JOSE DE SOUZA** Nome:

Função:

Período da 22/05/2012 à 22/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

Destino: **Bonfim** 

Número da 000442/12 Requisição:

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE TREINAMENTO DE OFERTA Descrição:

DE DISCIPLINA, NO DIA 22/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: **JOSE EDUARDO FERRAZ CLEMENTE** 

Função:

Período da 22/05/2012 à 22/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000443/12

Requisição:

Valor das

74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

PARTICIPAR DE TREINAMENTO DE OFERTA

DE DISCIPLINA, NO DIA 22/05/2012, NO Descrição: CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: FRANCISCO RICARDO DUARTE

Função: CD-0003

Período da 16/05/2012 à 16/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Capim Grosso / Petrolina

Número da 000444/12 Requisição:

Valor das

91,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> DISCUTIR COM LIDERES POLÍTICOS DA CIDADE DE CAPIM GROSSO A POSSIBILIDADE

Descrição DE IMPLANTAÇÃO DE UM PÓLO DA UAB, NO

DIA 16/05/2012.

Nome: **CHEILA NATALY GALINDO BEDOR** 

CD-0004 Função:

Período da 24/05/2012 à 24/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000445/12 Requisição:

Valor das

208,08 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO COM OS

REPRESENTANTES DO PROGRAMA CIÊNCIA Descrição:

SEM FRONTEIRAS, NO DIA 24/05/2012 ÀS 09

HORAS, NA CIDADE DE RECIFE/PE.

**CELITO KESTERING** Nome:

Função:

Período da Viagem:

24/05/2012 à 27/05/2012

São Raimundo Nonato / Sobradinho / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da Requisição:

000446/12

Valor das

591,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

MINISTRAR AULA DE CAMPO DA DISCIPLINA Descrição:

TÓPICOS ESPECIAIS DE ARQUEOLÓGICO: PRÉ-VALE DO SÃO FRANCISCO, NO PERÍODO DE 24 A 27/05/2012, NA REGIÃO DO MUNICÍPIO DE SOBRADINHO/BA.

**LEONE COELHO BAGAGI** Nome:

CD-0004 Função:

Período da 23/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da

000447/12 Requisição:

Valor das 487,30 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DOS CONTRATOS

DE TERCEIRIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO Descrição: CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

**CHARLES PINHEIRO DE SOUZA** Nome:

Função:

Período da 23/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000448/12 Requisição:

Valor das 401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR A FISCALIZAÇÃO DOS CONTRATOS

DE TERCEIRIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO NO Descrição: CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

Nome: **PABLO RICARDO PASSOS OLIVEIRA** 

Função:

Período da 23/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000449/12 Requisição:

Valor das

400,77 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR O ACOMPANHAMENTO DOS

SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E Descrição: ENERGIA NO CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO

RAIMUNDO NONATO/PI.

Nome: **GLORIA MARIA PINTO COELHO** 

Função:

Período da 21/05/2012 à 23/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Recife / Petrolina

Número da 000451/12

Requisição:

Valor das 489,55 Diárias (R\$):

Nacional - A Serviço Objetivo:

PARTICIPAR DA COMISSÃO ESTADUAL DE Descrição: INTEGRAÇÃO DE ENSINO E SERVIÇO, NO

PERÍODO DE 21 A 23/05/2012, NA CIDADE DE

RECIFE/PE.

**RUDVAL SOUZA DA SILVA** Nome:

Função:

Período da 28/05/2012 à 28/05/2012 Viagem:

Salvador / Petrolina / Juazeiro / Senhor do Destino:

Bonfim / Salvador

Número da 000454/12

Requisição:

Descrição:

Valor das 168,76 Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

MINISTRAR PALESTRA NO I SEMINÁRIO: ÉTICA EM FOCO, QUE SERÁ REALIZADO NO

DIA 28/05/12 NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA/PE.

**JULIANELI TOLENTINO DE LIMA** Nome:

CD-0001 Função:

Período da

23/05/2012 à 23/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000461/12 Requisição:

Valor das

Descrição:

112,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DE SENHOR DO BONFIM E DE AUDIÊNCIA

PÚBLICA NA CÂMARA DE VEREADORES DAQUELA CIDADE, NO PERÍODO DE 23 A

24/05/2012.

Nome: **EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** 

CD-0003 Função:

Período da 23/05/2012 à 23/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000456/12 Requisição:

Valor das

91,93 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DE REUNIÃO COM O PREFEITO DE SENHOR DO BONFIM E DE AUDIÊNCIA

Descrição: PÚBLICA NA CÂMARA DE VEREADORES

DAQUELA CIDADE, NO PERÍODO DE 23 A

24/05/2012.

Nome: JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

CD-0001 Função:

Período da

28/05/2012 à 01/06/2012 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina / Destino:

Brasília / Petrolina

Número da 000462/12 Requisição:

Valor das

Diárias 1403,26

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO IV ENCONTRO REGIONAL DE ESTUDANTES DE ARQUEOLOGIA - IVEREARQ, NO DIA 28/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO RAIMUNDO NONATO/PI, BEM COMO DO

Descrição: SEMINÁRIO ANDIFES SOBRE AVALIAÇÃO DO ENSINO SUPERIOR E DA CXII REUNIÃO

ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, NO PERÍODO DE 29/05 A 01/06/2012, NA

CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

**EDMILSON SANTOS DOS SANTOS** Nome:

CD-0003 Função:

Período da 28/05/2012 à 01/06/2012 Viagem:

Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina / Destino:

Brasília / Petrolina

Número da 000463/12

Requisição:

Valor das

Diárias 1403,26

(R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> ASSESSORAR O MAGNÍFICO REITOR DA UNIVASF QUE ESTARÁ PARTICIPANDO DO IV ENCONTRO REGIONAL DE ESTUDANTES DE ARQUEOLOGIA - IVEREARQ, NO DIA

28/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE SÃO

Descrição: RAIMUNDO NONATO/PI, BEM COMO DO

SEMINÁRIO ANDIFES SOBRE AVALIAÇÃO DO ENSINO SUPERIOR E DA CXII REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO PLENO DA ANDIFES, NO PERÍODO DE 29/05 A 01/06/2012, NA

CIDADE DE BRASÍLIA/DF.

**JOCILENE GORDIANO LIMA TOMAZ** Nome:

**PEREIRA** 

Função:

Período da 24/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São

Destino: Raimundo Nonato

Número da 000465/12 Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL - CPPD,

Descrição: NO PERÍODO DE 24 A 25/05/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

Nome: **EURICLESIO BARRETO SODRE** 

CD-0004 Função:

Período da 28/05/2012 à 01/06/2012 Viagem:

Petrolina / Salvador / Aracaju / Salvador / Destino:

Juazeiro

Número da 000467/12 Requisição:

Valor das

1104,56 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - Congresso

Descrição: PARTICIPAR DO CONGRESSO NORDESTE DE FOTOGRAFIA DIGITAL, QUE OCORRERÁ NO PERÍODO DE 29 A 31/05/12 NA CIDADE DE

ARACAJU/SE.

SELMA PASSOS CARDOSO Nome:

Função:

Período da 24/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000466/12 Requisição:

Valor das 237,86 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL - CPPD,

Descrição: NO PERÍODO DE 24 A 25/05/2012, NO

CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA/PE.

**WILLAMS KERLHES OLIVEIRA** Nome:

Função:

Período da 30/05/2012 à 01/06/2012

Viagem:

Destino: Petrolina / São Raimundo Nonato / Petrolina

Número da 000468/12 Requisição:

Valor das

401,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

REALIZAR ATIVIDADES DE FISCALIZAÇÃO DA

OBRA DO BLOCO DE LABORATÓRIOS DO Descrição: CAMPUS DA UNIVASF EM SÃO RAIMUNDO

NONATO/PI.

MARCIO PEDRO CARVALHO PATARO DE Nome:

**OUEIROZ** 

Função:

Período da 29/05/2012 à 30/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Senhor do Bonfim / Petrolina

Número da 000469/12 Requisição:

Valor das

237,86

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO COM OS

Descrição: SERVIDORES DO CAMPUS DA UNIVASF EM

SENHOR DO BONFIM/BA.

Nome: **CATIA GOMES RODRIGUES** 

Função:

Período da 30/05/2012 à 30/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Juazeiro / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000471/12 Requisição:

Valor das Diárias (R\$):

169,68

Objetivo: Nacional - Treinamento

Descrição: PARTICIPAR DE TREINAMENTO NO CAMPUS DA UNIVASF DE PETROLINA, NO DIA

30/05/2012.

ACONTECERÁ EM BRASÍLIA/DF NO DIA 30 DE

MAIO DE 2012.

**MILITAO VIEIRA FIGUEREDO** Nome:

Função:

Período da 29/05/2012 à 31/05/2012 Viagem: Petrolina / Brasília / Petrolina Destino:

Número da Requisição:

000470/12

Valor das

614,05 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO DA SEMANA NACIONAL DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA 2012, Descrição: QUE ACONTECERÁ EM BRASÍLIA/DF NO DIA

30/05/12.

Nome: **ANILSON JOSE DE SOUZA** 

Função:

Período da 25/05/2012 à 25/05/2012 Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do Destino:

**Bonfim** 

Número da 000473/12 Requisição:

Valor das 74,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO FÓRUM DOS

COORDENADORES A REALIZAR-SE NO DIA Descrição: 25/05 ÀS 14h NO CAMPUS DA UNIVASF EM

PETROLINA.

Nome: **JOSE JAIME FREITAS MACEDO** 

Função:

Período da 25/05/2012 à 26/05/2012 Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da

000474/12 Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DO FÓRUM ADMINISTRATIVO A SER REALIZADO NO PERÍODO DE 25 A

Descrição: 26/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

Nome: **VIVIANNI MARQUES LEITE** 

Função:

Período da 29/05/2012 à 31/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Brasília / Petrolina

Número da 000475/12 Requisição:

Valor das

Diárias (R\$):

587,85

Nacional - Encontro/Seminário Objetivo:

PARTICIPAR DO SEMINÁRIO ANDIFES Descrição: "AVALIAÇÃO DO ENSINO SUPERIOR" QUE

**ARNALDO JOSE CORREIA MAGALHAES** Nome: **JUNIOR** 

Função:

Período da 25/05/2012 à 26/05/2012

Viagem:

São Raimundo Nonato / Petrolina / São Destino:

Raimundo Nonato

Número da 000476/12 Requisição:

Valor das

251,68 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

> PARTICIPAR DO FÓRUM ADMINISTRATIVO, A SER REALIZADO NO PERÍODO DE 25 A

26/05/2012, NO CAMPUS DA UNIVASF DE

PETROLINA/PE.

**LUIZ MAURICIO CAVALCANTE SALVIANO** Nome:

Função:

Descrição:

Período da 29/05/2012 à 31/05/2012 Viagem:

Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000477/12 Requisição:

Valor das

489,55 Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A SEPLAN

PARA TRATAR DE PROJETOS DE

Descrição: DESENVOLVIMENTO PARA O ESTADO DA

BAHIA, NO DIA 30/05/12 EM SALVADOR/BA.

**LUCIA MARISY SOUZA RIBEIRO DE** 

Nome: **OLIVEIRA** 

Função: CD-0003

Período da 29/05/2012 à 31/05/2012

Viagem: Destino: Petrolina / Salvador / Petrolina

Número da 000478/12 Requisição:

Valor das

593,05

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A SEPLAN

PARA TRATAR DE PROJETOS DE

DESENVOLVIMENTO PARA O ESTADO DA

BAHIA, NO DIA 30/05/12 EM SALVADOR/BA.

Nome: **AUGUSTO MIGUEL NASCIMENTO LIMA** 

Função:

Destino:

Descrição:

Período da 29/05/2012 à 31/05/2012 Viagem:

Petrolina / Salvador / Petrolina Número da 000479/12

Requisição: Valor das

489,55

Diárias (R\$):

Objetivo: Nacional - A Servico

Descrição: PARTICIPAR DE REUNIÃO JUNTO A SEPLAN PARA TRATAR DE PROJETOS DE DESENVOLVIMENTO PARA O ESTADO DA BAHIA, NO DIA 30/05/12 EM SALVADOR/BA.

Nome: ANILSON JOSE DE SOUZA

Função:

Período da 30/05/2012 à 30/05/2012

Viagem:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

Destino: Bonfim

Número da Reguisição:

000486/12

Valor das

74,68

Diárias (R\$):

Objetivo:

Nacional - A Serviço

PARTICIPAR DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONUNI, A REALIZAR-SE NO DIA 30/05/12

Descrição:

NO CAMPUS DA UNIVAF EM PETROLINA/PE.

Nome: ANILSON JOSE DE SOUZA

Função:

Período da Viagem:

31/05/2012 à 01/06/2012

Destino:

Senhor do Bonfim / Petrolina / Senhor do

**Bonfim** 

Número da Requisição:

ua 000494/12-1C

Valor das Diárias (R\$):

237,86

Objetivo:

Nacional - A Serviço

Descrição:

PARTICIPAR DE REUNIÃO DO "INTERNA CORPORIS", NO DIA 31/05/12 ÀS 16h NO CAMPUS DA UNIVASF EM PETROLINA/PE.

## Extratos de Convênios/Contratos

#### **EXTRATOS DE CONVÊNIO**

Espécie: Convênio nº. 038/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e COLÉGIO ESTER MARTINS CNPJ/MF nº. 03.476.720/0001-16, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. cultural, VIGÊNCIA: 02 (DOIS) 11.788/08. anos. DATA DA ASSINATURA: 10 DE ABRIL DE 2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, e a Sr. ROSENÍ ALVES DOS SANTOS RG nº. 4078886 SSP/PE e CPF nº 728.948.904-78.

Espécie: Convênio nº. 040/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco – UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e a Escola de Referência em

Ensino Médio Clementino Coelho CNPJ/MF nº 10.572.071/0290-13, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos treinamento prático е com aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 03 DE MAIO DE 2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e a Sra. Ana Lúcia Gonçalves de Andrade Silva RG nº. 072510194-3 MEX e CPF nº 599.904.144-91.

Espécie: Convênio nº. 044/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e a **A3** COMUNICAÇÃO **VISUAL** CNPJ/MF 01.982.463/0001-69, OBJETIVO: Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente cursos da UNIVASF, a serem planejados, acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos е com treinamento prático aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 25 DE MAIO DE 2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e a Sr. AMADEU FERREIRA CAMPOS JUNIOR RG nº. 2286786 SSP-PE e CPF nº 386.259.974-49.

Espécie: Convênio nº. 045/2012 Participantes: Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, CNPJ 05.440.725/0001-14, e a CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA - PE no CNPJ/MF 11.473.675/0001-74, **OBJETIVO:** Proporcionar Estágio aos alunos regularmente matriculados e que venham frequentando efetivamente da UNIVASF, planejados, a serem acompanhados e avaliados em conformidade com os currículos e programas acadêmicos e com treinamento prático e aperfeiçoamento técnico, cultural, científico e social. DISPOSITIVO: Lei nº. 11.788/08. VIGÊNCIA: 05 (CINCO) anos. DATA DA ASSINATURA: 29 DE MAIO DE 2012. SIGNATÁRIO: Dra. Lúcia Marisy Souza Ribeiro de Oliveira RG nº. 721.109 SSP-BA e CPF nº. 264.137.105-78, Pró-Reitora de Integração da Universidade Federal do Vale do São Francisco -UNIVASF, e a Sra. Maria Elena de Alencar RG nº. 2.171.489 SSP/PE e CPF nº 373.079.084-68.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 157/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ANTÔNIO WANDERLEY DOS SANTOS NETO, CPF: 814.904.535-04. Objeto: serviços de docência na área de CRIAÇÃO

E MANEJO DE ANIMAIS SILVESTRES, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 157/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 09/04/2012 a 31/07/2012. Data da assinatura: 09/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 158/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ADALBERTO APARECIDO BONO JUNIOR, CPF: 039.308.879-08. Objeto: serviços de docência na área de GESTÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS ESPORTIVOS, BASQUETEBOL, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 158/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 13/04/2012 a 31/07/2012. Data da assinatura: 13/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 159/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: RICHARD DOMINGOS FARIAS DOS SANTOS, CPF: 446.536.624-87. Objeto: serviços de docência na área de ERGONOMIA, HIGIENE E SEGURANÇA DO TRABALHO, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 159/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 13/04/2012 a 12/04/2013. Data da assinatura: 13/04/2012.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 160/2012

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: MATHEUS PINHO DE CARVALHO XISTO, CPF: 034.041.925-32. Objeto: serviços de docência na área de CIRURGIA VETERINÁRIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 160/2012. Carga Horária: 40 horas semanais. Prazo de Vigência: de 19/04/2012 a19/02/2013. Data da assinatura: 19/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 161/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: CLARICE RICARDO DE MACEDO PESSOA, CPF: 025.040.694-21. Objeto: serviços de docência na área de PATOLOGIA VETERINÁRIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 161/2012. Carga Horária: 40 horas semanais. Prazo de Vigência: de 23/04/2012 a 22/04/2013. Data da assinatura: 23/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 162/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: NEMORA CAVALCANTE

DA SILVA, CPF: 059.365.184-77. Objeto: serviços de docência na área de IRRIGAÇÃO, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 162/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 23/04/2012 a 31/07/2012. Data da assinatura: 23/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 167/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: JOSÉ AUGUSTO MONTEIRO DE CASTRO LIMA, CPF: 795.887.515-00. Objeto: serviços de docência na área de SOLOS, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 167/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 25/04/2012 a31/07/2012. Data da assinatura: 25/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 168/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: MARIANA CAMPOS FONTALVO, CPF: 036.405.789-02. Objeto: serviços de docência na área de MEDICINA VETERINÁRIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 168/2012. Carga Horária: 40 horas semanais. Prazo de Vigência: 10 meses a partir da assinatura. Data da assinatura: 26/04/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 169/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: FRANCISCO DA SILVA MATIAS, CPF: 016.750.895-40. Objeto: serviços de docência na área de FÍSICA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 169/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: 12 meses a partir da assinatura. Data da assinatura: 26/04/2012.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 163/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000447201201. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05088210000105. Contratado: SEVENE COMERCIO LTDA - ME - Objeto: Aquisição de 04 (quatro) estantes de aço com seis prateleiras, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R\$800,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800097. Data de Assinatura: 26/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 164/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000447201201. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05897246000121. Contratado: LAU COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRONICOS LTDA. Objeto: Aquisição de 03 (três) freezer vertical Frost Free, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R\$6.882,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800098. Data de Assinatura: 26/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 165/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000447201201. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 66453879000135. Contratado: ROSAMINAS SERVICO ENGENHARIA E COMERCIO LTDA - ME. Objeto: Aquisição de 01 (uma) balança capacidade 600g, 01 (uma) balança capacidade 10g e 20 (vinte) armadilhas dobráveis para mamífero. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R\$2.380,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800099. Data de Assinatura: 26/04/2012.

(SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 166/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000447201201. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08334592000190. Contratado: BRASIL 3B SCIENTIFIC IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA. Objeto: Aquisição de 02 (duas) redes de plâncton em malha de 65µl, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2015. Valor Total: R\$480,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800100. Data de Assinatura: 26/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 170/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000451201261. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08691017000144. Contratado: E. S. INSTRUMENTOS MUSICAIS - ME. Objeto: Aquisição de 03 (três) atabaques e 06 (seis) pandeiros de 10 polegadas, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 26/04/2012 a 25/04/2013. Valor Total: R\$1.740,00. Fonte: 112000000 -2012NE800119. Data de Assinatura: 26/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 171/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 03213418000175. Contratado: BUNKER COMERCIAL LTDA -Objeto: Aquisição de 01 (uma) microcentrífuga refrigerada e 03 (três) extrator de Soxhlet completos de 250ml, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$14.264,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800101. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 172/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12467218000130. Contratado: ORIPACK COMERCIO DE EMBALAGENS - LTDA. Objeto: Aquisição de duas micropipetas 1 a 10μL, duas micropipetas 50 a 200μL, duas micropipetas 200 a 1000μL, um conjunto avançado de construção molecular 109 átomos e 24 ligações, uma molécula estrutura esferas interligadas por hastes, dois ciclos do oxigênio, dois ciclos da água, dois ciclos do nitrogênio, três pranchas ciclo do carbono e seis tabelas periódicas dos elementos, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei

8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$2.173,08. Fonte: 112000000 - 2012NE800102 Fonte: 112000000 - 2012NE800103. Data de Assinatura: 27/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 173/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10584715000192. Contratado: T. P. NOGUEIRA - ME - Objeto: Aquisição de 01 (um) termociclador com gradiente, com serviços de assistência técnica.Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$12.000,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800104. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 174/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11669218000150. Contratado: CARAVAN EXPORTACAO & IMPORTACAO DOBRASIL LTDA. Objeto: Aquisição de 01 (um) telescópio e 05 (cinco)

binóculos série UpClose, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$12.010,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800105 Fonte: 112000000 - 2012NE800106. Data de Assinatura: 27/04/2012.

(SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 175/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº **FUNDACAO** UNIVERSIDADE 138/2011 Contratante: FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 08334592000190. Contratado: BRASIL 3B SCIENTIFIC IMPORTACAO E EXPORTACAO LTDA. Objeto: Aquisição de 12 (doze) kits de materiais orgânicos e inorgânicos para estudantes, 02 (dois) kits de química inorgânica/orgânica (para professores), 02 (dois) laboratórios ecológicos para análise de água e 01 (uma) formas de molécula, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$1.995,00. Fonte: 112000000 -2012NE800109. Data de Assinatura: 27/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 176/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000448201248. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 12598622000142. Contratado: EXCLUSIVA ELETRICA E INFORMATICA - LTDA. Objeto: Aquisição de 10 (dez) Nobreak Net4+  $\mu$ SM1400VABiFX, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 27/04/2012 a 26/04/2013. Valor Total: R\$4.230,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800110. Data de Assinatura: 27/04/2012. (SICON - 07/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 177/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº FUNDACAO UNIVERSIDADE 138/2011 Contratante: FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 53775862000152. Contratado: **INSTRUTHERM** INSTRUMENTOS DE MEDICAO LTDA. Objeto: Aquisição de 01 (um) Anemômetro digital portátil, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$250,00. Fonte: 112000000 -2012NE800111. Data de Assinatura: 02/05/2012. (SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 178/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11787024000159. Contratado: TRILOGIE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS-LTDA. Objeto: Aquisição de 01(um) carregador de baterias automotivas, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e

alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$1.037,00. Fonte: 112000000

- 2012NE800112. Data de Assinatura: 02/05/2012. (SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 179/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 11464383000175. Contratado: GOLD COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDAEPP. Objeto: Aquisição de 01 (um) conjunto para determinação da infiltração da água no solo, 01 (um) kit Tanque classeAe01 (um) trados tipo Holandês, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$5.925,66. Fonte: 112000000 - 2012NE800113. Data de Assinatura: 02/05/2012.

(SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 180/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 10749045000117. Contratado: THERMKAL COMERCIO DE INSTRUMENTOS DE MEDICAO LTDA -ME. Objeto: Aquisição de 01 (um) Manômetro padrão digital 0 a 1 bar, de 01 (um) Manômetro padrão digital 0 a 10 bar, 01 (um) Manômetro padrão digital 0 a 4 bar, 02 (dois) Manômetros tipo coluna U faixa de pressão 150-0-150, 02 (dois) Manômetros tipo coluna U faixa de pressão 300-0-300, 05 (cinco) Manômetros tipo coluna U faixa de pressão 500-0-500, 01 (um) Termômetro para medição de temperatura máxima e mínima do ar e 05 (cinco) Timer digital microprocessador, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$6.425,74. Fonte: 112000000 - 2012NE800114 Fonte: 112000000 -2012NE800115. Data de Assinatura: 02/05/2012.

(SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 181/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09019664000177. Contratado: CIENLAB EQUIPAMENTOS CIENTIFICOS - LTDA EPP. Objeto: Aquisição de 01 (um) Trado tipo caneco, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$680,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800116. Data de Assinatura: 02/05/2012. (SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 182/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05088210000105. Contratado: SEVENE COMERCIO LTDA - ME - Objeto: Aquisição de 01 (um) Forno microondas 30 litros, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$436,90. Fonte: 112000000 - 2012NE800117. Data de Assinatura: 02/05/2012.

(SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 183/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 09657509000186. Contratado: MULTIMEDICAO COMERCIO DE EQUIPAMENTOS LTDA-EPP. Objeto: Aquisição de 01 (uma) Bomba de aferição de manômetro, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/02/2013. Valor Total: R\$1.500,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800120. Data de Assinatura: 02/05/2012. (SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 184/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000450201217. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 05897246000121. Contratado: LAU COMERCIO DE EQUIPAMENTOS ELETRO-ELETRONICOS LTDA. Objeto: Aquisição de 02 (dois) Refrigeradores Frost Free Duplex, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 02/05/2012 a 01/05/2013. Valor Total: R\$4.400,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800121. Data de Assinatura: 02/05/2012. (SICON - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 192/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000449201292. PREGÃO SRP Nº 138/2011 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 00398022000402. Contratado: PRO ANALISE QUIMICA E DIAGNOSTICA-LTDA. Objeto: Aquisição de 01 (um) Percolador em aço inox 304, com serviços de assistência técnica. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações e Lei 10520/02. Vigência: 10/05/2012 a 09/05/2013. Valor Total: R\$1.087,00. Fonte: 112000000 - 2012NE800118. Data de Assinatura: 10/05/2012. (SICON - 10/05/2012) 154421-26230-2012NE800051

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2012 - UASG 154421

Número do Contrato: 81/2010. Nº Processo: 23402001806200934. INEXIGIBILIDADE Nº 16/2009 Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 76659820000151. Contratado: ASSOCIACAO PARANAENSE DE CULTURA - APC. Objeto: Prorrogação do prazo estabelecido no instrumento inicial por 12 meses. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e alterações. Vigência: 12/05/2012 a 11/05/2013. Data de Assinatura: 11/05/2012.

(SICON - 11/05/2012) 154421-26230-2012NE000051

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 185/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: MICHELLINE LINS SILVERIO, CPF: 033.348.014-70. Objeto: serviços de docência na área de ETNOBIOLOGIA E BOTANICA GERAL, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 185/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 03/05/2012 até 31/07/2012. Data da assinatura: 03/05/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 186/2012**

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: MARCELA LUIZA NEVES OLIVEIRA DE SOUZA, CPF: 025.463.745-08. Objeto: serviços de docência na área de TOXICOLOGIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 186/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 03/05/2012 até 31/07/2012. Data da assinatura: 03/05/2012.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 188/2012

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ANA CRISTINA CHAVES ANDRADE, CPF: 507.000.495-68. Objeto: serviços de docência na área de SOCIOLOGIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 188/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses da assinatura. Data da assinatura: 07/04/2012.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº 189/2012

Contrato de Professor Temporário. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ALCIDES MENDES DA SILVA JUNIOR, CPF: 627.649.264-72. Objeto: serviços de docência na área de FILOSOFIA, com zelo,

eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 189/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: de 05/05/2012 até 31/07/2012. Data da assinatura: 05/05/2012.

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 190/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: KLEBER ÁVILA RIBEIRO, CPF: 354.211.345-04. Objeto: serviços de docência na área de GESTÃO ECONOMICA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 190/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: 10 (dez) meses da assinatura. Data da assinatura: 09/04/2012.

# EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 254/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: ANA CAROLINA CERQUEIRA MEDRADO, CPF: 013.427.255-22. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no contrato 254/2011. Vigência: 06/05/2012 a 30.06.2012. Data da Assinatura: 04/05/2012.

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2012 UASG 154421

Número do Contrato: 38/2011. Processo: 23402001922201097. TOMADA DE PREÇOS Nº 5/2010 Contratante: FUNDACAO UNI- VERSIDADE FEDERAL DO -VALE DO SAO FRANCISCO. CNPJ Contratado: 07087787000110. Contratado: BLOKO ENGENHARIA LTDA EPP -Objeto: Prorrogação dos prazos estabelecidos no instrumento inicial. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e suas alterações posteriores, com fulcro nos itens 4.1 e 4.2 da Cláusula Quarta do referido Contrato. Vigência: 29/07/2012 a 26/09/2012. Data de Assinatura: 27/04/2012. (SICON - 14/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### **EXTRATO DE CONTRATO Nº 191/2012**

Contrato de Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Vale do São Francisco, CNPJ: 05.440.725/0001-14. Contratado: ALINE OLIVEIRA CAVALCANTI PIMENTEL, CPF: 021.000.364-24. Objeto: serviços de docência na área de FARMACOLOGIA, com zelo, eficiência e lealdade, de acordo com os regulamentos, regimentos e normas específicas, a que se subordinará a execução do Contrato 191/2012. Carga Horária: 20 horas semanais. Prazo de Vigência: 12 (doze) meses da assinatura. Data da assinatura: 14/05/2012.

#### EXTRATO DE RESCISÃO Contrato Nº 3 8 6 / 2 0 11

O presente termo tem por objeto a Rescisão do Contrato nº 386/2011 de Prestação de Serviços, que entre si celebram a Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco e Leandro Guimarães Rodrigues. CPF: 014.322.705-08. Data da assinatura: 11.05.2012.

# EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 258/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: CARMIÁRIA RAMOS GOMES, CPF: 698.588.535-72. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 258/2011. Vigência: 14/05/2012 a 20.10.2012. Data da Assinatura: 14/05/2012.

# EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 259/2011-UNIVASF

Contratante: FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO. CNPJ: 05.440.725/0001-14 Contratado: JACKELINE ALVES DE LUCENA, CPF: 940.194.103-30. Objeto: O objeto deste Termo Aditivo é a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato 259/2011. Vigência: 14/05/2012 a 31.12.2012. Data da Assinatura: 14/05/2012.

#### **EXTRATOS DE REGISTROS DE PREÇOS**

Registro de Preço: 07/2012, Pregão: 02/2012, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 31.000,00 Vigência: 10/04/2012 a 09/04/2013. Detalhamento da Ata no site www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

Registro de Preço: 13/2011, Pregão: 25/2011, Fornecedor Registrado: 01 Total de itens: 09. Valor Total da Ata R\$ 43.774,35 Vigência: 27/06/2011 a 26/06/2012

Registro de Preço: 15/2011, Pregão: 26/2011, Fornecedor Registrado:.08 Total de itens: 54. Valor Total da Ata R\$ 67.942,10 Vigência: 04/07/2011 a 03/07/2012;

Registro de Preço: 14/2011, Pregão: 27/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 14. Valor Total da Ata R\$ 63.711,00 Vigência: 28/06/2011 a 27/06/2012;

Registro de Preço: 21/2011, pregão: 28/2011, Fornecedor Registrado: 16. Total de itens: 114. Valor Total da Ata R\$ 142.002,20 Vigência: 09/08/2011 a 08/08/2012;

Registro de Preço: 19/2011, Pregão: 31/2011, Fornecedor Registrado:.03 Total de itens: 24. Valor Total da Ata R\$ 132.801,12 Vigência: 18/07/2011 a 17/07/2012.

Registro de Preço: 17/2011, Pregão: 32/2011, Fornecedor Registrado:.02 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 20.399,60 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Registro de Preço: 16/2011, Pregão: 37/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 16.605,00 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Registro de Preço: 22/2011, pregão: 38/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$ 14.000,00 Vigência: 09/08/2011 a 08/08/2012;

Registro de Preço: 18/2011, Pregão: 39/2011, Fornecedor Registrado:.12 Total de itens: 120. Valor Total da Ata R\$ 156.621,90 Vigência: 11/07/2011 a 10/07/2012.

Registro de Preço: 23/2011, Pregão: 41/2011, Fornecedor Registrado:.02 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 348.520,00 Vigência: 18/08/2011 a 17/08/2012.

Registro de Preço: 20/2011, Pregão: 42/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 04. Valor Total da Ata R\$ 20.818,63 Vigência: 28/07/2011 a 27/07/2012.

Registro de Preço: 24/2011, pregão: 43/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01 Valor Total da Ata R\$36.200,00 Vigência: 13/09/2011 a 12/09/2012;

Registro de Preço: 27/2011, pregão: 44/2011, Fornecedor Registrado: 04. Total de itens: 21 Valor Total da Ata R\$13.836,76 Vigência: 17/09/2011 a 16/09/2012;

Registro de Preço: 30/2011, pregão: 45/2011, Fornecedor Registrado: 02. Total de itens: 15. Valor Total da Ata R\$18.893,40 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012;

Registro de Preço: 33/2011, Pregão: 46/2011, Fornecedor Registrado:.14 Total de itens: 87. Valor Total da Ata R\$ 53.969,56 Vigência: 11/10/2011 a 10/10/2012.

Registro de Preço: 39/2011, pregão: 48/2011, Fornecedor Registrado: 07. Total de itens: 48. Valor Total da Ata R\$ 33.121,68 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012;

Registro de Preço: 28/2011, Pregão: 53/2011, Fornecedor Registrado: .02 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 113.200,00 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Registro de Preço: 29/2011, Pregão: 54/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 36.100,00 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Registro de Preço: 30/2011, Pregão: 60/2011, Fornecedor Registrado:.07 Total de itens: 52. Valor Total da Ata R\$ 123.028,08 Vigência: 29/09/2011 a 28/09/2012.

Registro de Preço: 24/2011, Pregão: 61/2011, Fornecedor Registrado:.02 Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 19.698,76Vigência: 05/09/2011 a 04/09/2012;

Registro de Preço: 38/2011, Pregão: 66/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 120.850,00 Vigência: 22/11/2011 a 21/11/2012.

Registro de Preço: 46/2011, Pregão: 78/2011, Fornecedor Registrado: 06 Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 127.025,10 Vigência: 15/12/2011 a 14/12/2012;

Registro de Preço: 32/2011, Pregão: 81/2011, Fornecedor Registrado:.32 Total de itens: 66. Valor Total da Ata R\$ 425.929,12 Vigência: 04/10/2011 a 03/10/2012

Registro de Preço: 37/2011, Pregão: 83/2011, Fornecedor Registrado:.01 Total de itens: 13. Valor Total da Ata R\$ 113.036,00 Vigência: 16/11/2011 a 15/11/2012.

Registro de Preço: 35/2011, pregão: 85/2011, Fornecedor Registrado: 05. Total de itens: 06 Valor Total da Ata R\$212.670,00 Vigência: 28/10/2011 a 27/10/2012;

Registro de Preço: 42/2011, pregão: 86/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$ 22.296,90 Vigência: 15/12/2011 a 14/12/2012; Registro de Preço: 34/2011, Pregão: 87/2011, Fornecedor Registrado:.25 Total de itens: 54. Valor Total da Ata R\$ 136.016,70. Vigência: 25/10/2011 a 24/10/2012.

Registro de Preço: 43/2011, pregão: 91/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 51. Valor Total da Ata R\$ 55.820,00 Vigência: 30/11/2011 a 29/11/2012;

Registro de Preço: 40/2011, Pregão: 92/2011, Fornecedor Registrado:.12 Total de itens: 95. Valor Total da Ata R\$ 58.329,58 Vigência: 23/11/2011 a 22/11/2012;

Registro de Preço: 47/2011, Pregão: 103/2011, Fornecedor Registrado:.13 Total de itens: 60. Valor Total da Ata R\$ 620.757,74 Vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012.

Registro de Preço: 46 /2011, Pregão: 104/2011, Fornecedor Registrado:.11 Total de itens: 70. Valor Total da Ata R\$ 71.464,75 Vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012.

Registro de Preço: 49/2011, Pregão: 108/2011, Fornecedor Registrado: 03 Total de itens: 12. Valor Total da Ata R\$ 98.343,18 Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013.

Registro de Preço: 05/2012, Pregão: 111/2011, Fornecedor Registrado: 24 Total de itens: 188. Valor Total da Ata R\$ 1.561.200,99. Vigência: 18/03/2012 a 17/03/2013.

Registro de Preço: 48/2011, Pregão: 116/2011, Fornecedor Registrado: 12 Total de itens: 40. Valor Total da Ata R\$ 787.559,79 Vigência: 27/12/2011 a 26/12/2012

Registro de Preço: 08/2012, Pregão: 119/2011, Fornecedor Registrado: 14 Total de itens: 96. Valor Total da Ata R\$ 206.698,40 Vigência: 03/05/2012 a 02/05/2013.

Registro de Preço: 50/2011, Pregão: 122/2011, Fornecedor Registrado: 17 Total de itens: 26. Valor Total da Ata R\$ 140.120,00. Leia-se: Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013

Registro de Preço: 53/2011, pregão: 123/2011, Fornecedor Registrado: 16. Total de itens: 40. Valor

Total da Ata R\$ 243.238,10 Vigência: 02/12/2011 a 01/12/2012;

Registro de Preço: 44/2011, Pregão: 124/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 07. Valor Total da Ata R\$ 258.900,00 Vigência: 20/12/2011 a 19/12/2012;

Registro de Preço: 41/2011, pregão: 130/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 02. Valor Total da Ata R\$ 48.280,00 Vigência: 15/12/2011 a 14/12/2012;

Registro de Preço: 51/2011, Pregão: 131/2011, Fornecedor Registrado: 07 Total de itens: 266. Valor Total da Ata R\$ 755.243,20. Leia-se: Vigência: 17/01/2012 a 16/01/2013.

Registro de Preço: 45/2011, pregão: 135/2011, Fornecedor Registrado: 01. Total de itens: 01. Valor Total da Ata R\$342.000,00 Vigência: 20/12/2011 a 19/12/2012;

Registro de Preço: 04/2012, Pregão: 138/2011, Fornecedor Registrado: 17. Total de itens: 46. Valor Total da Ata R\$169.706,27 Vigência: 02/03/2012 a 01/03/2013. Detalhamento da Ata no site

www.comprasnet.gov.br, acesso livre UASG 154421

## Licitações

# AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 72/2011

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23402001376201175. Objeto: Pregão Eletrônico - Visando à contratação de pessoa jurídica para a prestação dos serviços continuados de apoio administrativo nas Unidades da Universidade Federal do Vale do São Francisco em São Raimundo Nonato -PI, JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

(SIDEC - 08/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

# EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 11/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000551201298. Objeto: Contratação de Empresa para fornecimento de vales-transporte destinados aos alunos da graduação da Univasf. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Inviabilidade de competição. Declaração de Inexigibilidade em 17/05/2012. ANTONIO PIRES CRISOSTOMO. Secretario de Gestão e Orçamento. Ratificação em 17/05/2012. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA. Reitor. Valor Global: R\$ 157.555,20. CNPJ CONTRATADA: 07.107.866/0001-45 ASSOCIACA O DOS TRANSPORTADORES ALTERNATIVOS E COMPLEMENTRES DE PASSAGEIROS DOS.

(SIDEC - 17/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

# AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 5/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000465201285. Objeto: Pregão Eletrônico - Visando à eventual aquisição de ração animal para bovinocultura e ovinocultura para a Fazenda Experimental da Univasf. Total de Itens Licitados: 00006.

Edital: 22/05/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centrocampus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 22/05/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 01/06/2012 às 09h00 site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 21/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### PREGÃO Nº 6/2012 - UASG 154421

Nº Processo: 23402000554201221. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de Água Mineral natural para à Univasf. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 22/05/2012 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. Endereço: Avenida de Sa Maniçoba S/n Centro-campus Universitário Petrolina Centro - PETROLINA - PE. Entrega das Propostas: a partir de 22/05/2012 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br . Abertura das Propostas: 01/06/2012 às 09h30 site www.comprasnet.gov.br. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor

(SIDEC - 21/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

#### **RETIFICAÇÃO**

Na Inexigibilidade de Licitação Nº 11/2011 publicada no DOU de 02/08/2011, Seção 3 Pág. 39, Onde se lê: Declaração de Dispensa em 29/07/2011. PERICLES TADEU DA COSTA BEZERRA. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação de Dispensa em 29/07/2011. PAULO CESAR DA SILVA LIMA. Vice-reitor No Exercício Cargo de Reitor. Contratada: TRANSPORTES LTDA. Valor: R\$ 34.300,00. Leia-se: Declaração de Dispensa em 29/07/2011.ANTONIO CRISOSTOMO. Secretário de Gestão e Orçamento. Ratificação de Dispensa em 29/07/2011. JULIANELI TOLENTINO DE LIMA. Reitor. Contratada: JOAFRA TRANSPORTES LTDA. Valor: R\$ 19.370,40. Contratada: JOAFRA TRANSPORTES LTDA - Valor: R\$ 34.300,00.

(SIDEC - 21/05/2012) 154421-26230-2012NE800032

# Escala de Férias - Exercício 2012 -

Nome do Servidor Mario Alexandre de

Macedo e Silva

Exercício 2012

Período

Cargo Técnico em Laboratório -

Radiologia 01 a 20.11.2012

Nome do Servidor Jeová Cordeiro de Morais

Junior

Exercício 2012 Cargo Médico

Período 02 a 31.07.2012

## Recesso Estagiário

Illeanna Clara de Nome **Medeiros Lacerda** 

Exercício 2012

Período 02 a 16.05.2012

## Alterações da Escala de **Férias**

Nome do Servidor Thiago Magalhães Amaral

Exercício 2012

Cargo Subcoordenador do Colegiado

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício

Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

2012

Professor da Carreira de Magistério Superior

16 a 30.07.2012 10 a 24.12.2012 Nome do Servidor

Exercício

Período Anterior

Novo Período

Exercício Cargo Período Anterior

Novo Período

Exercício

Cargo

Novo Período

24.07 a 03.08 e 03.12.2012 a

de Engenharia de Produção

02 a 31.07 e 31.12.2012 a

05.01.2013

14.01.2013

Márcia Paloma Silva Paragaussu Sant'Ana

2012

Assistente em Administração

03 a 20.07.2012 12 a 29.06.2012

Márcio Pedro Carvalho

Pataro de Queiroz

2012 Coordenador Administrativo

do SIBI

26.06 a 10.07.2012 19.11 a 03.12.2012

**Arnaldo José Correia** 

**Magalhães Junior** 2012

Coordenador do Colegiado de

Ciências da Natureza - SRN 23.07 a 01.08 e 31.12.2012 a

24.01.2013

04 a 13.06 e 31.12.2012 a 24.01.2012

**Sidney Magno Nunes** Barbosa

2012

Chefe da Divisão de Emissão de Passagens e Diárias

04 a 18.06.2012 15 a 29.10.2012

**Daniel Ribeiro Menezes** 

Cargo

2012 Subcoordenador do Colegiado de Engenharia Mecânica 17 a 30.07 e 31.12.2012 a

Aníbal Livramento da

30.01.2013

Silva Netto

26.06 a 05.07 e 26.12.2012 a

29.01.2013

Nome do Servidor Flávio Pereira Gomes

2012 Procurador 02 a 16.07.2012 17.06 a 01.07.2012

Nome do Servidor Hideo de Jesus Nagahama

Período Anterior

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior

Novo Período

Nome do Servidor

Exercício Cargo

Período Anterior

Novo Período

2012

Engenheiro Agrônomo 31.12.2012 a 29.01.2013 03 a 12.07 e 31.12.2012 a

19.01.2013

**Maria Auxiliadora Tavares** da Paixão

2012

Diretora de Desenvolvimento

de Pessoas

09.05 a 18.05.2012 28.05 a 06.06.2012

Milka Alves Correia Barbosa

2012

Professor da Carreira de Magistério Superior

17 a 31.07; 08 a 22.12.2012

e 07 a 21.01.2013

Kátia Cristina Santiago da

01 a 15.08 e 02 a 31.01.2013

Silva Duarte 2012

Chefe do Setor de Apoio a **Eventos** 

11 a 20.07.2012 09 a 18.07.2012

Nadia Sueli Dias Medrado da Silva

2012 Coordenadora de Serviços

Especializados 11 a 20.06.2012 18 a 27.06.2012

Elivania de Amorim **Marques Gomes** 

2012

Professor da Carreira de Magistério Superior

01 a 30.07 e 20.12.2012 a 03.01.2012

01 a 15.07.2012 e 01 a

30.01.2013

Cargo

Período Anterior

Coordenador de Manutenção

05 a 14.11.2012

Nome do Servidor	Tito Eugênio Santos	Novo Período	26.12.2012 a 04.01.2013
	Souza	Nome do Servidor	Eliana Gonçalves Peixoto
Exercício Cargo	2012 Assistente em Administração		da Silva
Período Anterior	09 a 18.04.2012	Exercício	2012
Novo Período	28.08 a 06.09.2012	Cargo Período Anterior	Assistente em Administração 02 a 21.07.2012
Nome do Servidor	Polyane de Sá Santos	Novo Período	16.07 a 04.08.2012
Exercício	2012 Técnico em Laboratório -	Nome do Servidor	Élson Carvalho da Silva
Cargo	Biologia	Exercício	2012
Período Anterior	20 a 29.06.2012	Cargo Período Anterior	Assistente em Administração 11 a 25.06.2012
Novo Período	14 a 23.12.2012	Novo Período	22.06 a 06.07.2012
Nome do Servidor	Vanderli Dias da Costa	Nome do Servidor	Daniel Henrique Pereira
Exercício	Silva 2012		Espíndula
Cargo	Chefe da Seção de Liquidação	Exercício Cargo	2012 Coordenador do Colegiado de
Período Anterior	11 a 30.06.2012	Cargo	Psicologia
Novo Período	06 a 25.08.2012	Período Anterior	02 a 20.07.2012
Nome do Servidor Exercício	<b>Anderson Lopes de Sousa</b> 2012	Novo Período	10 a 28.09.2012
Cargo	Assistente em Administração	Nome do Servidor	Renato de Sá Teles
Período Anterior	30.07 a 11.08.2012	Exercício Cargo	2012 Professor da Carreira de
Novo Período	16 a 28.07.2012	cai go	Magistério Superior
Nome do Servidor	Jorge Wilson Cortez	Período Anterior	13 a 27.07.2012
Exercício Cargo	2012 Professor da Carreira de	Novo Período	20.07 a 03.08.2012
	Magistério Superior	Nome do Servidor	Marcelo Silva de Souza Ribeiro
Período Anterior Novo Período	03 a 14.09.2012	Exercício	2012
NOVO PENOUO	10 a 21.09.2012	Cargo	Diretor de Desenvolvimento
Nome do Servidor	Deize Raquel dos Reis	Período Anterior	Institucional 02 a 28.07.2012
Exercício	<b>Cruz</b> 2012	Novo Período	23.08 a 18.09.2012
Cargo	Técnico de Laboratório -	Nome do Servidor	Mário Cleone de Souza
-	Química	_ ,.	Junior
Período Anterior Novo Período	23.07 a 01.08.2012 02 a 11.07.2012	Exercício Cargo	2012 Administrador
	Cátia Valéria dos Santos	Período Anterior	17 a 26.09.2012
Nome do Servidor	Passos	Novo Período	11 a 20.09.2012
Exercício	2012	Nome do Servidor	Juracy Emanuel
Cargo Período Anterior	Assistente em Administração 02 a 21.07.2012	Nome do Servidor	Magalhães da Franca
Novo Período	31.12.2012 a 19.01.2013	Exercício	2012
Nome do Servidor	Gracilene Edna dos	Cargo	Professor da Carreira de Magistério Superior
Nome do Servidor	Santos	Período Anterior	13 a 27.07 e 26.12.2012 a
Exercício	2012	Nava Baría da	09.01.2013
Cargo Período Anterior	Secretário Executivo 12 a 29.11.2012	Novo Período	26.12.2012 a 24.01.2013
Novo Período	23.07 a 09.08.2012	Nome do Servidor Exercício	<b>Brauliro Gonçalves Leal</b> 2012
Nome do Servidor	Flávia Maria de Brito	Cargo	Professor da Carreira de
_ ,	Pedrosa Vasconcelos	-	Magistério Superior
Exercício Cargo	2012 Professor da Carreira de	Período Anterior Novo Período	01 a 30.07.2012 01 a 30.08.2012
cargo	Magistério Superior		
Período Anterior	09 a 23.07.2012	Nome do Servidor	Fabrício Braga Soares de Carvalho
Novo Período	02 a 16.07.2012	Exercício	2012
Nome do Servidor	Humberto Marçal Bezerra	Cargo	Professor da Carreira de
Exercício Cargo	2012 Coordenador de Manutenção	Período Anterior	Magistério Superior

Período Anterior

16 a 25.07 e 26.12.2012 a

29.01.2013

Novo Período 26.12.2012 a 08.02.2013

Nome do Servidor Sílvia Helena Nogueira

Turco

Exercício 2012

Período Anterior

Novo Período

Cargo Professor da Carreira de

Magistério Superior 16 a 27.07.2012 10 a 21.07.2012

Nome do Servidor Venicio Ferreira dos

Santos

Exercício 2012

Cargo Assistente em Administração Período Anterior 02 a 10.07; 11 a 20.07 e 03 a

12.12.2012

Novo Período 19 a 27.07; 10 a 19.12 e 20 a

29.12.2012

Nome do Servidor Roberio do Nascimento

Coelho

Exercício 2012

Cargo Chefe da Seção de Análise e

Compatibilização de Projetos

Período Anterior 02 a 31.07.2012 Novo Período 10 a 19.10 e 29.10 a

17.11.2012

### Interrupção de Férias

Nome do Servidor Alane Pereira de Oliveira

Exercício 2012

Cargo Secretária de Registro e

Controle Acadêmico

Período da

Convocação 10 a 16.05.2012 Período para usufruto 21 a 27.05.2012

Nome do Servidor Aline Braga de Carvalho

Guedes

Exercício 2012

Cargo Secretária de Gestão de

Período da Pessoas

Convocação 17 a 25.05.2012 Período para usufruto 09 a 17.07.2012

# Atos da Procuradoria Federal junto à UNIVASF

ORDEM DE SERVIÇO CONJUNTA Nº 01/GAB-REITORIA/PF-UNIVASF, de 07 de maio de 2012.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA VALE DO SÃO FRANCISCO (UNIVASF) E O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA FEDERAL JUNTO À UNIVASF, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, tendo em vista a necessidade de disciplinar e operacionalizar o

funcionamento da consultoria jurídica e o assessoramento jurídico no âmbito da PF/UNIVASF, resolvem:

SEÇÃO I – DA CONSULTORIA JURÍDICA DA PF/UNIVASF.

Art. 1º. As manifestações jurídicas da Procuradoria Federal junto à UNIVASF, em consonância com o disciplinamento estabelecido por meio da Portaria AGU nº 1.399, de 5 de outubro de 2009, publicada no DOU de 13/10/2009, Seção 1, págs. 36/37, alterada pela Portaria AGU nº 316, de 12 de março de 2010, publicada no DOU de 15/03/2010, Seção 1, págs. 01/02, serão formalizadas por meio de:

 I – parecer: será elaborado como resultado de estudos e análises jurídicas de natureza complexa que exijam aprofundamento, como também para responder consultas que exijam a demonstração do raciocínio jurídico e o seu desenvolvimento;

 II – nota: será elaborada quando se tratar de hipótese anteriormente examinada e nos casos de menor complexidade jurídica, admitindo pronunciamento simplificado;

III – informações: serão produzidas quando se tratar da prestação de subsídios solicitados para a defesa judicial da UNIVASF ou de seus servidores;

IV – cota: será elaborada quando se tratar de resposta à diligência ou à requisição, que não exija fundamentação jurídica expressa, ou de complementação da instrução do processo.

Art. 2º. As consultas jurídicas à PF/UNIVASF podem ser formuladas exclusivamente pelos órgãos administração superior da UNIVASF, quais sejam: a) Reitoria; b) Vice-Reitoria; c) Controladoria; d) Pró-Reitoria de Ensino; e) Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação; f) Pró-Reitoria de Planejamento e Administração; g) Pró-Reitoria de Integração aos Setores Comunitários e Produtivos; h) Núcleo de Tecnologia da Informação; i) Prefeitura Universitária; j) Secretaria de Gestão e Orçamento; I) Secretaria de Gestão de Pessoas; m) Secretaria de Educação à Distância; n) Secretaria de Promoção e Assistência Estudantil; o) Secretaria de Registro e Controle Acadêmico.

- § 1º. As consultas jurídicas devem ser encaminhadas necessariamente pelo dirigente máximo de cada órgão citado no *caput* deste artigo.
- § 2º. As consultas jurídicas, formuladas pelos dirigentes máximos dos órgãos mencionados no *caput* deste artigo, devem ser encaminhadas diretamente à PF/UNIVASF, sendo desnecessário o encaminhamento do processo administrativo via Gabinete do Reitor.
- § 3º. Não serão admitidas consultas jurídicas formuladas por correio eletrônico (e-mail).

- Art. 3º. Os processos administrativos encaminhados à PF/UNIVASF devem estar instruídos necessariamente, no mínimo, com:
- I nota técnica e/ou despacho, formal, expresso e digitado (não manuscrito) com fundamentação técnica e conclusiva do órgão consulente;
- II informação sobre os atos e diplomas legais aplicáveis ao caso;
- III menção às opiniões contrárias que evidenciam a dúvida jurídica suscitada, quando for o caso; e
- ${
  m IV}$  eventuais documentos que facilitem a compreensão e o exame da matéria.
- § 1º. Os processos administrativos encaminhados à PF/UNIVASF para análise de minutas de editais e atos normativos da UNIVASF deverão indicar todas as normas jurídicas que subsidiaram a sua elaboração.
- § 2º. As minutas de atos normativos da UNIVASF, submetidas à análise da PF/UNIVASF deverão conter, caso modifiquem norma anterior, as indicações dos dispositivos que sofreram alteração, com a respectiva nota explicativa de sua origem.
- § 3º. As alterações em minutas padrão de edital de licitação e de contratos deverão ser previamente submetidas à apreciação da PF/UNIVASF, com destaque das disposições que se pretende modificar, e instruídas com as respectivas justificativas.
- § 4º. As consultas jurídicas formuladas pelos órgãos da administração superior da UNIVASF devem ser autuadas e identificadas pelo número do sistema informatizado de protocolo da UNIVASF, com o assunto, o nome do interessado e do órgão consulente, devendo o processo administrativo ter as suas folhas numeradas e rubricadas antes de sua remessa à PF/UNIVASF.
- § 5º. Os processos administrativos encaminhados à PF/UNIVASF com instrução parcial ou insuficiente serão devolvidos ao órgão consulente sem manifestação meritória, a fim de que seja providenciada a correta instrução do processo, nos termos do *caput* deste artigo.
- Art. 4º. Os processos administrativos de consulta jurídica, uma vez recebidos na PF/UNIVASF, deverão ser cadastrados no Sistema Integrado de Controle de Ações da União (SICAU) com a tarefa FA28 Elaborar parecer/nota/informação/despacho (consultoria).
- Art. 5º. As manifestações jurídicas deverão ser emitidas nos seguintes prazos:
- I pareceres e notas:
- a) nos processos administrativos com pedido de tramitação em regime de urgência, devidamente justificado por meio de despacho formal, expresso e digitado (não manuscrito), e deferido pelo Procurador-Chefe da PF/UNIVASF, em até 5 (cinco) dias úteis;

- b) nos casos de análise de minutas de editais de licitação, bem como as dos contratos, acordos, convênios ou ajustes, conforme previsto no art. 38, parágrafo único, da Lei nº 8.666/93, em até 15 (quinze) dias úteis;
- c) nos casos de análise de minutas de editais e atos normativos da UNIVASF, em até 10 (dez) dias úteis, podendo ser prorrogado por igual período, de acordo com a complexidade da matéria versada no edital ou no ato normativo, a juízo do Procurador-Chefe da PF/UNIVASF.
- d) nos demais casos, em até 30 (trinta) dias úteis.
- II cota, em até 5 (cinco) dias úteis.
- § 1º. As manifestações jurídicas emitidas pela PF/UNIVASF serão obrigatoriamente registradas no Sistema de Registro da Atividade Consultiva SISCON, no prazo de até 02 (dois) dias úteis após sua conclusão.
- SEÇÃO II DO ASSESSORAMENTO JURÍDICO DA PF/UNIVASF.
- Art. 6º. O assessoramento jurídico aos gestores da UNIVASF, assim como à comunidade acadêmica, darse-á por meio de audiência que deverá ser agendada com antecedência mínima de 2(dois) dias úteis.
- § 1º. As audiências serão marcadas pelo Gabinete do Procurador-Chefe e registradas na agenda da PF/UNIVASF, divulgada no sítio oficial da UNIVASF na internet, disponível em <a href="https://www.univasf.edu.br">www.univasf.edu.br</a> (na aba Administração/Procuradoria).
- § 1º. Não será concedido assessoramento jurídico por telefone, nem por correio eletrônico (e-mail).
- § 2º. As audiências serão cadastradas no SICAU com a tarefa FA09 Participar de audiência ou de sessão de julgamento, devendo constar, no mínimo, a identificação do interessado e o assunto a ser tratado.
- 3º. As audiências/reuniões serão obrigatoriamente registradas no Sistema de Registro da Atividade Consultiva SISCON, no prazo de até 02 (dois) dias úteis após sua conclusão.
- SEÇÃO III DAS INFORMAÇÕES EM MANDADO DE SEGURANÇA.
- Art. 7º. As informações requisitadas no bojo de processo judicial de Mandado de Segurança devem ser prestadas, no prazo de 10 (dez) dias, pessoalmente pela autoridade apontada como coatora, nos termos do art. 7º, inciso I, da Lei nº 12.016/2009.
- § 1º. A PF/UNIVASF poderá assistir às autoridades da UNIVASF, apontadas como coatoras no bojo de mandado de segurança, por meio de assessoramento jurídico disciplinado no art. 6º.

- § 2º. Na hipótese do parágrafo anterior, a audiência referida no § 1º, do art. 6º, será marcada para, no máximo, o 3º (terceiro) dia do decênio previsto no art. 7º, inciso I, da Lei nº 12.016/2009.
- § 3º. Em caso de concessão de medida liminar, em obséquio à norma contida no art. 9º da Lei nº 12.016/2009, as autoridades da UNIVASF, apontadas como coatoras no bojo de mandado de segurança, no prazo de 48 (quarenta e oito) horas da notificação da medida liminar, remeterão à PF/UNIVASF cópia autenticada do mandado notificatório, assim como indicações e elementos outros necessários às providências a serem tomadas para a eventual suspensão da medida e defesa do ato apontado como ilegal ou abusivo de poder.
- Art. 8º. Para fins do disposto no art. 14, § 2º, da Lei nº 12.016/2009, a representação judicial da autoridade da UNIVASF, apontada como coatora no bojo de mandado de segurança, pela Procuradoria-Geral Federal está condicionada ao preenchimento dos requisitos do art. 22 da Lei nº 9.028/95 e da Portaria AGU nº 408, de 23 de março de 2009.
- SEÇÃO IV DA REQUISIÇÃO DE ELEMENTOS DE FATO E DE DIREITO NECESSÁRIOS À ATUAÇÃO DA PROCURADORIA SECCIONAL FEDERAL EM PETROLINA PARA DEFESA JUDICIAL DOS DIREITOS OU INTERESSES DA UNIVASF.
- Art. 9°. Os Procuradores Federais em exercício na Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, responsáveis por atuarem nos processos judiciais da UNIVASF, poderão requisitar os elementos de fato e de direito necessários para subsidiar a defesa judicial da UNIVASF ao Procurador-Chefe da PF/UNIVASF, preferencialmente por meio eletrônico, através do e-mail institucional: flavio.pereira@agu.gov.br.
- Art. 10. Ao encaminhar a requisição referida no art. 9º, o Procurador Federal em exercício na Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, responsável por atuar no processo judicial da UNIVASF:
- I remeterá cópia digitalizada da citação ou intimação e dos demais documentos constantes dos autos judiciais que se fizerem necessários à manifestação da administração superior da UNIVASF e da PF/UNIVASF;
- II fixarão prazo mínimo, não inferior à metade do prazo judicial, para atendimento à requisição.
- § 1º. A PF/UNIVASF requisitará aos órgãos da administração superior da UNIVASF, mencionados no caput do art. 2º, os elementos de fato objeto da requisição da Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, os quais deverão ser entregues no prazo máximo de 5 (cinco) dias, a contar do recebimento da requisição de que trata o art. 9º.
- § 2º. As requisições serão cadastradas no SICAU com a tarefa FA29 Fornecer subsídios ao órgão de representação (consultoria).
- SEÇÃO V DO CUMPRIMENTO DE DECISÃO JUDICIAL (OBRIGAÇÃO DE FAZER)

- Art. 11. O Procurador Federal em exercício na Procuradoria Seccional Federal em responsável por atuar no processo judicial da UNIVASF, intimado a dar cumprimento determinações judiciais remeterão cópia da decisão, sentença ou acórdão e dos documentos necessários à correta interpretação, acompanhados informações pertinentes, inclusive de sua manifestação sobre a exequibilidade da decisão, à PF/UNIVASF, que orientará os órgãos e autoridades da UNIVASF assessorados a respeito do exato cumprimento do decidido.
- § 1º. Nas ações que envolvam questão relativa à pessoal, em obséquio à norma contida no art. 3º da Portaria MPOG nº 17, de 6 de fevereiro de 2001, que disciplina o Sistema de Cadastro de Ações Judiciais (SICAJ), no âmbito do Sistema de Pessoal Civil da Administração Federal (SIPEC), é necessária a remessa dos seguintes documentos:
- I mandado de intimação, notificação ou citação;
- II cópia da petição inicial;
- III relação dos beneficiários;
- IV decisão, sentença, acórdão;
- V cópia do parecer do órgão jurídico (parecer de força executória);
- VI recursos interpostos, se houver; e
- VII certidão de trânsito em julgado, se houver.
- § 2º. A remessa das decisões judiciais que impliquem pagamento ou inclusão em folha deverá ser acompanhada, quando constar dos autos, dos elementos que possibilitem a inclusão do beneficiado no Sistema Integrado de Administração de Recursos Humanos (SIAPE), notadamente, do número do CPF válido e de conta corrente ativa em nome do beneficiado, de cópia do documento de identidade, da certidão de casamento, do atestado de óbito, da certidão de nascimento e de outros documentos relacionados especificamente à demanda.
- § 3º. Na ausência dos documentos aludidos no parágrafo anterior, O Procurador Federal em exercício na Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, responsável por atuar no processo judicial da UNIVASF, quando informado pelo Procurador-Chefe da PF/UNIVASF de que o interessado não atendeu à solicitação formulada na via administrativa, deverá peticionar em juízo no sentido de informar esse fato a fim de os documentos serem apresentados.
- § 4º. Os cumprimentos de decisões judiciais serão cadastrados no SICAU com a tarefa FA11 Responder cumprimento de sentença obrigação de fazer.
- SEÇÃO VI DA REPRESENTAÇÃO JUDICIAL DOS TITULARES DE CARGOS EFETIVOS E CARGOS DE DIREÇÃO DA UNIVASF.

Art. 12. A representação judicial de servidores da UNIVASF pela Procuradoria-Geral Federal (PGF), conforme disposto na Portaria AGU nº 408, de 23 de março de 2009, publicada no DOU de 24/03/2009, Seção 1, págs. 21/22, somente ocorrerá por solicitação do interessado e desde que o ato pelo qual esteja sendo demandado em juízo tenha sido praticado no exercício de suas atribuições constitucionais, legais ou regulamentares, na defesa do interesse público.

Parágrafo único. O pedido de representação judicial pode ser formulado antes ou durante o transcurso do inquérito ou do processo judicial.

- Art. 13. Os pedidos de representação serão dirigidos ao Procurador Federal responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Petrolina/PE e encaminhados por intermédio da PF/UNIVASF.
- § 1º. O servidor que solicitar a representação judicial deverá fornecer à PF/UNIVASF todos os documentos e informações necessários à defesa, bem como a indicação de testemunhas, quando necessário, tais como:
- I nome completo e qualificação do requerente, indicando, sobretudo, o cargo ou função ocupada;
- II descrição pormenorizada dos fatos;
- III citação da legislação constitucional e infraconstitucional, inclusive atos regulamentares e administrativos, explicitando as atribuições de sua função e o interesse público envolvido;
- IV justificativa do ato ou fato relevante à defesa do interesse público;
- V indicação de outros processos, judiciais ou administrativos, ou inquéritos que mantenham relação com a questão debatida;
- VI cópias reprográficas de todos os documentos que fundamentam ou provam as alegações;
- VII cópias reprográficas integrais do processo ou do inquérito correspondente;
- VIII indicação de eventuais testemunhas, com respectivas residências; e
- IX indicação de meio eletrônico, endereço e telefone para contato.
- § 2º. O Procurador Federal responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Petrolina/PE manifestar-se-á sobre a aceitação de pedido de representação judicial no prazo de 03 (três) dias úteis, salvo em caso urgente de que possa resultar lesão grave e irreparável ao requerente, no qual o prazo será de 24 (vinte e quatro) horas.
- § 3º. Do indeferimento do pedido de representação judicial cabe recurso ao Procurador Regional Federal da 5ª Região.
- $\S$  4°. O recurso será dirigido ao Procurador Federal responsável pela Procuradoria Seccional Federal em

Petrolina/PE, o qual, se não a reconsiderar em 24 (vinte e quatro) horas, o encaminhará ao Procurador Regional Federal da 5ª Região.

- Art. 14. Não cabe a representação judicial do agente público quando se observar:
- I não terem sido os atos praticados no estrito exercício das atribuições constitucionais, legais ou regulamentares;
- II não ter havido a prévia análise da PF/UNIVASF, nas hipóteses em que a legislação assim o exige;
- III ter sido o ato impugnado praticado em dissonância com a orientação, se existente, da PF/UNIVASF, que tenha apontado expressamente a inconstitucionalidade ou ilegalidade do ato, salvo se possuir outro fundamento jurídico razoável e legítimo;
- IV incompatibilidade com o interesse público no caso concreto;
- V conduta com abuso ou desvio de poder, ilegalidade, improbidade ou imoralidade administrativa, especialmente se comprovados e reconhecidos administrativamente por órgão de auditoria ou correição;
- VI que a autoria, materialidade ou responsabilidade do requerente tenha feito coisa julgada na esfera cível ou penal;
- VII ter sido levado a juízo por requerimento da União, autarquia ou fundação pública federal, inclusive por força de intervenção de terceiros ou litisconsórcio necessário;
- VIII que se trata de pedido de representação, como parte autora, em ações de indenizações por danos materiais ou morais, em proveito próprio do requerente;
- IX não ter o requerimento atendido os requisitos mínimos exigidos pelo art.  $4^{\rm o}$  da Portaria AGU 408/2009; ou
- X o patrocínio concomitante por advogado privado.
- SEÇÃO VII DA REDISTRIBUIÇÃO DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS ENCAMINHADOS À PF/UNIVASF DURANTE OS AFASTAMENTOS LEGAIS DO PROCURADOR-CHEFE DA PF/UNIVASF.
- Art. 15. Os processos administrativos encaminhados à PF/UNIVASF durante os afastamentos legais do Procurador-Chefe da PF/UNIVASF serão redistribuídos para os demais Procuradores Federais integrantes do Núcleo de Consultoria (NuCON) da Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, com observância das regras de distribuição constantes do ato normativo da PSF que disciplina o NuCON.

- § 1º. A distribuição de processos administrativos para o Procurador-Chefe da PF/UNIVASF, no caso de gozo de férias, será suspensa 5 (cinco) dias úteis antes do início das férias e só recomeçará no dia do retorno ao trabalho.
- § 2º. Por ocasião da redistribuição referida no *caput*, o Gabinete do Procurador-Chefe da PF/UNIVASF diligenciará no sentido de entregar os processos administrativos da UNIVASF no protocolo da Procuradoria Seccional Federal em Petrolina, mediante recebimento de comprovante de entrega, preferencialmente no mesmo dia da chegada do processo à PF/UNIVASF.
- Art. 16. Os casos omissos serão resolvidos conjuntamente pelo Reitor da UNIVASF e pelo Procurador-Chefe da UNIVASF, com prévia audiência do Procurador Federal responsável pela Procuradoria Seccional Federal em Petrolina e dos demais Procuradores Federais integrantes do NuCON/PSF.
- Art. 17. Esta ordem de serviço conjunta entrará em vigor em 14 de maio de 2012, devendo ser publicada no Boletim de Serviço da UNIVASF.
- Art. 18. Fica ab-rogada, a partir de 14/05/2012, a Ordem de Serviço AGU/PGF/PF UNIVASF nº 01/2011, de 11 de agosto de 2011, em vigor desde 15/08/2011.

FLÁVIO PEREIRA GOMES Procurador-Chefe da PF/UNIVASF

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA Reitor da UNIVASF